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[:l:i] MANUALE DI ISTRUZIONI PER LUSO DELLA PIASTRA PER CAPELLI
Gentile cliente, IMETEC La ringrazia per 'acquisto del presente prodotto.

A ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro
Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere attentamente
le istruzioni per I'uso e in particolare le avvertenze sulla
sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente
manuale insieme alla relativa guida illustrativa, per
lintera durata di vita dell’apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione dell’apparecchio a

terzi, consegnare anche l'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso l'apparecchio dalla confezione,
controllare I'integrita della fornitura in base al disegno
e l'eventuale presenza di danni da trasporto. In caso
di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al
servizio di assistenza autorizzato.

* |l materiale della confezione non & un giocattolo per
bambini! Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla
portata dei bambini; pericolo di soffocamento!

* Prima di collegare I'apparecchio, controllare che i dati
tecnici (8) della tensione di rete riportati sui dati tecnici
di identificazione corrispondano a quelli della rete
elettrica disponibile. | dati tecnici di identificazione si
trovano sull’apparecchio (8).

* lIpresente apparecchio deve essere utilizzato unicamente
allo scopo per cui e stato progettato, ovvero come piastra
per capelli per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo &
considerato non conforme e pertanto pericoloso.

* Quando si utilizza I'apparecchio in un bagno, bisogna
staccare la spina dopo l'uso, poiché la prossimita con 'acqua
costituisce un rischio anche se I'apparecchio & spento.
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* Per una una maggiore protezione, si consiglia
l'installazione di un dispositivo a corrente differenziale
nel circuito elettrico che alimenta il bagno che abbia
una corrente differenziale di funzionamento nominale
non superiore a 30 mA (ideale 10 mA). E’ opportuno
chiedere consigli all’installatore.

ATTENZIONE: non utilizzare questo apparecchio
¥\ helle vicinanze di vasche da bagno, docce,

&‘ lavandini o altri recipienti che contengono acqua.

Non immergere mai I'apparecchio in acqua.

* |l presente apparecchio puo essere utilizzato dai bambini a
partire da 8 anni di eta e da persone dalle ridotte capacita
fisiche, sensoriali o mentali, oppure con mancanza di
esperienza e di conoscenza se si trovano sotto adeguata
sorveglianza, oppure se sono stati istruiti circa l'uso
dell’apparecchio in modo sicuro e se si rendono conto
dei pericoli correlati. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e di manutenzione non
devono essere effettuate dai bambini senza sorveglianza.
O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o
piedi umidi o nudi.

O NON tirare il cavo di alimentazione o 'apparecchio
stesso, per staccare la spina dalla presa di corrente.
O NON esporre I'apparecchio all’'umidita o allinflusso
di agenti atmosferici (pioggia, sole).

* Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica
prima della pulizia 0 manutenzione e in caso di mancato
utilizzo dell’apparecchio.

*In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo. Per
I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad un
centro di assistenza tecnica autorizzato.

* Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve
essere sostituito da un centro di assistenza tecnica
autorizzato, in modo da prevenire ogni rischio.

* Lapparecchio e da utilizzarsi solo per capelli umani.
Non utilizzarlo per animali o per parrucche e parrucchini
di materiale sintetico.

* Per pulire 'apparecchio, usare un panno asciutto.

O NON spruzzare spray per capelli con 'apparecchio
acceso. Sussiste il pericolo di incendio.

LEGENDA SIMBOLI

|& Avvertenza | ® Divietogenerico| IE Apparecchio di classe Il |
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ISTRUZIONI GENERALI

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI
Guardare la Guida illustrativa pag. | per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Inserti antiscottature 8. Dati Tecnici

2. Sgocche riscaldate 9. Tasto D (spento/acceso)

3. Display a Led 10.Tasti di regolazione della temperatura
4. Spia di attivazione blocco tasti (tasto + e tasto -)

5. Spiadi fqnzignamen'to 11.Piastre riscaldanti

6. Blocco di chiusura piastre 12.Guscio Soft Curls Covers

7. Cavo di alimentazione

Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla confezione esterna.
Utilizzare unicamente con gli accessori forniti.

CONSIGLI UTILI

Lapprendimento veloce della modalita di utilizzo della piastra per capelli permettera di determinare

esattamente il tempo di applicazione per ottenere I'effetto desiderato sui capelli.

*  Assicurarsi che i capelli siano asciutti, puliti e senza alcuna traccia di lacca, schiuma per
capelli o gel.

e Pettinare i capelli assicurandosi che non ci siano nodi. Iniziare la piega dalla nuca,
procedere ai lati e terminare sulla fronte.

¢  Durante l'uso, il riscaldamento e il raffreddamento della piastra, posizionare I'apparecchio
su una superficie liscia e resistente al calore.

*  Mentre si procede con la piega, fare attenzione a non avvicinare troppo la piastra alle aree
sensibili del viso, delle orecchie, del collo o della cute.

¢ Altermine dell'uso, lasciare raffreddare completamente la piastra prima di riporla.

UTILIZZO

PREPARAZIONE DEI CAPELLI
¢ Lavare come d’abitudine i capelli e pettinarli districando i nodi.
e Asciugare i capelli e spazzolarli dalle radici alle punte.

FUNZIONAMENTO

A seconda dell'effetto desiderato scegliere se utilizzare la piastra con i seguenti accessori:
e Guscio Soft Curls Covers (12)

Per scoprire tutti gli styling che desideri, visita il sito bellissima.com

ISTRUZIONI DI UTILIZZO

e Prima diinserire o disinserire i gusci accertarsi che la piastra sia fredda.

¢ Inserire il guscio (12) facendolo scivolare sulla scocca riscaldata (2).

¢ Collegare la spina (7) alla rete di alimentazione.

*  Premere il tasto @ (9). Il display a LED (3) si illumina.

e Selezionare la temperatura desiderata in un intervallo compreso tra 150°C e 230°C a
seconda del tipo di capello e dell’effetto da ottenere pit 0 meno deciso; la temperatura pud
essere variata in qualsiasi momento premendo i tasti + o - (10).

e Dopo aver selezionato la temperatura desiderata & possibile attivare il blocco tasti
premendo due volte in rapida successione il tasto (9). Questa funzione permette di
evitare accidentali cambi di temperatura durante I'utilizzo della piastra. Lattivazione del
blocco tasti & segnalato dall’accensione della spia (%il blocco e disinseribile premendo
nuovamente due volte in rapida successione il tasto \L/ (9).

e |l display (3) e la spia di funzionamento (5) lampeggiano fino a quando le piastre non
raggiungono la temperatura impostata

¢ Al raggiungimento della temperatura il display a led (3) e la spia di funzionamento (5) si
accendono stabilmente.

*  Prendere tra le dita una ciocca sottile e poco voluminosa di capelli della stessa larghezza
della piastra e inserirla fra le due piastre.

¢ Conunamano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la piastra chiusa dalle
radici verso le punte.

¢ Una volta terminate le operazioni di styling dei capelli spegnere I'apparecchio tenendo
premuto il tasto @ (9) e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

@ NOTA: & possibile che durante la stiratura si sviluppi del vapore; si tratta del’'umidita in

eccesso nei capelli che evapora.

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA

La piastra per capelli & dotata di un sistema elettronico di regolazione della temperatura. Cid
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[l consente di regolare la temperatura della piastra in base al tipo di capelli e allo styling desiderato.
I 150-160°C: consigliata per capello di struttura sottile
170-190°C: consigliata per capello di media struttura
200-230°C: consigliata per capello di grossa struttura
Si raccomanda di iniziare lo styling impostando la temperatura piu bassa e di aumentare
progressivamente la temperatura in base alla definizione dello styling desiderato.

/N ATTENZIONE! Rischio scottatura

Durante l'utilizzo le parti esterne (2) raggiungono alte temperature. Prestate particolare
attenzione a non portare queste parti a contatto con pelle o dita durante ['utilizzo della piastra.
Prima di applicare o rimuovere i gusci (12), accertarsi che la piastra sia fredda.

PULIZIA

e Spegnere 'apparecchio premendo il tasto @ (9) e staccare la spina (7) dalla presa di corrente

e Attendere che le piastre (11) siano fredde

¢ Pulire la superficie delle piastre (11), delle scocche riscaldate (2) e dellimpugnatura con
un panno morbido e umido.

ATTENZIONE! Prima di riutilizzare I'apparecchio, accertarsi che tutte le parti
pulite a umido siano completamente asciutte!

CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

AVVERTENZA: Dopo aver terminato di usare la piastra per capelli, assicurarsi
che si sia completamente raffreddata prima di riporla. Non avvolgere mai il
cavo di alimentazione (7) attorno all’apparecchio.

SMALTIMENTO

Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita alle norme

7 di tutela ambientale. Ai sensi dellart. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49
“Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche
" (RAEE)"il simbolo del cassonetto barrato riportato sull'apparecchiatura o sulla sua confezione

indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli
altri rifiuti. Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei
centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrotecnici ed elettronici.

In alternativa alla gestione autonoma €& possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera
smaltire al rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente.
Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m2 & inoltre possibile
consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell'apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sul’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei
materiali di cui € composta I'apparecchiatura.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non
provi che la consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di
consegna, IMETEC garantisce la riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio,
salvo che uno dei due rimedi risulti sproporzionatorispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere
di denunciare a un Centro Assistenza IMETEC il difetto di conformita entro due mesi dalla
scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a. danni da trasporto o da cadute accidentali,

b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f. mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell’apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell'uso.

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire
a difetti di fabbricazione dellapparecchio. La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso
improprio dell’apparecchio ed in caso di uso professionale. IMETEC declina ogni responsabilita
per eventuali danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed
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animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate
nell’apposito “Libretto Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione
dell’apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore. E
Modalita di assistenza

La riparazione dell'apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza IMETEC.
L'apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

ENGLISH

OPERATING INSTRUCTIONS FOR THE HAIR STRAIGHTENER
Dear customer, IMETEC thanks you for having purchased this product.

A ATTENTION! instructions and warnings for a safe use
Please read the use and safety instructions before
using the appliance and follow these at all times. Keep this
manual and illustrative guide with the appliance for future
consultation. should you pass the appliance on to another

user, make sure to also include this documentation.

(® NOTE: Should certain parts of this user manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the product, at
the address indicated on the last page.

INDEX
Safety warnings.... Storing and caring for the product
Symbols........... Disposal........ovviuiiiiiiiiiiis
General instruction . Assistance and warranty....
Usefultips..................... e lllustrative guide............
L N Technicaldata............cccvvvvniinninn
Cleaning........coovvvuiiiinniennnienns

SAFETY WARNINGS

* After having removed the appliance from its packaging, verify
its integrity based on the drawing and any presence of damage
caused by transport. If in doubt, do not use the appliance and
contact an authorised service centre.

* Do not let children play with the packaging! Keep
the plastic bag out of the reach of children - risk of
suffocation!

* Before connecting the appliance, please make sure that
the voltage data indicated on the identification technical
data (8) correspond to those of the mains voltage. The
identification technical data are found on the appliance (8).

* This appliance must be used only for the purpose for
which it was designed, namely as a hair straightener for
home use. Any other use is considered not compliant
and therefore dangerous.

* When the appliance is used in a bathroom, unplug it
after use since the proximity of water presents a hazard
even when the appliance is switched off.

* For additional protection, the installation of a residual
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current device (RCD) having a rated residual operating
current not exceeding 30 mA (ideal 10 mA) is advisable
in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask
your installer for advice.
WARNING:Do notuse this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
Never place the appliance in water.

* This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

O Do NOT use the appliance with wet hands, damp feet
or barefoot.

© DO NOT pull the power cable or the appliance itself
to remove the plug from the socket.

Q DO NOT expose the appliance to humidity or weather
conditions (rain, sun, etc.).

* Always disconnect the appliance from the mains supply
before cleaning or performing maintenance and when
the appliance is not in use.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off
and do not tamper with it. Any repairs must only be
carried out by an authorised technical service centre.

* If the power cable is damaged it must be replaced by
an authorised technical service centre, so as to prevent
all risks.

¢ The device must only be used on human hair. Do not
use the device on animals or on wigs made of synthetic
material.

¢ Use a dry cloth to clean the appliance.
© Do NOT spray hairspray while the appliance is
switched on. There is a risk of fire.

SYMBOLS

|A Warning | ® General prohibition | IE Class Il appliance

GENERAL INSTRUCTIONS

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES
Refer to page | of the lllustrative Guide to check the contents of the package.
All the figures are on the inside pages of the cover.
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1. Anti-scalding inserts 8. Technicaldata

2. Heated bodywork 9. Button \ (off/on)

3. LED display 10.  Temperature adjustment buttons (+ and -
4, Button lock activation LED buttons)

5. Operating LED 11, Heating plates

6. Plate closing lock 12, Soft Curls Covers shell

7. Power cable

For the appliance features, refer to the external packaging.
Use the supplied accessories only.

USEFUL TIPS

A quick understanding of how to use the hair straightener will allow you to establish the exact

appllcatlon time to achieve the desired effect on your hair.
Ensure your hair is dry, clean and without any trace of hairspray, hair mousse or gel.

¢ Comb your hair ensuring there are no knots. Start straightening from the nape of the neck,
proceed on the sides and finish on the forehead.

¢ During use, when the plates heat and cool, position the appliance on a smooth and heat
resistant surface.

¢ While straightening, be careful not to near the plates too much to the sensitive parts of the
face, ears, neck or head.

¢ Leave the plates to cool down completely when finished, before putting the appliance away.

USE

PREPARING YOUR HAIR
¢ Wash hair as normal and comb to remove knots.
¢ Dry your hair and brush from the roots to the ends.

OPERATION

Depending on the desired effect, choose whether to use the straightener with the following
accessories:

e Soft Curls Covers shell (12)

Discover all the hairstyles by visiting bellissima.com.

INSTRUCTIONS FOR USE

¢  Before inserting or removing the shells, make sure the straightener is cold.

¢ Insert the shell (12) by sliding it on the heated body (2).

¢ Connect the plug (7) to the mains.

¢ Pressthe @ button (9). The LED display (3) lights up.

¢ Select the desired temperature between 150°C and 230°C, depending on the type of hair
and the desired effect; the temperature can be adjusted at any time by pressing + or - (10).

e After having selected the desired temperature, the button lock can be activated by pressing
the @ button (9) twice and quickly. This function prevents accidental temperature changes
while using the straightener. The activation of the button lock is signalled by the LED (4)
going on; the lock can be deactivated by pressing the \l button (9) twice once again.

¢ Thedisplay (3) and the operating LED (5) flash until the plates reach the set temperature.

¢ Once the temperature is reached, the LED display (3) and the operating LED (5) remain on.

¢ Take a thin lock of hair, which is the same width of the plate and not too voluminous, and
place it between the two plates.

. Keep the lock of hair taut with one hand and slide the plate closed with the other hand, from
the roots down to the ends.

¢ Once the hair is styled, switch the appliance off by keeping the @button (9) pressed and
disconnect the straightener from the socket.

@ NOTE: steam may appear while straightening; this is excess humidity in the hair
that evaporates.

ADJUSTING THE TEMPERATURE

The hair straightener has an electronic temperature adjustment system. This allows the plate
temperature to be adjusted according to the type of hair and the desired style.

150-160°C: recommended for thin hair

170-190°C: recommended for medium hair

200-230°C: recommended for thick hair

It is recommended to start styling by setting the lowest temperature and gradually increasing it
according to the desired style.

A IMPORTANT! RISK OF SCALDING




During use, the external parts (2) become very hot. Be particularly careful not to place these
parts in contact with the skin or fingers while using the straightener.
Before applying or removing the shells (12), make sure the straightener is cold.

CLEANING

e Switch off the appliance by pressing the @ button (9) and disconnect the plug (7) from
the socket.

¢ Wait for the plates (11) to cool down.

¢ Clean the surface of the plates (11), the heated bodywork (2) and the handle with a soft,
damp cloth.

ATTENTION! Make sure all cleaned parts are completely dry before reusing
the appliance!

STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

ATTENTION! Once you have finished using the hair straightener, make sure it
has cooled down completely before putting it away. Never wrap the power
supply cord (7) around the appliance.

DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of packaging in accordance with the
environmental protection standards. En vertu de I'art. 26 du Décret Iégislatif 14 mars 2014, n°
49 «Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques
et électroniques (DEEE)» le symbole de la poubelle barrée reporté sur 'équipement ou sur
son emballage indique que le produit, a la fin de sa vie utile, doit étre collecté séparément
des autres déchets. Lutilisateur devra donc remettre 'appareil arrivé en fin de vie aux centres
communaux appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques et électroniques. En
alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre 'équipement que vous souhaitez éliminer
au revendeur au moment de l'achat d’'un nouvel équipement de type équivalent. Vious pouvez
également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques a éliminer
dont les dimensions sont inférieures a 25 cm aupres des revendeurs de produits électroniques qui
possedent une surface de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour 'envoi
successif de I'équipement hors service au recyclage, au traitement et a 'élimination compatible avec
F'environnement, contribue & éviter les effets négatifs possibles sur 'environnement et sur la santé et
favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant 'équipement.
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ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a compter de la date de livraison. La date
reportée sur le regu/facture fait foi (a condition d’étre clairement lisible), a moins que 'acheteur ne
prouve que la livraison est ultérieure. En cas de défaut du produit antérieur a la date de livraison,
IMETEC garantit la réparation ou le remplacement gratuit de 'appareil, & moins que f'une des
deux solutions ne s’avere disproportionnée par rapport a l'autre. Lacheteur est tenu de notifier a
un Centre d'assistance IMETEC le défaut de conformité dans un délai maximum de deux mois
a compter de la constatation du défaut considéré. La garantie ne couvre pas toutes les pieces
s’avérant défectueuses a cause de :

a. dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles,

b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniere incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a I'usure et/ou consommables,

f.non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque d’attention
lors de I'utilisation.

La liste ci-dessus n'a qu’un but d’'exemple et n'est pas exhaustive, car la présente garantie est
de toute maniére exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme
découlant de défauts de fabrication de 'appareil. La garantie déchoit également en cas d'utilisation
impropre de l'appareil et d’'usage professionnel. IMETEC décline toute responsabilité liée a
d’éventuels dommages directs ou indirects susceptibles d’étre causé a des personnes, des choses
ou des animaux domestiques suite au non respect de toutes les prescriptions indiquées dans la
« Notice d'instructions et de mises en garde » spécifique en matiére d'installation, d’utilisation et
d’entretien de 'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.
Modalités d’assistance
La réparation de l'appareil doit étre effectuée dans un Centre d’Assistance IMETEC. S'il est
sous garantie, 'appareil défectueux devra étre remis au Centre d’assistance accompagné d’un
document fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.

8



FRANCAIS

[:]:i-:l MANUEL D’INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DU FER A LISSER
Cher client, IMETEC vous remercie d'avoir choisi ce produit.
ATTENTION ! Instructions et mises en garde pour
une utilisation sire.
Avant dutiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d'utilisation et, en particulier, les
avertissements concernant la sécurité et les respecter.
Conservez ce manuel ainsi que le guide illustré s’y
rapportant, pour toute la durée de vie de I'appareil, a des
fins de consultation. En cas de cession de I'appareil a un
tiers, veuillez lui fournir également toute la documentation.

(@ REMARQUE: REMARQUE:si lors de la lecture de ce mode d‘emploi certaines
parties sont difficiles 8 comprendre ou en cas de doutes, avant d'utiliser
I'appareil, veuillez contacter la société a I'addresse indiqué a la derniére page.

INDEX
Consignes de sécurité ................. 9  Conservation et soin du produit....... 12
Légende des symboles................. 10 Elimination..........ccooivviiiiiiiinnns 12
Instructions générales.................. 1 Assistance et garantie................. 12
Conseils utiles...........ooevvvinnnnn 11 Guideillustré...........coovvvieiininnnnnnd |
Utilisation .........c.cvvvviiiiiiinnnnnnns 11 Données techniques................c.euut |
Entretien............ocoiiininn 12
CONSIGNES DE SECURITE

* Apres avoir sorti I'appareil de 'emballage, vérifier 'intégrité de
la marchandise en se référant au schéma, ainsi que I'éventuelle
présence de dégats dus au transport. En cas de doute, ne pas
utiliser lappareil et contacter le service d’assistance agréé.

* Le matériel d’emballage n’est pas un jouet pour les enfants
I Tenir le sac plastique hors de portée des enfants ; risque
d’étouffement !

* Avant de brancher I'appareil, vérifier que les caractéristiques
de la tension de réseau indiquées sur les données techniques
(8) d'identification de I'appareil correspondent bien a celles
du réseau électrique disponible. Les données techniques
d'identification (8) sont indiquées sur I'appareil (et sur le
chargeur de batterie le cas échéant).

* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour l'usage
pour lequel il a été congu, a savoir en tant que fer a lisser a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée comme non
conforme et donc dangereuse.

* En cas d'utilisation de I'appareil dans une salle de bains,
débrancher lafiche de la prise apres P utilisation, car la proximité
de I'eau reste dangereuse méme lorsque I'appareil est éteint.

* Afin de garantir une meilleure protection, il est conseillé
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d’installer dans le circuit électrique alimentant la salle de bains
un dispositif a courant différentiel dont le courant différentiel
de fonctionnement nominal ne dépasse pas 30mA (idéalement

El 10mA). Demandez conseil & votre installateur a ce sujet.
ATTENTION ! Ne pas utiliser cet appareil a proximité de
@ baignoires, de douches, de lavabos ou de tout autre récipient
contenant de I'eau ! Ne jamais plonger 'appareil dans 'eau !

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de plus de 8 ans
et par des personnes possédant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou une expérience ou des
connaissances insuffisantes, a condition qu'ils bénéficient d’une
surveillance appropriée ou qu'ils aient recu des instructions
permettant [utilisation de I'appareil en toute sécurité et qu'ils
aient compris les risques qui y sont liés. Les enfants ne doivent
pas jouer avec l'appareil. Les opérations de nettoyage et
d’entretien ne doivent pas étre effectuées par des enfants, a
moins qu'ils aient plus de 8 ans et qu'ils soient surveillés.

* Tenir Fappareil et son cable hors de la portée des enfants de
moins de 8 ans.

O NE PAS utiliser I'appareil avec les mains ou les pieds
humides ou nus.

O NE PAS tirer le cordon d’alimentation ou I'appareil pour
débrancher la fiche de la prise électrique.

© NE PAS exposer I'appareil & humidité ou a leffet d’agents
atmosphériques (pluie, soleil).

* Débrancher toujours la fiche de F'alimentation électrique avant
de nettoyer ou d'effectuer I'entretien de I'appareil ou s'il n’est
pas utilisé.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de I'appareil,
I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute réparation, s’adresser
uniquement a un centre d’assistance technique agréé.

* Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par un centre d’assistance technique agréé, de fagon
a éviter tout risque.

o Lappareil doit étre utilisé uniquement pour des cheveux
humains. Ne pas l'utiliser pour des animaux ou pour des
perruques et moumoutes synthétiques.

* Pour nettoyer 'appareil, utiliser un chiffon sec.

QO NE PAS pulvériser de la laque pour cheveux lorsque
I'appareil est allumé. Il existe un risque d’incendie.

LEGENDE DES SYMBOLES

|& Avertissement |® Interdiction générique | IE Appareil de classe Il |
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INSTRUCTIONS GENERALES
DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES ACCESSOIRES
Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de 'emballage. Toutes les figures se trouvent sur les
pages internes de la couverture.
1. Eléments anti-brilures 7. Cable d'alimentation
2. Coques chauffées 8. Données Techniques
i Ecrana LED 9. Touche () (éteint/allumé)

1

Voyant d'activation du verrouillage des 10, Touches de réglage de la température
touches (touche + et touche -)

5. Voyant de fonctionnement 11, Plaques chauffantes

6.  Blocage de la fermeture des plaques 12. Coque Soft Curls Covers

Pour les caractéristiques de I'appareil, consulter I'extérieur de l'emballage.
Utiliser I'appareil uniquement avec les accessoires fournis.

CONSEILS UTILES

L'apprentissage rapide du mode d'utilisation du fer a lisser permet de déterminer exactement le temps d'application

nécessaire pour obtenir 'effet désiré sur les cheveux.

o Sassurer que les cheveux soient secs, propres et qu'ils ne présentent aucune trace de laque, de mousse pour
cheveux ou de gel.

»  Peigner les cheveux en s'assurant qu'il n'y ait pas de nceuds. Commencer la mise en plis a partir de la nuque, puis
passer aux cotés et terminer par le front.

o Lors de l'utilisation, du chauffage et du refroidissement du fer & lisser, placer I'appareil sur une surface lisse et
résistante a la chaleur.

*  Pendant la mise en plis, veiller a ne pas trop approcher le fer des zones sensibles du visage, des oreilles, du cou

ou de la peau.
o Unefois l'utilisation terminée, laisser le fer a lisser refroidir completement avant de le remettre en place.
UTILISATION
PREPARATION DES CHEVEUX

*  Laverles cheveux comme d’habitude et les peigner en démélant les nceuds.
o Sécherles cheveux et les brosser des racines vers les pointes.

FONCTIONNEMENT

lisser avec les accessoires suivants :

*  Coque Soft Curls Covers (12)

Pour découvrir toutes les coiffures que vous désirez, visitez le site bellissima.com

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

o Avantd'insérer ou de débrancher les coques, s'assurer que le fer & lisser soit froid.

*  Insérerlacoque (12) en la faisant glisser sur la coque chauffée (2).

*  Brancherlafiche (7) au secteur.

*  Appuyer sur latouche @ (9). Lécran a LED (3) s'éclaire.

o Sélectionnerlatempérature désirée dans un intervalle compris entre 150°C et 230°C, en fonction du type de cheveux
et de l'effet plus ou moins accentué que 'on souhaite obtenir ; il est possible de modifier la température en appuyant
surles touches + ou - (10).

o Aprés avoir sélectionné la température souhaitée, il est possible d'activer le blocage des touches en appuyant
rapidement deux fois & la suite sur la touche \L/ (9). Cette fonction permet d'éviter les changements accidentels
de température pendant le fonctionnement du fer & lisser. Lactivation du verrouillage des touches est signalée
par 'allumage du voyant (4) ; le verrouillage peut étre désactivé en appuyant encore deux fois, successivement et
rapidement, sur la touche \L/ (9).

» Lécran (3) et le voyant de fonctionnement (5) clignotent jusqu'a ce que les plaques aient atteint la température
configurée.

*  Unefois la température atteinte, l'écran & LED (3) et le voyant de fonctionnement (5) s'éclairent de fagon stable.

+  Prendre une méche de cheveux fine et peu volumineuse, de 'épaisseur du fer, entre les doigts et la placer entre
les deux plaques.

*  D'une main, bien tendre la meche et de 'autre faire glisser le fer a lisser fermé & partir des racines jusqu'aux pointes.

*  Une fois la coiffure des cheveux terminée, éteindre 'appareil en maintenant la touche @ (9) enfoncée, puis
débrancher le fer & lisser de la prise de courant.

@ REMARQUE : lors du lissage, il est possible que de la vapeur se forme ; il s'agit de 'excés d’humidité dans
les cheveux qui s'évapore.

REGLAGE DE LA TEMPERATURE

Le fer & lisser pour cheveux est équipé d'un systéme électronique de réglage de la température. Cela permet de régler la
température du fer & lisser selon le type de cheveux et la coiffure désirée.

150-160°C : conseillée pour les cheveux fins

170-190°C : conseillée pour les cheveux moyens

200-230°C : conseillée pour les cheveux épais
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II'est recommandé de commencer la coiffure avec la température la plus basse et d’augmenter progressivement la
température selon la coiffure désiré.

& ATTENTION ! Risque de brilures

-n
Pendant l'utiisation, les parties extérieures (2) atteignent des températures élevées. Faire attention de ne pas mettre ces
parties en contact avec la peau ou les doigts pendant I'utilisation du fer  lisser.
Avant d'appliquer ou d’enlever les coques (12), s'assurer que le fer a lisser soit froid.

ENTRETIEN

o Eteindre lappareil en appuyant sur la touche @ (9) et débrancher la fiche (7) de la prise de courant
o Attendre que les plaques (11) soient froides.
» Nettoyer la surface des plaques (11), des coques chauffées (2) et de la poignée avec un chiffon doux et humide.

ATTENTION! Avant de réutiliser 'appareil, s’assurer que toutes les parties nettoyées avec un chiffon
humide soient parfaitement séches !!

CONSERVATION ET SOIN DU PRODUIT

ATTENTION ! Aprés avoir terminé d’utiliser le fer a lisser, s’assurer qu'il soit complétement refroidi
avant de le remettre en place. Ne jamais enrouler le cordon d’alimentation (7) autour de I'appareil.

ELIMINATION
¢, Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables. I doit étre éliminé conformément aux normes

©7 e vigueur en matiére de protection de 'environnement. En vertu de Iart. 26 du Décret [égislatif 14 mars 2014,
n° 49 «Mise en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les déchets d'équipements électriques et électroniques
(DEEE)» le symbole de la poubelle barrée reporté sur l'équipement ou sur son emballage indique que
le produit, a la fin de sa vie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets. Lutilisateur devra donc
remettre l'appareil arrivé en fin de vie aux centres communaux appropriés de collecte sélective des déchets
électrotechniques et électroniques. En alternative a la gestion autonome, vous pouvez remetire 'équipement
que vous souhaitez éliminer au revendeur au moment de 'achat d'un nouvel équipement de type équivalent. Vous
pouvez également remettre gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques & éliminer dont les
dimensions sont inférieures & 25 cm aupres des revendeurs de produits électroniques qui possedent une surface
de vente minimale de 400 m2. La collecte sélective appropriée pour I'envoi successif de 'équipement hors service
au recyclage, au traitement et & l'élimination compatible avec 'environnement, contribue & éviter les effets négatifs
possibles sur l'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage des matériaux constituant
[équipement.
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ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a compter de la date de livraison. La date reportée sur le regu/
facture fait foi (a condition d'étre clairement lisible), @ moins que 'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure.
En cas de défaut du produit antérieur a la date de livraison, IMETEC garantit la réparation ou le remplacement
gratuit de 'appareil, @ moins que F'une des deux solutions ne s'avére disproportionnée par rapport a l'autre.
Lacheteur est tenu de notifier & un Centre d'assistance IMETEC le défaut de conformité dans un délai maximum
de deux mois & compter de la constatation du défaut considéré. La garantie ne couvre pas toutes les pieces
s'avérant défectueuses a cause de :
a.dégats dus au transport ou & des chutes accidentelles,

b. mauvaise installation ou systéme électrique inadapté,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes & I'usure et/ou consommables,
f.non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou manque dattention
lors de l'utilisation.

La liste ci-dessus n'a qu'un but d’exemple et n'est pas exhaustive, car la présente garantie est de toute maniere
exclue dans toutes les circonstances ne pouvant pas étre prouvées comme découlant de défauts de fabrication
de 'appareil. La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre de 'appareil et d'usage professionnel.
IMETEC décline toute responsabilité liée & d’éventuels dommages directs ou indirects susceptibles d'étre causé
a des personnes, des choses ou des animaux domestiques suite au non respect de toutes les prescriptions
indiquées dans la « Notice d'instructions et de mises en garde » spécifique en matiere d'installation, d'utilisation et
d'entretien de I'appareil. Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance
La réparation de I'appareil doit étre effectuée dans un Centre d'Assistance IMETEC. S'il est sous garantie,
I'appareil défectueux devra étre remis au Centre d'assistance accompagné d'un document fiscal attestant sa date
d'achat ou de livraison.
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ESPANOL

[:]:i.] MANUAL DE INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA PLANCHA PARA PELO.
Estimado cliente: IMETEC le agradece por haber elegido este producto.

jATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso seguro.
Antes de utilizar el aparato, lea atentamente las instrucciones
para el uso y en concreto las advertencias para la seguridad,
ateniéndose siempre a ellas. Conserve este manual, junto con la
guia ilustrativa durante toda la vida util del aparato, para poder
consultarlo cada vez que sea necesario. En caso de cesion del
aparato a terceros, entregue también todos los documentos.

(@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones parael uso alguna de sus partes resultara
dificil de entender o si surgieran dudas, antes de usar el producto contactese con la
empresa en la direccion indicada en la Gltima pagina.

INDICE
Advertencias de seguridad .............. 13  Conservacion y cuidado del producto . 16
Referencia de simbolos ............... 14 Eliminacion...........cocevviinnnennns 16
Instrucciones generales............... 15  Asistenciaygarantia.................. 16
Consejos utiles............coceuvevinnnns 15 Guiailustrativa.................ceunnee |
L L« 15  Datostécnicos...........ccvviviieenns |
Limpieza........coovviiiiiiiiiinies 16

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje, compruebe
que esté integro conforme al dibujo y que no haya sufrido dafios
durante el transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y
pongase en contacto con el servicio de asistencia autorizado.

* jLos materiales del embalaje no son juguetes para los nifios!
Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios;
jriesgo de asfixia!

* Antesde conectarelaparato, controle que los datos de latension
de red indicados en los datos técnicos (8) de identificacion se
correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los datos
técnicos de identificacion (8) se encuentran en el aparato (y en
el cargador si esta presente).

+ Este aparato debe utilizarse exclusivamente para el uso para el
cual ha sido disefiado, es decir, como plancha para pelo para
uso doméstico. Cualquier otro uso se considera impropio y por
tanto peligroso.

* Si el aparato se utiliza en cuartos de bafio, desenchufelo después
del uso puesto que la cercania al agua representa un peligro
incluso cuando el aparato esta apagado.

* Para asegurar una proteccion mas adecuada, se recomienda
instalar en el circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bafo un dispositivo de corriente diferencial, cuya corriente
diferencial de funcionamiento nominal no supere los 30 mA (el
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valor ideal es de 10 mA). Pida a su instalador sugerencias al
respecto )
JATENCION! ;No use este aparato cerca de baeras,
duchas, lavabos u otros recipientes que contengan
E agua! {Nunca sumerja el aparato en liquidos!

* Esteaparato puede ser utilizado por menores de edad siempre y
cuando tengan mas de 8 afos, y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o inexpertas, sélo si
cuentan con la supervision adecuada o han recibido instruccion
en cuanto al uso en condiciones de seguridad e informacion
sobre los riesgos que presenta el producto. Cerciorese de
que los nifios no jueguen con el aparato. Las operaciones de
limpieza y mantenimiento del aparato no pueden ser llevadas
a cabo por nifios menores de 8 afios y, de cualquier manera,
sin la supervision de un adulto. Mantenga el aparato y su cable
fuera del alcance de los nifios menores de 8 afos.

Q NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies
humedos o descalzos.

O NO tire del cable de alimentacién o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

O NO exponga el aparato a la humedad o al efecto de los
agentes atmosféricos (lluvia, sol).

* Desenchufe el aparato de la alimentacion eléctrica antes de
llevar a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no
va a utilizarse.

* En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso
repararlo, dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica
autorizado.

* Si el cable de alimentacion esta dafado, hagalo sustituir en
un Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir
cualquier riesgo.

* El aparato debe utilizarse Unicamente para pelo humano. No
lo utilice para animales o pelucas o peluquines de material
sintético.

* Para limpiar el aparato, use un pano seco.
© NO rocie spray para el cabello con el aparato encendido.
Existe peligro de incendio.

REFERENCIA DE SIMBOLOS

|A Advertencia | ® Prohibiciéngenérica| IE Aparato de clase Il
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INSTRUCCIONES GENERALES

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS
Consulte la Guia ilustrativa pag. | para controlar el contenido del embalaje.
Todas las figuras se encuentran en las paginas internas de la cubierta.

1.
2
3.
4

5.
6.

Dispositivo antiquemaduras 7. Cable de alimentacion

. Partes calientes 8. Datos Técnicos. E
Pantalla LED 9. Botén 'L/ (apagado/encendido)

. Indicador luminoso de activacion del blogueo de los 10. Botones de regulacion de la temperatura (botén +y
botones botdn -)
Indicador luminoso de funcionamiento 11. Placas calentadoras
Bloqueo de cierre de las placas 12. Cubierta Soft Curls Covers

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilicelo solo con los accesorios suministrados de serie.

CONSEJOS UTILES

El aprendizaje rapido de la modalidad de uso de la plancha para pelo permite determinar con precision el tiempo de
apllcamon para obtener el efecto deseado en el pelo.

Cercidrese de que el cabello esté seco, limpio y sin laca, espuma ni gel.

Péinese asegurandose de que no haya nudos. Empiece a alisar el pelo en la parte de la nuca, siga con los lados y
por tltimo, con la frente.

Mientras se use, se caliente y se enfrie la plancha, coldquela sobre una superficie lisa y resistente al calor.
Mientras se esté alisando el pelo preste atencion a no acercar demasiado la plancha a las éreas sensibles del rostro,
de las orejas, del cuello o de la piel.

Después del uso, deje enfriar la plancha por completo antes de guardarla.

uso

PREPARACION DEL PELO

Lavese el pelo como lo hace habitualmente y péinese desenredando los nudos.
Séquese el pelo y cepillelo de la raiz a las puntas.

FUNCIONAMIENTO
Segin el efecto deseado, decida si utilizar la plancha con los siguientes accesorios:

Cubierta Soft Curls Covers (12)

Para descubrir todos los estilos para tu cabello, visita la pagina bellissima.com.
INSTRUCCIONES DE USO

Antes de introducir o quitar las cubiertas, asegurese de que la plancha esté fria.

Introduzca la cubierta (12) deslizdndola por la parte caliente (2).

Conecte la toma (7) ala red de alimentacion.

Presione el boton ® (9). La pantalla LED (3) se ilumina.

Seleccione la temperatura deseada en un rango comprendido entre 150 °C y 230 °C segun el tipo de pelo y segin el
efecto que se desee obtener; la temperatura puede regularse en cualquier momento presionando los botones + 0 - (10).
Después de seleccionar la temperatura deseada, es posible activar el blogueo de los botones presionando
rapidamente el boton @ (9) dos veces. Esta funcién permite evitar cambios accidentales de temperatura durante el
uso de la plancha. La activacién del bloqueo de botones se activa (4) para indicar que los botones estén blogueados
y se desactiva al volver a presionar rapidamente el botén {1/ (9) dos veces.

La pantalla (3) y el indicador luminoso de funcionamiento (5) parpadean hasta que las placas alcancen la
temperatura configurada.

Al alcanzar la temperatura, la pantalla LED (3) y el indicador luminoso de funcionamiento (5) se encienden de forma
estable.

Tome entre los dedos un mechdn de pelo poco voluminoso que corresponda al ancho de la plancha e introdtzcalo
entre las dos placas.

Con una mano mantenga tirado el mechén y con la otra, haga deslizar la plancha cerrada de la raiz a la punta.
Cuando termine las operaciones de moldeado, mantenga presionado el botén @ (9) y desenchufe la plancha de
latoma de corriente.

@ NOTA: es posible que durante el peinado se desarrolle vapor; se trata de la humedad en exceso que se
encuentra en el pelo y que se evapora.

REGULACION DE LA TEMPERATURA

La plancha para pelo cuenta con un sistema electrénico de regulacion de temperatura. Esto permite regular la temperatura
de la plancha segun el tipo de pelo o estilo deseado.

150-160 °C: recomendada para pelo fino.

170-190 °C: recomendada para pelo de estructura media.

200-230°C: recomendada para pelo grueso.

Se recomienda iniciar el peinado configurando la temperatura méas baja e ir aumentdndola gradualmente segun la
definicin del estilo deseado.
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& {ATENCION! Riesgo de quemaduras

Cuando utilice la plancha, las partes externas (2) alcanzan altas temperaturas. Cercidrese de que la piel o los dedos no
entren en contacto con estas partes en el momento en que la esté utilizando.
Antes de aplicar o quitar las cubiertas (12), asegUrese de que la plancha esté fria.

E LIMPIEZA

*  Presione el boton O (9) para apagar el aparato y desconecte el enchufe (7) de la toma de corriente.
*  Espereaquelas placas (11) se enfrien.
*  Conunpafio suave y himedo, limpie la superficie de las placas calientes (11) y del mango (2).

ﬁ JATENCION! jAntes de volver a usar el aparato aseglirese de que todas las partes que se han
limpiado con el pafio himedo estén secas!

CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

& IATENCION! Después de usar la plancha para pelo aseg(irese de que esté completamente fria antes
de guardarla. Nunca enrolle el cable de alimentacion (7) alrededor del aparato.

ELIMINACION

-~ El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo conforme a las normas de proteccion
% ambiental. En virtud del art. 26 del Decreto Legislativo italiano del 14 de marzo de 2014, n. © 49 “Aplicacin de
la directiva 2012/19/UE en materia de residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)”, el simbolo del
i4 contenedor de basura tachado estampado en el aparato o en el embalaje, indica que el producto al final de su vida
= (til debe desecharse por separado de los demas residuos. El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato, al final
de su vida Ut a un centro municipal de recogida separada de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos.
Como alternativa a la gestion autdnoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar, al comprar un
aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electronicos con dimensiones de méximo 25 cm pueden entregarse
gratuitamente en puntos de venta de productos electrénicos con superficies de venta de por lo menos 400 m? sin
obligacion de compra. La debida recogida separada como condicién previa para asegurar el tratamiento, el reciclado y
la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre el medio
ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir de la fecha de entrega. La fecha vélida serd la indicada
en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el comprador pruebe que la entrega fue posterior. En
caso de defecto del producto anterior ala fecha de entrega, IMETEC garantiza la reparacion o la sustitucién del aparato sin
gastos, a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada respecto a la otra. EI comprador tiene el deber de
avisar a un Centro de Asistencia IMETEC del defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el descubrimiento
de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a. dafios por transporte o por caidas accidentales,

b. instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,

¢.reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,

e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de consumo,

f.incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que la presente garantia no cubre todas aquellas
circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademés, la garantia queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de uso profesional.
IMETEC rechaza toda responsabilidad por posibles dafios que puedan derivar directa o indirectamente a personas,
objetos 0 animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de todas las indicaciones del “Manual de
instrucciones y advertencias” especifico en el &mbito de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.Se excluyen las
acciones contractuales de garantia en relacion con el vendedor.

Modo de asistencia
La reparacion del aparato se debe realizar en un Centro de Asistencia IMETEC. El aparato defectuoso en garantia debera
enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure la fecha de venta o entrega.
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EAANHNIKA

EFXEIPIAIO OAHTION KAI XPHEHZ 1A ZIAEPO MAAAIQN
Ayarmroi neAdre, n IMETEC oag euxapiaTel yia Tv ayopd ToU TapdvTog mpoidvrog.

MPOZOXH! 08nyieg kat pogldomoaelg yia pia achain
Aetroupyia
Mpv XPNOHOTOMOETE TN GUOKEVN, SLOBAOTE TIPOOEKTIKA |
IS odnyieg Xprong kat EIGIKOTEPA TIG TIPOEISOMONOELS Yiat
mv acddieia. GuhdEte To mapov eyxewpidio pali pe Tov
avTioToIYO EIKOVOYpadNUEVO 08NY0, yia OAn ™) Sidpketa {wig
NG GUOKEVNG, OUTWG WOTE VO UIOPEITE VA TO CUMBOVAEVETTE.
Ie TMEPIMTWON mapaywpnong TG OUCKEUG OF TPITOUG,
TapadwaTe £miong kat 6An ™V TeKuNpiwan.
@ SHMEIQZH: av katd ™ Sidpkela ™G avdyvwong autol Tou eyxelptdiov
0dnylwv, o€ opIoPEVa PEPN 1) Katavonen eival SUokoAn i ipokUnTouv apdiBoAies,

TIPIV XPNOLUOTIOUOETE TO TPOIOV EMKOVWVIOTE i€ TV ETAIPEia aTN SleuBuvon
TI0U UTIOSEIKVUETAL 0TNV TEAEUTAIO GEAIDA.

MEPIEXOMENA

Npoeidomomoaelq acdalelag Alatipnon kat ppovTida Tou MpoiovTog .. 20
AeCavta oupBoAwy............ . DGOEON . vvvviiiiieiri s 20
TEVIKEG OONYIEG . v vvvvivnnins . TeXVIKn UG TNPLEN KaL EYYUNOT ...\vuuss 20
XPNOIHEG OUUBOUAEG .. .evvvenvaneinnnnns EMEENYNHOTIKOG OBNYOG .. .vvveevnaernanss |
XPNON i TEXVIKA GEGOUEVA . ... vvvvnirnirienienianannes |
KABOPIOPOG .. vvvvvnenininenniaiinannenanes

MNPOEIAOMNOIHZEIZ A THN AZPAAEIA

* Adov adaip€oete ) ouokeur and ) cuokevaaia, Befaiwbdeite
yla ™V akepadtnta ™G Pacel Tou oxediov, Pepaiwdeire,
emiong, 0Tl dev €xel umootel {NuES katd ™) petadopd. Ze
nepimtwon audiBoAiag, pn XPNOIUOTIOLEITE T GUOKEUY Kal
anevBuvbeite gV €E0UCLOSOTNUEVY TEXVIKY) UIOOTHPIEN.

* To VA0 NG ouokevaaiag dev eivar mayvidt yia moaudid!
Kpamiote Tnv mAaaTikn cakouAa pakpia anoé naidid. Kivouvog
aogutiag!

* Nlpiv ouvbéoeTte TN ouokeur Pefaiwbeite OTL Ta TEXVIKA
oToIXEi TNG TAONG TOU SIKTUOU TOU avadEpovtal oTa
TEXVIKA OTOIXE( (8) avayvwplong QVTIOTOIYOUV O€ EKEva
TOU NAEKTPIKOV SIKTUOV. T TEXVIKA SESopEva avayvuwplong
(8) BpiokovTal gV GUGKELN).

* H mapovca ouokeun TPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAL HOVO Yial
TO OKOMO yla Tov oroio £xel peAemOei, dnAadn wg oidepo
HOAMWV  olkiakig xpriong. Omotwadnmote GAAN  xprion
Bewpeital un oUPPWVN Kat EMOHEVWE ETIKIVEUVN.

* ‘OTav XPNOIUOTOIEITE TN GUOKEUN OTO Umavio Ba mpémel va
amocouveEETE TO PI§ META TN XPriom OGOV N EyyUTNTA HE
T0 vepO MopEl va amoteA€oel Kivouvo akopn kat av giva
opnoT n cuakeui.
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* Niamv e§aodalion KaAUTEPNG TIPOCTATING, GAG GUVIGTOUWE TNV
EYKATAGTAOT GUOKEUNG S1adOopIKoU PEUMATOS GTO NAEKTPIKO
KOKAWHa Tpod0od0ciag Tou HIAvIou e OVOHAOTIKO Sladopikd
pevpa Aerroupyiag Oxt avwrepo Twv 30mA (To 1daviko €ivat
10mA). PwToTE TOV EYKATACTATN 00 Y10 GUUPBOUAES OXETIKA.

‘ MPOZOXH: pn XPnOIHOTOIEITE QUTH TN GUGKEU) KOVTQ OE
ﬁb WTTAVIEPES, VTOUG, VEPOXUTES 1) AAAQ Soxeia Tou TEPLEXOUV
vepo. M BuBileTe o€ kapud mePIMTWON T GUGKEY 0TO VEPO.

* H guokeun auth propei va xpnotpomomOei anoé naidid nAiiag
8 ETWV Kal Avw Kal amo amo ATOHa e HELWHEVES CWHATIKES,
awdnmiple 1 dlavonTiKES KavoTNTEG 1| amO  ATOMa
XWPIC EUMEIPia KaL YVWOoN HOVO av EXOUV TIPONYOUHEVWG
EKTIALOEVTEL WG TIPOg TV aodaAn Xprion Kat HOvo av £Xouv
EVNUEPWOEL OXETIKA PE TOUG KIVOUVOUG TIOU GUVOSEUOUV
T0 810 TO TPOIOV 1 v emomTEVOVTAL AMO ATOMO UTEUBUVO
yia mv acpdAela toug. Ta madia dev mpémet va maiouv pe
™ ovuokeun. Ot epyacieq kabaplopoy Kal ouvtipnong dev
TIPEMEL VO EKTEAOUVTAL AT TIAUSIA XWpig EMiPAEYM.

Q MHN ypnotponoteital TNV cuokeur, je Bpeypeva xépia 1
HE uypd Kat yuuvd modia.

MHN tpaBdre To nAekTpikd KaAwsio 1) TH GUGKEUT, yla va
QAroouVeEGETE TO PIG artd TV TIPIda TOV PEVHATOS.
O MHN ekBéTeTe T GUGKEUT TNV LYpaGia T aTNV EMiSpaon
TWV KapIKwv PeTapoAwv (Bpoxm, nAtog).

* AnoouvéeeTe mavta 1o $Ig anod Ty mpida Tov PEVATOS TIPLV
arnod Tov kabaplopd 1 TN oUVTHENEM Kal O€ TEPIMTWOT oV
dev xpnopomoleital T GUOKEUN.

* Ze mepimtwon BAAPNG 1 Kakng Aerroupyiag TnG OUOKEUNQ
OPNOTE TV KAl PNV ETUXELPHOETE VO TNV ETIOKEVACETE.
la TUXOV €mdlOpOwon amevbuvBeite povo oe Eva
£§0U010060TNUEVO KEVTPO TEXVIKNG UTIOGTHPLENG.

* Av 10 kaAwdio Tpododoaiag Exel kataoTpadei, Oa mpémel va
avtikataotabei oe éva €EO0UGIOB0TNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
unooTpIEng, €101 WaTe va anogpeuxOei kade kivuvog.

* H ouokeun] mpEmeL va Xpnolomoieitar povo yia paAhid
avBpwnwv. Mnv ™ xpnoiponoleite yia {wa 1 yla MEPOUKES
KOTAGKEVAGMEVEC TIO GUVOETIKO UAIKO.

* Xpnowomonjote éva oTeEYVO mavi ywa va kabapicete ™
OUOKELN.

Q© MH xpnoonoieite moté ompét yia paAM e T GUOKET
o€ Aettoupyia. Yrdpyel kivouvog Tupkayldg.
AEZANTA ZYMBOAQN

| & I'Iposuéonoir]cr]| ® Tevik) amayopevon | IE Suokeun katnyopiag Il |
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FENIKEZ OAHTIEZ

NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TN EZAPTHMATQN
Aeire Tov Eme€nynuatiké odnyé mapdyp. | yia va eAéyEete To mepiexdpevo TG ouakeuaaiag. OAeg ol elkéveg Bpiokovat
OTIG E0WTEPIKES OEAIBES TOU EEWHUAQL.

~ oo

5.
6.

. 'EvBeta yia Ty mpoAnn Twv eyKauuaTwV 7. Kahwdlo tpododosiag

. Oepuavopeves TAakeg 8. Texvikd otoieia

. 006vn Led 9. MAfKTpO (0BnoTd/avapyévo)

. Ouwtevy  évoeln  evepyoroinong  KhewSwyévwv 10. MAMKTpa puBoNg TG Beppokpaciag (TAMKTPO + Kat
TIARKTPWV TIARKTPO -)
EvelkTikr) Auyvia Aetroupyiag 11. Gepplavopeves TAAKeS
Mok aodAiong makav 12. MepiBAnia Soft Curls Covers

ia Ta XapaKTNPLOTIKG TG GUoKeurS avatpéEte aTnV EWTEPIKT) ouakevaaia.
XpnotuoToleioTe T anokAEIOTIK POV (e Ta EapTAATA TIOU TIAPEXOVTOL.

XPHZIMEZ ZYMBOYAEZ

H ypriyopn exudBnon Twv Tpémwv Xprong mg MAAkag oAV emTpémel Tov akpiry KaBopIopd Tou Xpavou epappoyng
npomusvov va emreuyBel To emBupnTé anotéAeopa oTa oAk

BeBaweite 6T Ta palid eival ateyva, kabapd kat xwpig ixvog Aak, adpol paAiwv 1 gel.

Xreviote Ta paihid kat BeBatwbeite 0Tt Sev unapyouv koMol ApxioTe To XTEVIapa amo Tov TpdxnAo, TpoxwproTe
OTIG TIAEUPEG Kall TEAELWOTE PpoaTd.

Katd m xprion, ™ 8¢ppavan kat ™ YiEn TG mAdkag, TomoBeTioTe ) ouokeur) o€ puia Aeia kat avBekTkT o
BepudmTa empdvela.

Evd ouveyiete To yréviopa, mpoagEre va pnv notdaeTe oAU Ty TAdKa oTIG euaioBnTeq MepLOXES TOU TIPOSWITOU,
TWV QUTIWV, TOU AQtuoU 1) Tou 8€puaTog.

‘Otav TehelwoeTe, adrioTe va KPUWaEL EVTEAWS N TIAGKA TPV TNV amoBnkeoeTe.

XPHZH

MPOETOIMAZIA TON MAAAION

MAbveTe Omwg ouvnBilete Ta LaAhid kat XTevioTe Ta EEUMAEKOVTAG TOUG KOWTIOUS.
JTeyvwoTe Ta poAALd Kau xTevioTe Ta and Tiq pileq Tpog Tiq Akpeg.

AEITOYPTIA
Avahoya e o amotéAeaiia Tiou BEAETE XpnaluomoleioTe To aidepo pe Ta apakdTw ageaoudp:

MepiBAnpa Soft Curls Covers (12)

la va avakaAuyete OAa Ta styling mou BéAeTe, emiokedreite TV loTooeAISA www.imetec.bellissima.com
OAHFIEZ XPHZHZ

Mpwv va To kataywproeTe 1 va adatpéoete Ta mepiPAata PeBawwbeite 6Tt To 0idepo Exel KpuwaeL
TortoBetioTe To TepiBAnua (12) adrvovtdg To va yAioTprioet tévw oTn {eoTr mAdka(2).

Tuvéote 10 IS (7) aTo peldpa Tpohodoaias.

MNamote 10 MARKTPO @ 9). H 0B6vn LED (3) avapel.

En\é€te T Bepuokpasia nou BéNete petaty Tou dlaotipatog Twv 150°C kat 230°C oUpdwva e Tov TUMO Twv
oMWY Kat To amotéleopa, meploadTepo 1 AydTepo anodaotoTikd, mov BENeTe va metuyeTe. Mmopeite va
petaBdMere ™ Bepplokpasia matwvag Ta MARKTPa + 0 - (10).

Adov emnégete T Bepplokpaoia Tou BENETE UMOpELTE VOl EVEPYOTIOIGETE TO UMAOK TWV MARKTPWY TOTWVTOS
U0 Popég ypriyopa o mArktpo L1 (9). H Aetroupyia autr BonBdet oto va anodetyovtat Tuxaieg aayég g
Bepplokpasiag katd T xprion G TAdkag. H evepyoroinon Twv KAEISWHEVWY TANKTpWY EMLONUavETaL Ao T
dvappa ™g purevig Evoelng (4). H evepyortoinom propel va adaipeBei matwvTag ek véou dUo dopéq ypryopa
10 MArKktpo \L/ (9).

H 0Bovn kat n evoewTikiy Augvia Aetroupyiag avaBooprvouv éwg 6tou o TAdkeq ¢pBAcouv ™ pubulopevn
Beppokpaoia.

MoAig ereuyBei n Beppokpasia n 086vn e led kai 1 evdelkTikr) Auvia Aetroupyiag avaouv otabepd.

MNapte avayeoa ota SayTuAa pa Aetrr kat Xt OyKwsn Touda HaAikv Tou idlou mAdToug TG TAAKaS Kat Bakte
T avdpeoa oTiq 500 MAAKeS.

Me T0 éva xépt kpaTraTe TEVTWpEVN TV TOUPa Kat e To G0 adriaTe TV TAdKa va yAoTprioet KAeloTr amd Tig
pileq Tpog IS GKpeg.

Adov TehelwoeTe To styling Twv LaANibv oBriaTE TN CUOKET KPATWVTAS TTATNHEVO Yia HePIKA deuTepoeTTa To
mAKktpo \L (9) kat amoouvdéaTe v mAdka amd Ty nAekTpik Tipida.

@ ZHMEIQZH: propei kata T Sidpketa Tou Io1wpaTog va avartuxBolv atpoi. Mpoketrat yia T umepBoAtky
vypacia Twv paAhiwy Tou e&atpileTat.

PYOMIZH THZ OEPMOKPAZIAZ

To 6i6epo pahiwv efvat eEomAOpEVO e Eva nAeKTpoVIKa UoTNHa pUBHLONG TG Beppokpaiag. Katt Tétolo emtpénet m
00BN TG Beppokpaaiag Tou aidepou avahoya pe Tov TUMO Twv MMMV Kat T styling Ttou BéAeTe.

150-160°C: ouviotatat yia Aemtd Tumo paAAwv

170-190°C: ouvioTarat yia peaaio Tumo paAMwv

200-230°C: ouvioTarat ya XovTpd TUmo HaAM®V
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13 |

2ag ouvieToupe va apyioete To styling Eekvavtag and v o xapnAr Bepuokpasia au§avovtag TV mpoodeutikd
avahoya pe To anotéleopia Tou styling Tiou BéAeTe va Exete.

A MPOZOXH! Kivduvog eykavpdtwv

Kard m xprion Ta e§wtepika pépn mou emonpaivovtat oty (2) ayyidouv ugnAég Beppokpacies. Mpoogkre 1Blaitepa va
HNV 0KOUTMOETE Kat va pnv ayyiEeTe Ta onpleia autd.
Mpwv TomoBemoete 1 adapéoete Ta mepBAfpata (12), BeBaiwbeite 6T 1 TAAKA EXEL KOUWOEL.

KAGAPIZMOZ

o 2BNoTe ™ GUOKeUr TOTWVTOG TO TAMKTPO @ (9) kat amoouvdEaTe To DI (7) amd TV NAEKTPLKY TipidaL.

o Tlepyévete va kpuwoouv (11) ot TAAKkeg.

* KaBapiote ™y emdaveta Twv mhakwv (11), Twv Bepuavopevwy mepiBANATWY (2) Kat ™G AaBrg He va parako
Kal uypo mavi.

MPOZOXH! Mpv XpnatonotaeTe T ouokeur BeawwBeite 6Tt OAa Ta ompeia ov €xouv mAube
£XOUV OTEYVWOEL EVTEAWG!

AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY MPOIONTOZ

MPOZOXH! Metd To TéAog TG Xpriong ™G mAdKag HaAAiwv, BeBaiwBEiTe 0TI EXEL KPUWOEL EVTEAWS
Tipw ™V anodnkevoeTe. M Tuliyete noté To kaAwsio TG Tpododoaiag (7) yupw amé T Guokev.

AMOPPIWH

H ouakeuaoia Tou tpoidvTog armoteeital and avakukAwalyla UAIKG. ATtoppiyie TO UMWV e TOUG KAVOVIGHOUG
& ylmy npootaota Tou mepiBaovTog. ZUpduwva e To 4pBpo 26 Tou vopoBeTikov Slatdypatog TG 14ng Maptiou

2014, apiB. 49 “Edappoyr g odnyiag 201219/EE oyeTikd e Ta anoBAnTa TwV NAEKTPIKWY Kal NAEKTPOVIKOV
W/ egomhiopwv (RAEE)” 1o oupBoAo Tou dlaypaguévou kddou Tov undpyet oTov eEoMAIOd 1) 0Tr) GUsKeuasia Tou
= Geiyvel OTL T0 TPOI6V 070 TENOG TG WEANG Lwrig Tou Ba mpémel va amoppimTeTal EexwploTd amd Ta dMa

andBAnta. O ypriog Ba mpémel, Katd ouvémeld, va mapadwoet Tov eEomALop6 Tou Exel GTdael 0To TEAOG TG

{wig Tou oTa KataAAnAa Snudota KEVTPa laXWPLOHEVNG AMOKOMSHG TWV NAEKTPOTEXVIKWV KAl NAEKTOKWV
anofAntwy. Qg evaMakTikr Aion mpog T autévopn dlayeipion pmopeite va napadwoeTe Tov eEomAopd Ttou BEAeTe
Vo anoppiyeTe oTov LETAMWANTH, T OTIYHr TG yopdg vog vEou eEOTAIGHOU L0oSUVaLOU TUTIOU. ZTOUG METATWANTES
TWV NAEKTPOVIKWY TIpoTOVTWV e emiddvela TwAnong Toukdylotov 400 m2 uropeite €miong va mapadwoete dwpedv,
XWwpIS TV unopéwon ayopds, Ta nAektpovikd mpoiévta mpog Sidbeon e SlaoTaoelq kaTw Twv 25 cm. H KatdAAnAn
dladoportompévn uMoyr yla v dladoxik mapddoon yia avakikAwen, emefepyaoia kat ™ oupat mpog To
TiepIRAAov amdppiyn Tou e€omhiopiol, oupBAMEL 0TIV amoduyn TBavA apvnTIkwy emdpdoewv aTo mepiBAMoV Kat
oV uyeia Ka dleukoAlvel T emavaypnatgomoinan f/kat avakUkAwen Twv UAIKWY armé Ta oroia amoteAeitat o
efomALopog.

YNOZTHPI=H KAI EFTTYHZH

H guakeur xel eyyinon yia pia iepiodo o eTawv and Ty nepopnvia ™ mapadoong. AdBete wg onpeio avadopdg mv
THepOpNVia TIou avaypadeTtal oy anddelEn/ToAdyLo (e TV TpodnoBeon 0Tt eivat euavayvwaTo), EKTAS v 0 ayopaoTrig
dev amodei§et 0Tl 1) mapddoon eival LetayevéaTepn. Ze TEITTWON EAATTAWHATOS TOU TPoidvTog Tou udioTatat katd v
NHepopnvia mg mapddoong, 1 IMETEC eyyudral my emokeur 1) avtikatdotaon Xwpiq EMBapuvon Tng Guokeuns, ektog
av éva amd Ta SlopBuikd péTpa eival Susavaoyo Tou GAou. O ayopaotriq odeihet va katayyeilel o€ Eva KEVTPO TEXVIKIG
uniootrptEng IMETEC v éMeidn ouppopdwong eviog S0 Hnviv amd Ty avakAuyn Tov EAATTWHATOS.

Aev kaumTovat and v eyyunon 6Aa Ta pépn mou propei va arodetyBovy AaTTwpaTika Tiou odeihovral ot

a. {npuwv Katd ™) petadopd 1 Tuxaiwy TThoewy,

b. eapahpévng eykardaTaong fj akaraAnAdmTag Tou nAEKTPIKO) GUOTIHATOG,

C. ETOKEVWV 1) TPOTTOTIOoEWV TIOU EyIvav amo i eE0Us1050TNHEVO TIPOOWTIKG,

d. BAABNG 1 kakr guvTripnong kat KaBapiopod,

€. Tipoi6vTog 1y/kat epwv Tou TPoibvTog Tou UMdKelvTal o€ Bopd ry/kat eivat avadotua,

. jn ouppdpdwong e i odnyieg yia ™ Aetroupyia g cuokeung, apéhelag 1y ampooegiag katd m xprion.

H naparndvew AioTa eivat arAdg EVOEIKTIKT kat 6L TEPLOPLOTIKT, EGOTOV N TiapoUaa eyyinon dev amokAeietat yia 6Aeq
eKelveq TIS TepIoTACELG TV GEV Uropolv va amodoBolv o€ KATAoKEUAoTIKG EATTwHATA TG ouakeurg. H eyyinon
€miong OKUPWVETAL 0€ OAEG TIS TEPITTWOEIG aKATAANANG XProNg TG OUGKEUNG Kat og TepimTuwon enayyeAuaTikig
xprong. H IMETEC Gev avahapBavet kapud eublivn yia evieyopeveq {nuiég mou pmopel va mpokAnBolv €upeaa 1
dpeoa oe avBpwoug, avtikefueva kat katotkidia {wa wg anotéAeapia g eAmolq Tnang GAwv Twv mpodlaypadwv
TIOU UModelkvuovTal oTo eliko “Eyxelpidio odnywv kat mpoetdornonoewy” OXETIKA He TV eykatdataon, xprion Kat
ouVTIENON NG GUTKEUNG. AUTO LoYUet e TV emdUAQgN TUXOV oupBaTIKWV Seojieuoewv Tpog Tov TWANTH.

Tpomog Texvikig e§ummpémong

H emokeur) g ouokeurq Ba mpémel va exteAeital oe €va Kévrpo texvikng e§urmpémong IMETEC. H elattwparikr
ouokeur), av eival oe eyyunon, Ba Tpemel va GTdoel oTo KEVTPO TexVIKNG efurmpémoang padi pe €va Gpoporoyiko
£yypado mou va BeBaldvel TV npepopnvia mwAneng 1y mapadoong.
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D}] HAJSUTO VAS HASZNALATI UTASITAS

Kedves vésdrionk! Az IMETEC kdszénetet mond Onnek azért, hogy termékiinket vélasztotta..

A FIGYELEM! Biztonsagos hasznalatot célz6
figyelmeztetések és tudnivalok.

Akésziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen ahasznalati

utasitasokat, foként a biztonsagi utasitasokat, és iigyeljen

azok betartasara. A hasznalati kézikonyvet 6rizze meg a hozza

tartozé képes utmutatoval a késziilék teljes élettartama alatt,

illetve tanulmanyozas céljabol. Amennyiben a késziiléket

atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciot is.

@ MEGJEGYZES: amennyiben az olvasas soran, a hasznalati kézikényv
némelyik része érthetetlennek tiinik, vagy kételye tdmad a kézikdnyv tartalmat
illetéen, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a vallalattal az utolsé
oldalon jelzett cimen.

TARGYMUTATO
Biztonsagi tudnivalék .................. 21 Akésziilék tarolasa és kezelése....... 24
Jelmagyardzat.................oceuens 22 Artalmatlanitas................ceeun 24
Altalanos utasitasok ................... 23 Szervizésgarancia.................... 24
Hasznos tanacsok .................... 23  KeépesuUtmutatd.............cevuiiiinns |
Haszndlat.............coovviineninnns 23  Miiszakiadatok................cceunnnn. |
TiSZtitds .....ovvvviiiiii e 24

BIZTONSAGI TUDNIVALOK

» Miutin a késziiléket kicsomagolta, ellenérizze rajz
alapjan a szallitmany épségeét, és nézze meg, hogy
nincsenek olyan sériilések rajta, amelyek esetlegesen a
szallitas soran keletkezhettek. Ha kétsége meriilne fel,
ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos
asziszencia szolgalathoz.

* A csomagolbéanyag nem jatékszer! A miianyag tasakot
tartsa gyermekektdl tavol; fulladasveszélyes!

 Mielott a késziiléket csatlakoztatnd az elektromos
halézathoz, ellendrizze a miiszaki adatok (8) kozétt,
hogy a haldzati fesziiltség megegyezik-e a késziiléken
az adatok kozott feltiintetett fesziiltség értékekkel. Az
(8) miiszaki azonosité adatok a késziiléken (illetve az
akkumulator t6ltén, ha van) talalhatok.

* Ez a késziilék kizarolag rendeltetésszeriien hasznalhato,
vagyis haztartdsi hajsiité vasként. Minden egyéb
hasznalati méd nem szabalyos, ennél fogva veszélyesnek
minésiil.

* Haakeésziiléket a fiirdoszobaban hasznalja, a hasznalat utan
mindig huzza ki a dugot az aljzatbél, mivel a viz kézelsége
kikapcsolt késziilék mellett is veszélyforrast jelent.
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* A nagyobb biztonsag érdekében javasoljuk, hogy a
fiirdoszobai aramhaldzatot lassa el egy olyan kiegyenlitd
aramegységgel, amelynek névleges, miikodési
differencial arameréssége nem tébb mint 30 mA (idealis
10 mA). Kérjen tanacsot villanyszerel6tol.

FIGYELEM! A  késziiléket fiirdokadak,

z &‘ zuhanytalcak, mosdokagylok vagy egyéb vizet
tartalmazé edények kdzelében hasznalni tilos. A
késziiléket vizbe meriteni tilos!

* A jelen késziiléket 8 éven feliili gyermekek, csokkent
fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel illetve
a szilkséges tapasztalattal nem rendelkezé személyek
csak megfeleld feliigyelet alatt vagy abban az esetben
hasznalhatjak, ha korabban mar elsajatitottak a késziilék
biztonsagos hasznalatat, és tudataban vannak a késziilék
hasznalataval jaré6 veszélyeknek. Gyermekeknek a
késziilékkel jatszani tilos. A késziilék tisztitasat és
karbantartasat a gyermekek kizardlag felligyelet alatt
végezhetik.

O A késziiléket NE hasznlja vizes kézzel, nedves labbal
vagy mezitlab.

© A csatlakozot NE a tapkabel vagy a késziilék hizasaval
tavolitsa el a csatlakoz6 aljbél.

© A késziiléket NE tarolja nedves kornyezetben vagy az
idojarasi tényezoknek kitéve (csapadék, napsugar).

* A késziilek takaritasa vagy javitdsa el6tt mindig
csatlakoztassak le a dugaszt az aramcsatlakoztatasi
aljbol, valamint, ha a késziiléket nem hasznaljak.

* A késziilék meghibasodasa vagy rendellenes miikddése
eseténkapcsoljakiés nehasznalja.Azesetleges javitasokat
kizardlag hivatalos aszisztenciakézpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalddott, a cserét
hivatalos, miiszaki aszisztenciakdzpont végezheti
barmilyen veszély felmeriilését elkeriilendd.

* A késziilék kizarélag emberi hajon hasznalhat6. Nem
hasznalhato allatsz6rme, parokak vagy szintetikus haj
esetén.

o A késziiléket szaraz térloruhaval tisztitsa.

O NE szérjon a hajra hajlakkot, amikor a késziiléket
hasznalja. Tlizveszélyes!

JELMAGYARAZAT

| & Figyelmeztetés | ® Altalanos tiltas | IEI Il osztalyu készilék
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A KESZULEK ES TARTOZAKAINAK LEIRASA

AKESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LERASA
A csomag tartalmanak ellenérzéséhez tekintse meg a Képes Utmutatét. Az Gsszes dbra a boritélap belsé

oldalain talalhatd.

1. Egési sériilések ellen védo betét 7. Tapkabel

2. Melegitett kils6 vaz 8. Muszakiadatok

3. Ledes kijelzé 9. Gomb U (kikapcsolva/bekapcsolva)

4. A gombok lezarasét jelz6 led 10. Hémérséklet szabalyozé gombok (+ és - gomb)
5. Mikodést jelz6 led 11.Meleg simitélapok

6. Lapzar6 rendszer 12. Boritas Soft Curls Covers

A készilék miszaki tulajdonségait Iasd a csomagolason.
Csak a termék csomagolasaban talélhatd tartozékokat hasznalja.

HASZNOS TANACSOK

A hajsimité hasznalatanak gyors elsajatitdséval pontosan meghatérozhatja azt az idt, amely a kivant hatés
eléréséhez szilkséges.

Gy6z6djon meg arrdl, hogy haja tiszta, és nincsenek rajta lakk, hab vagy zselé maradvanyok.

Fésiilie ki hajat csomomentesre A hajformazast kezdje a tarkénal, majd haladjon fokozatosan elére a
homlok felé.

A hajsimitd hasznélata soran, vagy mikdzben a késziilék felmelegszik vagy kihdil, helyezze a hajsimitot
egyenes, h6allé feliiletre.

A hajformézas kdzben tigyelien arra, hogy ne helyezze a késziiléket til kozel az arc érzékeny terileteihez,
a filhdz, nyakhoz vagy a fejbérhdz.

Ahasznélatot kdvetden miel6tt a késziiléket elraknd, varja meg, hogy a hajsimitd teljesen kihdljén.

HASZNALAT

ELOKESZULETEK A KESZULEK HASZNALATAHOZ

Mossa meg, és fésillje ki a hajat a szokasos modon.
Széritsa meg, és féslje ki a hajét a tovektdl a hajvégek felé haladva.

MUKODES
Akivant hatastol fliggéen valassza ki a készllékhez a megfelel6 tartozékot:

.

Boritas Soft Curls Covers (12)

Az Bsszes lehetséges stilus felfedezéséhez latogasson el a bellissima.com weboldalra.
HASZNALATI UTMUTATO

Atartozékok felhelyezése vagy levétele el6tt gy6zodjon meg arrél, hogy a hajsimitd lapok hidegek-e.
Aboritast (12) csusztassa a kils6 vazra (2).

Csatlakoztassa a dugét (7) az aljzatba.

Nyomja meg a @ gombot (9). A led kijelz6 (3) vilagitani kezd.

Valassza ki a kivant hémérsékletet 150 és 230°C kozott. Az idedlis hdmérséklet fiigg a hajtipustdl ill. az
elérni kivant hatastdl. A + vagy - gomb (10) megnyomasaval a hémérsékletet barmikor megvaltoztathatja.
A homérséklet bedllitasat kdvetden lezarhatia a gombokat, ha a gombot (9) kétszer gyors
egymasutanban megnyomja. Ezzel a funkcioval elkerllheti, hogy a késziilék hasznalata sordn a
homérséklet véletienll megvaltozzon. A gombok lezarasat a led (4) bekapcsolasa jelzi; A gombok
kioldésahoz nyomja meg kétszer gyors egyméasutanban a\l’ (9) gombot.

Akijelzd és a mikddést jelz6 led villognak, amig a hajvasald lapok el nem érik a bedllitott hdmérsékletet.
Abedllitott hdmérséklet elérését kbvetéen a kijelz és a mikddést jelz6 led folyamatosan vildgitanak.
Vegyen egy vékony a simitélapok szélességének megfeleld tincset, és helyezze a simitdlapok kozé.

Az egyik kézzel feszitse ki a tincset, a mésikkal pedig huzza a zért hajsimitét a tovektdl a hajvégek felg.

A késziilék hasznalatat kovetéen a ® gomb (9) megnyomasaval kapcsolja ki a készlléket és valassza
le a hajsimitét a halézatrd.

@ MEGJEGYZES: amennyiben a hmérséklet mezGjében két piros fény villog, forduljon egy
asszisztencia kdzponthoz, mert a termék miikodési problémakat mutat.

HOMERSEKLET BEALLITASA

A készllékre egy elektromos hémérséklet szabalyzd rendszer van felszerelve. Ez a rendszer lehetévé teszi a
simitd lap hémérsékletének bedllitdsét a haj tipusanak és a kivant stilusnak megfeleléen.

150-160°C: vékony szalu hajhoz ajanlott hdmérséklet

170-190°C: kdzepes vastagsagu hajhoz ajanlott hdmérséklet

200-230°C: vastag szall hajhoz ajénlott hémérséklet

Tanécsos a hajformazast a legalacsonyabb hémérsékleten kezdeni, majd a hémérsékletet fokozatosan emelni
a kivant hatasnak megfeleléen.
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A FIGYELEM! Egési sériilés veszély

Hasznalat soran a készilék (2) dbran jelzett részei felmelegszenek. Ugyelien arra, hogy ezek a részek ne
érjenek béréhez vagy az ujjahoz.
Aboritasok (12) felhelyezése vagy levétele elétt ellendrizze, hogy a simité lap kihdlt-e.

TISZTITAS

*  Kapcsolja ki a készliléket a @ gomb (9) megnyomasaval és hlizza ki a csatlakozobél a csatlakozé dugdt
().

o Vérjameg mig a simitd lapok (11) kihdinek.

»  Tisztitsa meg a simitd lapok (11) feliiletét, a melegitett vazat (2) és a markolatot puha nedves ronggyal.

FIGYELEM! A késziilék ujboli hasznalata el6tt ellendrizze, hogy a nedves ruhaval tisztitott
részek teljesen megszaradtak-e!

A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

FIGYELEM! Miel6tt a hajsimitot elrakndk, ellendrizzék, hogy a késziilék teljesen kihdilt-e. A
& vezetéket (7) ne tekerje a késziilék koré.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

A termék csomagoldsa Ujrahasznosithatd anyagokbdl készilt. A terméket a kornyezetvédelmi
eléirasoknak megfelelden artalmatlanitsa. A 2014. marcius 14-i, 49-es szaml ‘Az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/EU irdnyelv aktualizalasarol” sz6lo
E torvény erejl rendelet 26. cikkelye értelmében a késziléken vagy annak csomagoldsan elhelyezett
athuzott hulladékgydjtét abrazold jel arra utal, hogy a készilék a hasznos élettartama végén nem
kezelhetd héztartasi hulladékként.
A felhaszndld koteles a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus hulladékok gyUijtésére
szakosodott gy(ijtékozpontban leadni. Vagy a kidobasra szant késziléket atadhatja a kereskeddnek egy uj,
egyenértékl készilék vasérlasa esetén. A 400 m2-t meghaladd teriletli elérusitohellyel rendelkezd miiszaki
aruhazakban a kidobasra szant 25 cm-nél kisebb haztartasi eszkdzok ingyenesen, vasarlasi kotelezettség
nélkiil leadhatok. A nem hasznélt elektromos és elektronikus késziilékek szelektiv gydjtése és ezt kovetd
kdrnyezetkimélé Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitésa hozzajarul a kdrnyezet és az emberi egészség
védelméhez valamint a gépet alkotd anyagok Ujbdli felhasznalaséhoz.

o,
&

SZERVIZ ES GARANCIA

Akészilékre a gyartd a vasarlas napjatol szamitott két évig j6tallast véllal. A jotallas elsd napjénak a bizonylaton/
szamlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet, amelyben a vasarld bizonyitani
tudja, hogy a késziilék 4tadasa ezt kdvetden tortént meg. Az 4tadaskor mar fennallé hibakat az IMETEC
dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziléket dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas
arénytalanul nagyobb kétiséget jelent a méasiknal). A vésérld koteles az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat
kévetd két hdnapon beliil egy IMETEC vevészolgalatnal bejelenteni.

A j6tallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kovetkezd okok miatt |éptek fel:

a. szallitasi karok vagy a készllék véletlen leesése,

b. hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibdja,

c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy médositasok,

d. helytelen tisztitds és karbantartas vagy annak hianya,

e. kopasnak kitett és/vagy fogy elemek és alkatrészek,

f. a haszndlati Gtmutaté utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan haszndlat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki olyan meghibasodasokra, amelyek nem
vezethetdk vissza gyartasi hibara. A jétallas emellett nem vonatkozik a késziilék helytelen hasznalata okozta
kérokra vagy a professziondlis hasznalat okozta hibakra. Az IMETEC nem vonhat¢ felelésségre azon esetleges
kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi sériilésekért, amelyek a késziilékhez mellékelt tmutatéban
szerepld telepitési, hasznélati és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kovetkeztek be. Ezaldl kivételt csak
az jelent, ha a forgalmazdval kotétt jotallasi szerzédésben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A vevészolgalati segitségnyujtas mddja

A készilék javitasat kizarolag az IMETEC vevészolgalata végezheti el. A jétallas id6tartama alatt a hibas
készlléket a vasarlas napjat igazol6 bizonylattal egy(tt kell a vev8szolgalatnak eljuttatni.
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PORTUGUES

[:B:I MANUAL DE INSTRUGOES PARA O USO DA PRANCHA PARA CABELOS
Prezado cliente, IMETEC deseja agradece-lo por ter comprado este produto.

ATENCAO Instrucdes e avisos para um emprego

seguro.
Antes de utilizar o aparelho ler atentamente as instrugdes
para o uso, em particular os avisos sobre a seguranca, e
respeita-los. Conservar o presente manual, juntamente com
a guia ilustrativa, por toda a duracao de vida do aparelho
para fins de consulta. No caso de ceder o aparelho a
terceiros entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual de instrucdes de uso algumas partes resultarem
dificeis de entender, ou no caso de surgirem duvidas, antes de utilizar o produto
contactar a empresa junto & morada indicada na tltima pagina.

INDICE
Avisos sobre a seguranca 25  Conservacao e cuidado do produto........ 28
Legenda dos simbolos...... .26 ElMinag@o..........oocvvuviiiniiniinininnnd 28
Instrucées gerais........... ...27  Assisténciaegarantia.................oenee. 28
Conselhos Gteis ............cocvveuiiniininnas 27  Guiailustrativa...........cooiiiiiiinnd |
EMPrego......covvvviiniiiiiiiiiiinninnnns 27  DadoStécniCos..........vveviuiiiniiineinnsd |
Limpeza..........ooviiiiiii i 28

AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds retirar o aparelho da sua embalagem controlar
a integridade do fornecimento, na base do desenho, e
verificar a eventual presenca de danos imputaveis ao
transporte. No caso de duvida nao utilizar o aparelho e
consultar o servigo de assisténcia autorizado.

* O material da embalagem nao é um brinquedo para
criancas! Manter o invélucro plastico longe do alcance das
criancas; perigo de asfixia!

* Antes de ligar o aparelho, controlar se os dados técnicos
da tenséo de rede indicados nos dados técnicos (8) de
identificacdo do produto correspondem aos valores da
rede elétrica disponivel. Os dados técnicos de identificacao
(8) encontram-se no aparelho (e no carregador de bateria,
se houver).

* O presente aparelho deve ser utilizado exclusivamente
para a finalidade para a qual foi projectado, ou seja como
prancha para cabelos para uso doméstico. Qualquer outro
emprego sera considerado nao conforme e, portanto,
perigoso.

* Se o aparelho for utilizado em locais para o banho, retirar
a ficha da tomada apds o uso porque a aproximacéo coma
agua é perigosa mesmo com o aparelho desligado.
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* Para garantir uma melhor proteccéo aconselha-se aplicar
ao circuito eléctrico que alimenta a casa de banho um
dispositivo de corrente diferencial, com corrente diferencial
de funcionamento nominal nao superior aos 30mA (ideal
10mA). Pedir ao proprio instalador um conselho sobre o
assunto.

ATENCAO! Nao utilizar este aparelho nas proximidades
Eﬁ de banheiras, duches, pias ou outros recipientes a
conter agua! Nunca mergulhar o aparelho em agua!

+ Este aparelho pode ser utilizado por criancas com mais de
8 anos, por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou por pessoas inexperientes
somente se foram previamente instruidas sobre o uso do
aparelho com seguranca e sobre os respetivos perigos. As
criangcas nao devem brincar com o aparelho. As operagoes
de limpeza e manutengdo nao devem ser efetuadas por
criancas, exceto mediante supervisao.
© NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com
0s pé humidos e descalcos.

Q NAO puxar o cabo de alimentacao do aparelho para tirar
a ficha da tomada de corrente.

Q NAO expor o aparelho & humidade ou & influéncia de
agentes atmosféricos (chuva, sol).

* Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacao eléctrica
antes da efectuar a limpeza ou a manutencéo e quando nao
se esta a utilizar o o aparelho.

* No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho
cabe apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparagao
dirigir-se exclusivamente ao centro de assisténcia técnica
autorizado.

* Se o cabo de alimentacdo estiver danificado deve ser
substituido junto a um centro de assisténcia técnica
autorizado, de modo a prevenir qualquer risco.

* 0 aparelho s deve ser utilizado para cabelos humanos.
Nao utilizar em animais, ou em perucas e apliques de
material sintético.

* Para limpar o aparelho usar um pano enxuto.

O NAO borrifar spray para cabelos com o aparelho aceso.
Subsiste o perigo de incéndio.

LEGENDA DE SiMBOLOS

| & Adverténcia | ® Proibicdo genérica | IE Aparelho de classe Il
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INSTRUGCOES GERAIS

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS
Consultar o Guia ilustrativo pag. 1 para controlar o contetido da embalagem.
Todas as figuras encontram-se nas paginas internas da capa.

1. Pontas antiqueimaduras 7. Cabo de alimentagdo

2. Revestimentos externos aquecidos 8. Dadosd%cnicos

3. EcraLED 9. Tecla\) (desligado/ligado)

4. Indicador luminoso de ativagéo e blogueio de teclas 10. Teclas de regulagéo da temperatura (tecla +  tecla -)

5. Indicador luminoso de funcionamento 11. Pranchas aquecedoras

6. Sistema de fechamento das pranchas 12. Capa Soft Curls Covers

Para as caracteristicas do aparelho, consultar a embalagem externa.
Utilizar somente com os acessérios fornecidos.

CONSELHOS UTEIS

A aprendizagem répida da modalidade de uso da prancha permite determinar exatamente o tempo de aplicagéo

para obter o efeito desejado em seus cabelos.

o Certificar-se de que os cabelos estejam secos, limpos e sem residuos de laca, espuma modeladora para
cabelos ou gel.

*  Pentear os cabelos e eliminar todos os nds. Iniciar o alisamento a partir da nuca, continuar nos lados e
finalizar com a parte da frente.

*  Durante o uso, aquecimento e arrefecimento da prancha, posicionar o aparelho em uma superficie lisa e
resistente ao calor.

*  Durante o processo de alisamento, prestar atengéo para ndo aproximar a prancha as reas sensiveis do
rosto, orelhas, pescogo ou da pele.

o Apds o uso, deixar arrefecer completamente a prancha antes de acondiciona-la.

EMPREGO

PREPARAGAO DOS CABELOS
. Lavar e pentear normalmente os cabelos, desfazendo os nds.
*  Secare escovar os cabelos, das raizes as pontas.

FUNCIONAMENTO

Conforme o efeito desejado, escolha usar a prancha com os seguintes acessorios:

*  (Capa Soft Curls Covers (12)

Para conhecer todas as modelagens que desejar, visite o sitio eletronicobellissima.com

INSTRUGOES PARA O EMPREGO

*  Antes deinserir ou desinserir as capas, assegure-se de que a prancha esteja fria.

*  Insiraacapa (12) fazendo-a deslizar sobre o revestimento externo aquecido (2).

*  Ligaraficha (7) & rede de alimentacéo elétrica.

o Pressionaratecla‘\l/ (9).0 ecrd a LED (3) acende.

*  Selecionar a temperatura desejada em um intervalo de 150°C e 230°C, conforme o tipo de cabelo e o efeito
desejado, se mais ou menos definido; a temperatura pode ser variada a qualquer momento pressionando
asteclas + ou - (10).

*  Apds selecionar a temperatura desejada, é possivel ativar o blogueio das teclas pressionando duas vezes
atecla @ (9). Esta fungdo permite evitar alteragdes acidentais de temperatura durante o processo de uso
da prancha. A ativagdo do bloqueio de teclas ¢ sinalizada pelo acendimento do indicador luminoso (4); 0
blogueio pode ser desativado pressionando novamente, e por duas vezes de modo répido, a tecla\L/ (9).

o Oecra (3) e oindicador luminoso de funcionamento (5) piscam até que as chapas atinjam a temperatura
configurada.

*  Quando a temperatura for obtida, o ecrd LED (3) e o indicador luminoso de funcionamento (5) acendem
de modo fixo.

*  Segurar entre 0s dedos uma madeixa fina e pouco volumosa de cabelos, da mesma largura da prancha, e
colocé-la entre as duas pranchas.

*  Com uma méo, mantenha esticada a madeixa e, com a outra, faca deslizar a prancha fechada, partindo das
raizes em direéo as pontas.

* Ao terminara modelagem dos cabelos, desligar o aparelho mantendo pressionada a tecla ® (9) eretirara
ficha da prancha da tomada elétrica.

@ NOTA: é possivel que se forme vapor durante o alisamento; trata-se da humidade em excesso dos
cabelos que evapora.

REGULAGAO DA TEMPERATURA

A prancha para cabelos é equipada com um sistema eletrénico de regulagéo da temperatura. Isso permite regular
atemperatura da prancha conforme o tipo de cabelo e a modelagem desejada.

150-160°C: aconselhada para cabelo de estrutura fina

170-190°C: aconselhada para cabelo de média estrutura
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200-230°C: aconselhada para cabelo de forte estrutura
Recomenda-se iniciar a modelagem configurando a temperatura mais baixa e aumentar a temperatura
progressivamente, conforme a definic@o da modelagem desejada.

A ATENGAO! Risco de queimaduras

Durante o uso as partes externas (2) alcancam altas temperaturas. Preste especial atengéo para nao colocar estas
partes em contacto com a pele ou com os dedos durante o uso da prancha.
Antes de aplicar ou remover as capas (12), assegure-se de que a prancha esteja fria.

LIMPEZA

o Desligar o aparelho pressionando a 1ecla® (9) e retirar a ficha (7) da tomada elétrica.

*  Aguardar que as pranchas (11) estejam arrefecidas.

*  Limpar as superficies das pranchas (11), dos revestimentos externos aquecidos (2) e a empunhadura com
um pano macio e himido.

A ATENGAO! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de que todas as pegas limpas com
pano hiimido estejam completamente secas!

CONSERVAGAO E CUIDADO DO PRODUTO

ATENGAO! Depois de usar a prancha, certificar-se de que o aparelho esteja completamente
arrefecido antes de acondiciona-lo. Nunca enrole o cabo de alimentacéo (7) ao redor do

aparelho.

ELIMINACAO

A embalagem do produto & constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em conformidade com as
‘& normas de tutela ambiental. Nos termos do art. 26 do Decreto Legislativo de 14 de margo de 2014, n® 49
hid “Atuagéo da diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de aparelhagens elétricas e eletrénicas (RAEE)” o
= simbolo do contentor barrado presente na aparelhagem ou na embalagem indica que o produto, no final de

sua vida util, deve ser recolhido separadamente dos outros detritos.

Portanto, 0 usudrio deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida Util, em 6rgdos municipais para a
recolha diferenciada dos detritos eletrotécnicos e eletrdnicos.
Como alternativa para a gestdo auténoma, é possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao revendedor
no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. Em revendedores de produtos eletrénicos
com superficie de venda de pelo menos 400 m?. é possivel entregar gratuitamente, sem a obrigagéo de aquisicao,
0s produtos eletrénicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o aparelho
seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e eliminag&o de modo compativel com o ambiente contribui
para evitar possiveis efeitos negativos ao préprio ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizacéo e ou
reciclagem dos materiais com os quais a aparelhagem é composta.

ASSISTENCIA E GARANTIA

0O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Seré considerada a data da nota
fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que a entrega foi feita
posteriormente. Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, a IMETEC garante a reparagéo oua
substituigéo gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes for considerada inapropriada. O comprador
tem a obrigagéo de comunicar ao Centro de Assisténcia IMETEC o defeito de conformidade no prazo de dois
meses a partir da identificago do defeito.

N&o estdo cobertas pela garantia todas as partes com defeitos devido a:

a. danos durante o transporte ou quedas acidentais;

b. instalagéo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal néo autorizado;

d. manutengéo e limpeza escassa ou ndo efetuadas corretamente;

e. produto e ou partes do produto sujeitos ao desgaste e ou consumiveis;

f.inobservancia das instrugbes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes durante o uso.

A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia esté excluida em todas as
circunstancias que nao sejam consideradas defeitos de fabricagdo do aparelho. Além disso, a garantia néo é
aplicavel em todos os casos de uso impréprio do aparelho e em caso de uso profissional.

AIMETEC exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos causados a pessoas,
objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescri¢ées indicadas no respetivo
“Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere & instalagéo, ao uso e & manutengéo do aparelho. Isso sem
prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia IMETEC. O aparelho defeituoso, se
estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente com um documento fiscal
que comprove a data da compra.
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BbJITAPCHU

HAPBYHUK C MHCTPYKLIWW 3A PABOTA C MPECA 3A KOCA
YBamaemu kvenTe, IMETEC By 6naroapv 3a 3aKynyBaHeTo Ha To3 MDOAYHT.

BHUMAHME! WUHcTpyKuMM W yKasaHua 3a 6GesonacHa
A pabora.

Mpean wu3non3saHe Ha ypepa, npoyeTeTe BHUMATE/HO
W cnasBaiTe MWHCTPYKuMMTE 3a pabota M NO-CnewuanHo
yKasaHuaTa 3a 6esonacHoct. CbxpaHsBaiiTe TO3U HAPBLYHMK,
3ae[HO CHC CHOTBETHATa MAKCTPOBaHA JMCTOBKA 3a Gbp3a
CnpaBKa, 3a U3BbPLUBAHE HA CMIpaBKa, Npes LA Nepuos Ha
usnonssaHe Ha ypepa. Mpu npefocTaBaHe Ha ypeaa Ha Tpety

N1ua, NpefaiTe Mb/HaTa JOKYMEHTALMA 3aeRHO C Ypeaa.

@ 3ABENEMHA: B CNyyald, Ye NP YeTeHe Ha Ta3u KHUMKA C MHCTPYKLMM 3a paboTa,
CPeLLHeTe 3aTPyAHEHUS B Pa3OMPaHETo Ha Ha4uuHa Ha M3MON3BaHE Ha ypeaa uin Apyry,
Npepy 13nonasaHe Ha ypeaa, ce CBbpHeTe ¢ hUpMarta, Ha afipeca yKasaH Ha nocefHara
CTpaHuLa.

CbAbPHAHUE
MpeaynpekpaeHus 3a 6e30nacHoCT ......... 29  CobXpaHeHue W rpuHa 3a NPOAYKTA......... 32
JIereHAa CUMBOMM ... vaieeeiiinneasn 30  UBXBBPAAHE ....cvvvininininiiiiniienenns 32
OB YKAZAHUA ... eeeeeeneeeneeeneeeneenna 31 CepBHU3 U TaPaHLMA ......veneirinerannenans 32
MONE3HU CBHBETU ....vvvviiniiiiainiaieanns 31 UNoCTPOBaH HAPBYHMK ..o vvveiveiniinnans |
YNOTPEOA ..o uveveriieeeiaiieiaeeenans 31 TeXHMYECKN AAHHU .. vveieeiiiiininnens |
MOYMCTBAHE .....evvviiiaiiiiee e 32

YHA3AHHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep v3BampaHe Ha ypepa OT OMAKOBKaTa, W3NON3BalKM
CXemara 3a ;a poBMTE 3a Lie/I0CTTa Ha YPeAa U 3a Bb3MOHHM
LWeTH, N0 BpeMe Ha TpaHcnopTHpaHe. B cnyyali Ha CbMHeHHe,
He M3non3BailTe ypepa, a Cce OObPHETE KbM OTOPU3MpaH
cepBu3 3a 06cnyKBaHe.

* OnaKoBBLYHMAT Matepuan He TpabBa ja ce M3non3sa Karo
urpayka 3a peual CbxpaHABalTe HANOHOBUTE NAMKOBE,
fianeye OT 4OCTBNA Ha [iELa; ONACHOCT OT 3apylaBaHe!

* Mpean pa BKNKOYMTE ypepa, NPOBEPETE AanU TEXHUYECKUTE
[AHHA 32 HanpemeHWeT0 Ha Mpemara, MOCOYEHH B
0603Ha4MTeNHUTE TEXHUYECKHU JaHHM (8), OTFOBAPAT Ha Te3u
Ha HaJMYHaTa enexTpuyecka Mpewa. 0603HayUTENHMTE
TEXHUYECKM aHHK (8) ca Ha ypeAa (4 Ha 3apempayKara, ako
UMa TaKaBa).

* Toau ypep TpAGBa Aa ce U3NON3Ba EAMHCTBEHO 3a LeATa 3a
KOATO € pa3paboTeH, TOECT KaTo npeca 3a Koca 3a AoMallHa
ynotpe6a. BcAKkaKbB ApYr BMA NpUNOHEHMe, cneaBa Aa ce
CMATa 32 HeNpaBM/HO M NOPajM TOBa 3a ONacHo.

* Mpu u3non3saHe Ha ypepa B GaHs, TpAGBA fa ce U3KNKOHM
Wwencena cnep U3non3saHe, npeABua, Ye 61130cTTa 40 BoAara
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HOCH PUCK W NPU U3KNKOYEH Ypep.
* C uen ocurypsBaHe Ha Hai-gobpa 3alwuTa, ce npenopbysa
WHCTaNMpaHe NO eNEKTPUYECKa Bepura, 3axpaHBalla MOKpPOTO
nomelLeH1e, Ha npucnocobneHre ¢ AudepeHLMancH ToK,
YUATO HOMMHaNEH AudepeHuManeH TOK fa He npesuwaBa
30mA (ugeanHa ctoiHocT 10mA). O6bpHeTe ce 3a CbBET N0
TO3 BLAPOC, KbM NMEPCOHANBT N0 MHCTaNUpPaHe Ha ypeaa.
BHUMAHUE! He u3nonssaiite T03u ypep B 6au30CT
[0 BaHM, AyLIOBE, MUBKM AW ApYrA CbOBE 3a BOAA.
E Hukora He notansiite ypeaa BbB Boga!

* Tosu ypep mome fa ce M3MON3Ba OT Aelia HaBbPWMAK 8 T.
W OT NMLA C HaManeHu (PU3NYECKW, CEH3OPHU W YMCTBEHM
CNOCOGHOCTH, MNM 0e3 ONUT W MO3HAHWA, C OKa3BaHe Ha
HEOOXOAUM KOHTPO/, MM CNej MHCTPYKTaK 3a GesonacHo
W3MON3BaHe Ha ypeAa, W 3amo3HaTM C PUCKOBETE NpH
nonasae. [leuara He TpabBa fa urpaat ¢ ypeaa. Onepauyuiite
N0 MOYMCTBAHE U NOAAPBIKA, He TPAGBA Aa Ce U3BbPLUBAT OT
[ielia 0CcTaBeHH 6e3 HabIofEHMe.

O HE u3non3Baiite ypeaa ¢ MOKPH Pblye AN ¢ BAAKHNA WK
60CH Kpaka.

O HE AbpnaiiTe 3axpaHBaWMAT Kaben wan ypepa, 3a pa
U3K/TIOYMTE LENCeNa OT eNERTPUYECKUAT KOHTAKT.

Q HE uanaraiite ypepa Ha Bnara M Ha [EiCTBMETO Ha
atmocgepHH BANAHUA (AbHKA, CABHLE).

* BuHarM  M3KNKOYBAiATE  Liencena OT  €/IEKTPUYECHOTO
3axpaHBaHe, NpeAu NOYUCTBAHE WM NOAAPBIKKA M NpH
HeM3non3BaHe Ha ypeaa.

* Mpn noBpega WM nowa pabota Ha ypeaa, ro MU3KAIOYETE U
He ro BR/IOYBAiTe. 3a €BEHTyasleH PEMOHT ce 06pbluaiite
€AMHCTBEHO, KbM OTOPU3MPaH LIEHT b 3a CepBM3HA NOAAPBIKA.

* AKO 3axpaHBaWMAT Kaben e noBpepeH, Toi TpabBa pa ce
3aMeHH OT OTOPU3NPaH TEXHUYECKU CEPBU3EH LIEHTDP, C Lien
npefnasBaHe OT BCAKAKBM PUCKOBE.

* YpegnT TpAOBa fa ce U3N03/1Ba CaMo 3a HOBELKM KOcMM. He
ro U3n03/1BaiTe 32 HMBOTHW UK 32 NEPYKU MW U3KYCTBEHA
KOCa OT CUHTETHYEH MaTepuan.

* 3a noyncTBaHe Ha ypeAa M3non3BanTe cyxa Kbpna.

OHE BNPBCKBANTE /1aK 32 KOCA, KOraTo YPEeAbT € BHKYEH.
Wma onacHoCT OT nomap.

JIEFEHAA CUMBOJIN

ﬁ Mpepynpexexue | ® Oblya 3abpaHa | @ Ypea knac |l
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OBLWHU MHCTPYKLIUKU

OMUCAHME HA YPE[LA U AKCECOAPUTE
Monssarite MniocTposanara KHuiKa CTp. | 3a NpoBepKA ChbPIAHMETO B ONaoBKara. BCudky Cxemu ca BbTpe B
KHUMKATE.

1. TlocTaBeTe NOANOKKUTE 7. 3axpaHsaLy kaben

2. Harpamu kanaum 8. TexHMYecKM faHHM

3. Led expaH 9. Byto\L (M3Knio4eHO/BKI04EHO)

4. WHpuatop 3a BKNK04BaHe 610K1paHe ByToHn 10. Perynupane Ha Temneparypara (6yToH + 1 6yToH -)
5. WHavkatop 3a pa6ota 11. HarpsBaLuy nnouv

6. BrokupaHe 3atBapaHe npeca 12. Hakpaittuk Soft Curls Covers

3a XapaKTePUCTUKIATE Ha YPeAa, NOrNeAHETE BbHILHATA ONaKoBKa.
3nonasalie camo ¢ focTaBeHuTe aKcecoapu.

MNOJIE3HU CbBETHU B

BBp30To HayyaBaHe Ha HayMHa Ha ynotpeda Ha mpecara 3a KOca, NO3BOAABA TOYHO OMPEAeNsAHe Ha BPpemeto 3a

U3M03BaHE, 3a NIOCTUTaHe Ha JKENaHUAT eeKT BbPXy Kocara.

+  [lpoBepeTe Aanm KOCKTe Ca CyXH, YUCTH 1 663 HUKaKBa Cea OT Nlak, NIAHA 3a KOca W re.

+ CpeLuere KocuTe, KaTo MPOBEPHTE Aia He Ca 3anaeTeHH. 3anoyHeTe OT TEMETO, U MPORLAIKETE HACTPaHH, HaKpas
OTTIpes.

+  Tlo Bpeme Ha M3non3Baxe, 3arpsBaHe v OXNarAaHe Ha npeca, NocTaBeTe ypea Ha MajKa v TOnoyCcToMuMBa
MIOBLPXHOCT.

+  Tlo Bpeme fa 06paboTKa Ha KocaTa, BHUMaBaliTe i He MpUO/IKaBaTe NPEKANEHO NpecaTa A0 HyBCTBUTENHHTE
30HU Ha JMLETO, YLLMTE, BpaTa M KOMara.

+  (Cnep v3nonssaHe, 0CTaBETe Npecara Aa U3CTUHe Hamb/HO NPeu Aa A Mpubepere.

YNOTPEBA

NOAroTOBKA HA HOCATA
+ Muifte KaKTo 0GMKHOBEHO KOCHTE U 1 CPELLIETE KATO Pa3AeNaTe 3anuTaHHATa.
+ CylweTe KOCHTE U T PELLETE OT KOpeHa KbM BbpXa.

[DEACTBHE

B 3aBiCMMOCT OT KenaHAT ebeKT U3depeTe AanM Aia Non3Bare NPeca Che CIEAHUTE aKCecoapw:
*  HakpaitHuk Soft Curls Covers (12)

3a pia pasrnepate BCH4KI NPUYECKM, KOUTO KenaeTe, noceTeTe caiTa Hu bellissima.com

YKA3AHWA 3A YNOTPEBA

+  [lpeay nocTaBsHe UM CBA/AHE Ha HaKpaWHMLVTE, NPOBEPETE AaK Mpecata e UaCTUHanA.

+  [locTaeTe HakpaiiHuKa (12) Kato NTb3HETe Kudypa No 3arpABaLLiara n1oya (2).

*  BHiovere Lencena (7) KbM 3axpaHBaLLiaTa Mpexa.

*  Harvcnere 6yTona \L (9). Ekpana LED (3) cseTsa.

*  M3beperte enaHata Temneparypa B uHTepsan Mexay 150°C v 230°C B 3aBUCHMOCT OT BUAA ¥ TUNA HA KocaTa
1 OT CTENEHTTa Ha eeKTa, KOITO WCKaTe 3a NOCTUTHETE; TeMnepaTypara MIOe Aa Ce MeH Mo BCAKO BpeMe C
HaTvCKaHe Ha ByToHuTe + MM - (10).

» Cnep u3upaxe Ha senaHara Temneparypa, MOwe Aa ce uabepe 6roKipare ByTOHY C HaTiCKaHe ABa MbTH B Gbp3a
nocnegosatenHocT GyTora \L/ (9). Taau GyHKUMA N03BONABA M3BATBaHE Ha CRY4alHM CMEHM Ha TeMnepaTTypara
110 BpeMe Ha U3no/3Baxe Ha nnoyara. BriousaHeTo Ha GnoKupaHe ByTOHY Ce yKa3Ba C BKAIOYBaHE Ha MHAVKaTopa
(4); GnokvipareTo Ce 3a6paHsBa ¢ NOBTOPHO HATUCKaHE Ha ABa LTI B Gbp3a NOC/IELOBATENHOCT Ha ByTOHA @ (9).

o [McnnenT v MHAMKATOPBT 3a paBoTa MUraT, FOKATO M/I0YUTE He AOCTUTHAT HACTPOeHaTa Temneparypa.

»  Tlpv focTvraHe Ha Temnepatypata CBETORMORHUAT AVCTNEN M MHAMKATOPBT 3a paboTa 3anoysar fa CBETAT
HEMpeKbCHaTo.

o XBaHeTe MeMAY NPBCTUTE ThHUK KUUYP C MaTbk 06eM, CbC ChlLjaTa bAKMHA KATO NPecara i ro BKapaitTe Memay
nnoymTe.

o CepHa pbKa APbIKTE OMbHAT KUYYpa, a C Apyrara NTb3HeTe 3aTBOPEHa MPEcara, OT KopeHa KbM BbpXa.

+  Cnep 3aBbpluBaHE OnepauuATa Mo OPOPMAHE Ha KocaTa, M3KMoYeTe Ypeaa AeVcTBaNKK Ha ByToHa @ @Qn
U3KNKDYETE YETKATA OT ENEKTPUYECKUAT KOHTAKT.

@ 3ABEJIEKHA: Bb3MOIKHO € N0 Bpeme Ha M3npaBAHe, 06pa3yBaHe Ha napa; ToBa e Nopaay NpekaneHara
BN1ara KOATO Ce U3NapABa OT KocuTe.

PETYJIMPAHE HA TEMMEPATYPATA

Mpecata 3a KOca MMa €NIEKTPOHHA CMCTEMA 3a Perympade Ha Temneparypata. Tosa M03BOAABa peryivpaxe
Temneparypara Ha npecara, B 3aBUCHMOCT OT BUAA Ha KOCATa M OT eNaHaTa npuyecka.

150-160°C: npenopbyBa ce 3a MHOrO rbeTa Koca

170-190°C: npenopbyBa Ce 3a CPeAHO rbeTa Koca

200-230°C: npenopbyBa ce 3a MHOro MCTa Koca
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Mpenopbysa ce 3ano4BaHe Ha OGOPMAHETO, CbC 3a4aBaHE Ha M0-HUCKA TEMNEpaTYPa U MOCTENEHHO YBeNuyaBarxe, B
3aBUCHMOCT OT ONIPEENAHETO HA JKENIaHaTa PUYECHa.

A ABTOMATWUYHO U3H/IOYBAHE

Mo BpeMe Ha Wanon3BaHe,BbHLLHMTE YaCTH MOCOYEHM Ha (2) JOCTUTAT BUCOKW Temmeparypu. BHumasaiite ga He
J0KOCBATE TE3M YACTH 0 KOCATA UAW NPBCTA 110 BPEME Ha M3N0/3BaHe Ha npecara.

Mpeavt NOCTaBAHe WA CBANAHE Ha HaKpaiHULWTe (12), NpoBEpeTe Aanu npecara e U3CTHHaA.

MOYUCTBAHE

* M3KniodeTe ypesa ¢ HaTUCKaHe Ha ByToHa @ (9) M M3KAI0YeTe LLyencena (7) OT eNeKTPUYECKUAT KOHTAKT.
E *  Mavaxaitte 3arpetute nnouu (11) ga uscvHar.
¢+ TlodmcTeTe NOBLPXHOCTTTA HA N04HTe (1), Ha 3ArPATUTE Kanauy (2) v Ha PLKOXBATHATA C MeKa M BAaHa Kbpna.

BHUMAHUE! Mpean nosTopHO M3non3saHe Ha ypepa, NpoBepeTe Aanu BCHYKM MOYUCTEHU Ha
MOKPO 4aCcTH €a HaMbIHO U3CHXHANN!

CbXPAHEHUE U TPUHA 3A NPOAYKTA

BHUMAHUE! Cnep u3non3saHe Ha npecata 3a Koca, NpoBEPETe Aa/1 € HANbAHO U3CTUHANA NPEAK
#a A npubepete. He yBuBaiiTe 3axpaHBaLMAT Kaben (7) oKono ypepa.

U3XBBPIAHE

& OnaKoBKaTa Ha MPOAYKTA € CBCTABEHA OT PEMKMpALM Matepuand. MaxsbprsitTe ChiiacHo HopMUTE 3a
" ona3BaHe Ha OKonHata cpega. Mo cmucbia Ha un. 26 Ha 3akoHogateneH aewpet Ned9 ot 14 mapr 2014r.
“Mpunomenve Ha avpexTvBa 2012119/EC 3a 0TnajbLuTe OT eNIEKTPUYECKO 1 eneKTPOHHO obopyasaHe (RAEE)”
“F CMMBOTLT Ha 384EPKHATOTO KOLe 33 GOKITYK, MOCOEH BbiXY 0BOPYABAHETO A BPXY ONAHOBHATA M0Ha3Ea, e
== [IPOFYKTLT TPAOBA A CE CbOWPA OTAENHO OT APYTWTE OTNAfbUM B KPas Ha MU3HEHUA Cv LMKbA. 3artosa
noTpeGUTenaT TpAGBA Aa Npefaae 060PYABAHETO, KOSTO HAMA Aa Ce V3N0/3Ba MOBEYE, B MLEH3VPaHK OBLLMHCKM
LieHTPOBE 32 Pa3fe/IHO CbBMPaHe Ha OTNa/bL OT ENIEKTPOTEXHHMKA 1 eNIEKTPOHMKA.
Karo anTepHaTiiBa Ha CaMOCTOATE/IHOTO YNpaB/IeHve Ha OTNabLVTE, € Bb3MOMHO Aa MpefazeTe 06opyABaHETo, KOETO
Ienaere Aa M3XBLPAKTE, Ha THProBeLa Ha ApeGHO B MOMEHTa Ha 3aKynyBaHe Ha HOBO 06OPY/BAHE OT EKBUBANEHTEH BHA.
OcBeH T0BA € BB3MOMHO fia npefazeTe Ge3nnarHo, 6e3 3a/ibameHHe 3a MOKYKa, eNEKTPOHHHTE NPOMYKTH 33 U3XBBPAAHE
€ pasMepy 110 25 CM Mpy ThProBLTE Ha APEGHO Ha eNEKTPOHHY MPOAYKTY C THPTOBCKA MAOLL OT NoHe 400M2. MpasuAHoTo
pasfefnHo Choupare 3a NocneABaLLIO V3NpaLLiaHe Ha U3XBBPAEHOTO 060PY/ABaHE 32 EKONOTHYHO CbOGPA3HO PELMKMpaHE,
TPETUPaHe M YHULLIOKABAHE [ONPUHACA 3a M3BATBAHE Ha Bb3MOMHH OTPULATENHM NOCAEANLM 3a OKOHATA CPeaa v 3a
3/4paBeTO ¥ 6RaronpUATCTBA MOBTOPHOTO U3NONI3BaHE W/iM PELMKIIMPaHE Ha CCTABHITE MaTepUa Ha 0GopyABaHETO.

CEPBU3 U TAPAHLIUA

YpeawT e ¢ 2-TOfVLLIHA rapaHLyA, CYMTaHo OT fataTa Ha npejaBaHe Ha CTOKaTa. 3a LenTa 3a Ba/uAHa Ce CMATa
nI0COYeHaTa BbpXy KacoBuA GoH/daKTypara Aata (CTura Aa e oGpe YeTiMa), OCBEH aKO KynyBaubT He foKame, 4e
NPEAABAHETO Ha CTOKATa € HaCTBNMAO B NOCAEABALL MOMEHT. B cryyali Ha AedieKT Ha NPOAYKTA, AaTupaLy OT npeavt
farara Ha npepasate, dupma IMETEC rapaHTvpa nonpasKara U/ 3aMaHaTa Ha ypeaa 6e3 pasxou 3a noTpecutens,
OCBEH aKO EAHO OT /jBETE PelleHUA He Ce OKame HempomopLMOHaHO CpAMO ApYroTo. HynysaubT e AnbieH Aa
CUrHaNM3Mpa Ha CepB3HKA LigHThp 3a IMETEC 3a HeCHOTBETCTBME B CPOK 10 /iBa Mecelja BKAIOYHTEAHO OT OTHpUBaHE
Ha fedexTa.

[apaHuuATa He NOKPUBA BCUYKM YaCTH, KOUTO Ce OKamar AedeKTHX nopaau:

a. LUETH, HAHECEHM BC/IGACTBME Ha TPAHCTIOPTUPAHETO WM Ha CyYaiiHu NagaHus,

b. nIOrpeLLIeH MOHTa WM HEMOAXOAALLA ENEKTPUHECKA UHCTANALMA,

C. MIONPABKM WA MIPOMEHM, NPABEHK OT HEOTOPH3HPaH NePCOHaN,

0. /MNCa Ha WM HEMPaBIHW NOAAPBIKA W NOYKCTBAHE,

€. NPOBYKT WM YaCTM OT NPOBYKTA, MOZ/IOMKEHH Ha U3HOCBAHE W/WAM KOHCYMATUBH,

. HeCb6I0aBaHE Ha MHCTPYKUWTE 38 paGoTa Ha Ypeaa, HEGPEIHOCT MW HEeMapAMBOCT Ny yroTpegara.

TOPHWAT CMICBH € YACTO MPUMEPEH M HE € U3YEpTATENEH, JOKOKOTO HACTOALATA FapaHLVA C6 U3KIYBA MPU BCHYKM
0BCTOATENCTBA, KOUTO HE MPOM3TUYAT OT NPOU3BOACTBEHN AederTy Ha ypeaa. OCBEH TOBA He Ce AaBa rapaHLA BbB
BCMYKM CNyYan Ha HempasiHa ynoTpeba Ha ypega 1 mpu npodecvonanHa ynotpeba. ®upma IMETEC He noema
HVKaKBA OTFOBOPHOCT 33 EBEHTYA/H LLETH, HAHECEHM [VIPEKTHO WM MHANPEKTHO Ha JILia, BELLY 1 OMALLHM }UBOTHU
BC/IEACTBUE HA HECHOMOPABAHETO Ha BCUYKM MPEATICAHMSA, NMOCOYEHN B CTiEUMantaTa ‘KHKKa ¢ MHCTPYKUMA U
NPeaynpexaeHna’” N0 OTHOLLEHVE Ha MOHTAa, M3NONI3BAHETO M MOAAPBHKATA Ha ypeaa. OcTasar B cina AOrOBOPHUTE
rapaHLyOHHY AEVCTBIA MO OTHOLLEHWE Ha MPOiaBaya.

HauwH Ha cepauanpane

MonpaBKara Ha ypega TpAGBa Aa ce u3sbpluBa B Cepuatus LeHTbp Ha IMETEC. AKo e B rapaHuus, AedeKTHUAT
ypes, TpAGBa Aa Gbje MonyyeH B CEPBU3HNA LIGHTBP 3a6AHO C AaHBYEH JOKYMEHT, KOITO Aia YAOCTOBEpABA AaTaTa Ha
npoAamba M JOCTaBKa Ha CTOKaTa.
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[:B:I PRIRUCKA POKYNU PRO POUZITi ZEHLICKY NA VLASY
VaZeny zakazniku, IMETEC Vdm dékuje za zakoupeni tohoto vyrobku.

& POZOR! Pokyny a upozornéni pro bezpecné pouziti.
Pred pouzitim pfistroje si pozorné prectéte navod
k pouziti, zejména varovani tykajici se bezpecnosti, a
dodrzuijte je. Uschovejte tento navod spolu s pfislusnou
ilustrovanou priru¢kou po celou dobu zivotnosti zafizeni
pro pripad konzultace. V pfipadé postoupeni pfistroje
treti osobé odevzdejte také kompletni dokumentaci.

@ POZNAMKA: pokud se vam pfi éteni tohoto navodu zdaji byt nékteré
¢asti nesrozumitelné anebo mate pochybnosti, pfed pouzitim pfistroje
kontaktujte vyrobce na adrese, uvedené na posledni strané.

OBSAH
Bezpecnostnivarovani..................... 33  Skladovani a péce o vyrobek............... 36
Vysvétlivky symboll..... ...34  Likvidace.............cevinennns .36
Obecné pokyny... ...35  Servisni sluzba a zaruka ..36
Uzitecné rady. ...35  llustrovany privodce. ol

ziti...... Technické udaje......

BEZPECNOSTNIi VAROVANI

* Po vyjmuti pfistroje z obalu zkontrolujte jeho
neporusenost podle pFilozeného vykresu a pfipadnou
pfitomnost Skod zplsobenych béhem piepravy. V
pripadé pochybnosti pfistroj nepouzivejte a obratte se
na autorizovanou servisni sluzbu.

* Obalovy material neni hrackou pro déti! UdrZujte plastovy
sacek mimo dosah déti; hrozi nebezpeci uduseni!

* Pred zapojenim pFistroje zkontrolujte, zda vSechny udaje
o sitovém napajeni uvedené na identifikacnim Stitku
s technickymi Udaji (8) odpovidaji udajim dostupné
elektrické sité. Identifikacni Stitek s technickymi udaiji
(8) se nachazi na pristroji (a na nabijeGce baterie,
pokud existuje).

* Toto zafizeni musi byt pouzivano vyhradni pro ucely,
pro které bylo navrzeno, to znamena jako zehli¢ka na
vlasy pro pouziti v domacnosti. Jakékoli jiné pouziti je
povazovano za nespravné, a proto nebezpecéné.

* Pfi pouziti pfistroje v mistnosti koupelny odpojte
zastréku ze zasuvky po pouziti, protoze blizkost vody
predstavuje nebezpe€i i pfi vypnutém pfistroji.
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* Pro zabezpeceni dokonalejSi ochrany doporucujeme
nainstalovat v elektrickém obvodu, ktery napaji
koupelnu, zafizeni s provoznim jmenovitym rozdilovym
proudem nepresahujicim 30 mA (idealni 10mA).
Pozadejte vaseho elektroinstalatéra o radu v této véci.

UPOZORNENI: nepouzivejte tento pfistroj v

@ blizkosti van, sprch, umyvadel nebo jinych nadob

s vodou. Nikdy neponotuijte pristroj do vody!
* Tento pfistroj mizZou pouzivat maloleti starSi 8 let a

osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi a mentalnimi

vlastnostmi anebo nezkusené osoby pouze v pfipade,

ze byly predtim preventivné pouceny o pouzivani

pristroje a jsou obeznameny s nebezpedim, které je

spojené s jeho pouzivanim. Déti si nesméji s pristrojem

hrat. Cisténi a Gdrzbu pFistroje nemizou provadét déti

bez dohledu dospélych.

© NEPOUZIVEJTE pfistroj mokryma ani vihkyma

nohama €i rukama.

O NETAHEJTE za $iidiru ani za pfistroj, chcete-li odpojit

zastréku ze zasuvky.

O NEVYSTAVUJTE pfistroj vihkosti nebo piisobeni

atmosférickych vlivi (dést, slunce).

* Pied cisténim nebo udrzbou pfistroje a v pFipadé
jeho necinnosti pokazdé odpojte zastréku pristroje z
napajeciho elektrického okruhu.

o V pripadé poruchy nebo Spatného fungovani pfistroj
vypnéte a nezasahujte do néj. Pro pfipadnou opravu se
obratte vyhradné na autorizované servisni stiedisko.

* V pripadé poskozeni napajeciho kabelu musi byt tento
vyméneén v autorizovaném servisnim stredisku, aby se
predeslo jakémukoli riziku.

* Pfistroj je uréen vyhradné pro lidské viasy. Nepouzivejte
jej na zvirata a paruky ze syntetického materialu.

* Pristroj Cistéte suchym hadfikem.

QO NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pfi zapnutém
pristroji. Hrozi nebezpeci pozaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

| A Upozornéni | ® Véeobecny zakaz
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OBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVi
Prehlédnéte si llustrovaného privodce na str. | pro zkontrolovani obsahu baleni.
V$echny obrazky se nachazeji na vnitfnich strankach obalu.

NOoO O~ WON =

. Vlozky proti popaleni 8. Technické udaje

. Zahfivana ¢ast 9. Tlagitko \U (vypnuto/zapnuto)

. LED displej 10.Tladitka regulace teploty (tlacitko + a tlacitko
. Kontrolka aktivace zablokovani tlacitek

. Kontrolka provozniho stavu 11.Zahfivané desky

. Zablokovani zavfeni desek 12.Nésadka Soft Curls Covers

. Napéjeci kabel

Charakteristiky pfistroje jsou uvedeny na vnéjsi strané baleni.
Pouzivejte pouze dodané piislusenstvi.

UZITECNE RADY

Rychlé osvojeni si techniky pouzivani zehli¢ky na vlasy vam umozni pfesné stanovit dobu,
potrebnou pro dosaZeni poZadovaného efektu na vlasech.

Ujistéte se, Ze vaSe vlasy jsou celkem suchg, Cisté, bez laku, pény anebo gelu na vlasy.
Roz&este vlasy tak, abyste odstranili eventualni zauzleni. Zaénéte s Upravou na zatylku, pak
pokraéujte po bocich a skonéete na ¢ele.

Béhem pouzivani, zahfivani a ochlazovani Zehlicky na vlasy ji pokladejte na hladky a
Zaruvzdorny povrch.

Béhem Upravy davejte pozor, abyste pfili§ nepiiblizovali zahfaté ¢asti pfistroje k citlivym
Castem obliceje, usim, krku a pokoZce.

Po pouziti nechte Zehli¢ku na vlasy pofadné vychladnout predtim, nez ji ulozite na misto.

POUZITI

PRIPRAVA VLASU

Vlasy si umyijte obvyklym zpisobem, pak je rozéeste, abyste odstranili zauzleni.
Vlasy vysuste a vykartacujte od kofinkl ke koneckim.

PRIPRAVA VLASU
Podle poZzadovaného efektu, ktery chcete dosahnout, zvolte, chcete-li pouzit Zehlicku s
nasledovnym piislusenstvim:

Nésadka Soft Curls Covers (12)

Chcete-li objevit vSechny pozadované styly, navstivte webovou stranku bellissima.com
POKYNY PRO POUZIT

Pfed vloZenim anebo sejmutim nasadek se ujistéte, Ze je zehlicka vychlazena.

Vlozte nasadku (12) jejim zasunutim na zahfivanou ¢ast (2).

Zapojte zastrcku (7) do napdjeci sité.

Stisknéte tlacitko \L (9). LED displej (3) se rozsviti.

Zvolte pozadovanou teplotu v rozmezi od 150°C do 230°C podle typu viasl a vice nebo

méné vyrazného efektu, ktery chcete dosahnout; teplotu je mozné ménit béhem pouZziti v

kterémkoliv okamziku stisknutim tlacitek + nebo - (10).

Po zvoleni poZzadované teploty Ize aktivovat zablokovani tlagitek rychlym stisknutim dvakrat

za sebou tladitka \L (9). Tato funkce zabrani nahodilym zménam teploty béhem pouzivani

Zehlicky na vlasy. Aktivace zablokovani tladitek je signalizovana rozsvicenou kontrolkou

(C%; zablokovani je mozné opétovné deaktivovat stisknutim dvakrat rychle za sebou tlacitka
9).

Displej a kontrolka provozniho stavu budou blikat, dokud desky nedoséhnou nastavenou

teplotu.

Po dosazeni teploty budou LED displej a kontrolka provozniho stavu trvale svitit bez blikani.

Uchopte prstama tenky a neobjemny pramen vlasu stejné $itky jako je Zehlicka a viozte

jej mezi dvé desky.

Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechte sklouzat zavienou Zehli¢ku od

kofinkt az po konecky vlasu.

po ukonceni Upravy vlasu pfistroj stisknutim tlacitka ® (9) vypnéte a odpojte z elektrické

zasuvky.

@ UPOZORNENI! je mozné, Ze se pi Zehleni vytvori para; jde o nadmérnou vihkost ve
vlasech, ktera se odpatuje.
REGULACE TEPLOTY
Zehligka na viasy je vybavena elektronickym systémem regulace teploty. Toto povoluje nastavit
teplotu pfistroje v zavislosti na typu vlast a pozadovaného ucéesu.
150-160°C: doporu¢eno pro jemné vlasy
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170-190°C: doporuceno pro stfedné hrubé vlasy

200-230°C: doporuceno pro hrubé vlasy

Doporuéuje se zacinat s Upravou pfi nizké teploté a postupné ji zvySovat v zavislosti na
pozadovaném efektu.

A POZOR! Riziko popaleni

B&hem pouziti vnéjsi &asti, zobrazeny na (2), dosahnou vysoké teploty. Davejte maximalni
pozor, aby se tyto ¢asti nedostali do kontaktu s pokozkou anebo prsty béhem pouziti Zehlicky.

Pted vloZenim anebo sejmutim nasadek (12), se ujistéte, Ze je Zehlitka vychlazena.

CISTENI
¢ Vypnéte pfistroj stisknutim tla¢itka @ (9) a vytahnéte sitovou zastréku (7) ze zasuvky.

¢ Pockejte, dokud se desky (11) neochladi.
e Vycistéte povrch desek (11), zahfivané ¢asti (2) a rukojet mékkym a vihkym hadfikem.

C UPOZORNENI! Pred opétovnym pouzitim pristroje se ujistéte, ze vsechny
vycisténé a vlhké ¢asti jsou uplné suché!

SKLADOVANI A PECE O VYROBEK

UPOZORNENI! Po pouziti zehlicky na vlasy se ujistéte, zda je celkem
A vychlazena, nez ji ulozite na misto. Nikdy neovijejte napajeci kabel (7) kolem
pristroje.

LIKVIDACE

Obal vyrobku je z recyklovatelnych materiald. Zlikvidujte ho v souladu s predpisy na ochranu Zivotniho
prostfedi. Dle ¢1. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. biezna 2014 ¢. 49 “Provadéni smémice 2012/19/EU
o odpadnich elektrickych a elekironickych zafizenich (RAEE)” symbol preskrinutého kontejneru na pfistroji
nebo jeho obalu znamend, Ze vyrobek na konci své Zivotnosti musi byt uloZen do oddéleného sbéru.
Uzivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti do pfislusnych stfedisek pro separovany
sbér elektrického a elektronického odpadu. Jako alternativa k individuainimu spravovéani odpadu Ize
prinést zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pii zakoupeni nového ekvivalentniho zafizeni. U prodejcti
elektronickych vyrobku s prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také pfinést zdarma, bez povinnosti zakoupeni,
elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry mensimi nez 25 cm.

Adekvatni separovany sbér nepouzivanych piistrojli pro naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky Setrné
odstrariovani napomaha predchazet negativnim viiviim na Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné pouZiti
a/nebo recyklaci materiall, ze kterych se zafizeni sklada.

SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Na pfistroj se vztahuje zaruka na dobu dvou let ode dne doruceni. Je platné datum uvedené na uétence/
faktufe (za pfedpokladu, Ze jsou jasné ¢itelné); v opaéném pfipadé pouze tehdy, miZe-li kupujici prokazat,
Ze dodavka byla provedena pozdéji. V pfipadé vady vyrobku, existujici pfed dnem doruceni, spole¢nost
IMETEC zaruéuje opravu nebo vyménu pfistroje bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou
napravnych opatfeni neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupujici je povinen informovat servisni
stfedisko IMETEC o vadé do dvou mésict od jejiho zjiténi.
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Zaruka se nevztahuje na vSechny dily, které mohou byt vadné v disledku:

a. poskozeni pfi piepravé nebo z nahodnych padd,

b. nespravné instalace nebo neodpovidajiciho elektrického systému,

c.oprav &i Uprav provedenych nepovolanou osobou,

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a cisténi,

e. produktu a/nebo jeho ¢4sti podiéhajicich opotfebeni a/nebo jedna-li se o spotfebni materidl,
f. nedodrzovani pokynli pro pouZiti, z nedbalosti nebo neopatrnym zachazenim.

VySe uvedeny seznam slouZi jako piiklad a neni vy¢erpavajici, jelikoZ tato zaruka se také nevztahuje na
vechny ty pfipady, kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje.

Zaruka neplati také ve viech pfipadech nespravného pouZiti piistroje a v pfipadé profesionalni pouziti.
Spolecnost IMETEC nenese Zadnou zodpovédnost za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy i nepfimy
dopad na osoby, predméty a zvifata v dusledku nedodrzeni véech pokynd uvedenych v “Pfirucce pokynli a
upozornéni”, pokud jde o instalaci, pouZiti a idrzbu pfistroje. Zistavaji nedotéeny vSechny smiuvni zavazky
VvUci prodavajicimu.

Zpusob asistence

Oprava piistroje musi byt provedena autorizovanym servisnim stfediskem spoleénosti IMETEC.

Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zéruka, musi byt odeslén do servisniho stfediska spole¢né s
Uctenkou nebo obdobnym dokumentem, ktery potvrzuje datum prodeje nebo dodani.
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PYCCKU

[:l:i-] PYKOBOACTBO N0 NPUMEHEHWIO PACNPAMUTENA ANIA BOJIOC
Yeamaembit kvenT, Komnanwa IMETEC 6narogaput Bac 3a np1oBpeTeHve HaCTOALLErO Mae/ws.

BHUMAHUE! MWHctpykumn W npepynpempeHus  pnA

0e30nacHoro NPUMEHeHKA
Mepes Mcnonb3oBaHMeM npuGOpa BHMMATENbHO NpOYMTaNTE
WHCTPYKUMM MO 3KCnAyatauuu, yAenute 0co6oe BHUMaHWe
npeAynperAeHUAM No TexHUKe GeonacHocT, U cobniofaiTe wX.
XpaHuTe HacTosliee pyKOBOACTBO BMECTE C MANKOCTPUPOBAHHON
NaMATHOM Ha NPOTAMEHMN BCEro CpOKa 3KCMAyaTauuu annapata
ANA UCnonb3oBaHua B Oyaywen. Mpu nepeaade npudopa TPETLUM
N1Lam, nepeaainTe BMECTE C HUM U BCIO JOKYMEHTALMIO.

(@ MPUMEYAHME: Ecam MU U3y4eHUN PYKOBOACTBA HEHOTOPbIE MECTa BaM He MOHATHbI,
WIK Y Bac BOSHUKHYT COMHEHMA, MPEMAe Yem Nonb30BaTbCA Npuoopom obpallaitTech B
LieHTp CepBHCHOr0 06CNyIKMBaHNA N0 aAPeCy, Yka3aHHOMY Ha NOCNEAHEN CTpaHMLe.

COAEPHAHUE
MpeaynpekpaeHua no 6e30NacHoOCTH . ........ 37  XpaHeHue U3penua v yxop 3a HUM .....40
JlereHia yCNoBHbIX 0603HAYEHMUM .. ... ... .. 38  YTUAMBAUMA ......oovviviiiniiiinniinens 40
WHCTPYHUMHK 06LLEro XapaKTepa............ 39 CepBuCHOE OGCNYHUBAHME U FapPaHTHA ... .. 40
ONE3HDBIE COBETBI ... vvvusevsernsnrunnsas 39  WnniocTpaTMBHAA NAMATRA ....vvvssrerenend |
TIPUMEHEHME .. .. vviiiieiiiiiieeeians 39  TexXHWYEeCKMEe fLaHHBIC ........ccvueiuninsinsnns |
BT 1 40

NPEAYNPEXAEHUA NO BE3OMNACHOCTHU

* Mocne pacnakoBkM npubopa NpoBepbTE  KOMMAEKTHOCTb
NOCTaBKM B COOTBETCTBMM C PHUCYHKOM, M YbesuTeCh B
OTCYTCTBAM MOBPEKACHUHA, BbI3BAHHBIX TPAHCMOPTUPOBKOM.
B cnyyae COMHeHui He ucnonb3yiTe npubop M obpatutech B
aBTOPM30BaHHbIA CEPBUCHDIN LIEHTP.

* YNaKoBOYHbIH MaTepuan - He Wrpywka! He nossonaiite getam
WrpaTb ¢ NNACTMKOBLIM NaKETOM; ONaCHOCTb YAyWbA!

* Mlepes nogknloyeHneM npubopa npoBepeTe, YTO HanpAmeHUe
NUTAHMA  COOTBETCTBYET  HANpPAMEHWIO, YHA3aHHOMY Ha
WaeHTU(URaLMOHHON TabnKyke (8) npubopa. UaeHTHHKALMOHHaR
TabNMYKa C TEXHUYECKUMMU XapaKTepUCTURaMK (8) HAaXORMTCA Ha
npuoope (1 Ha 3apAKHOM YCTPONCTBE, €C/IM UMEETCH).

* Wcnonb3yitte npuGOP TONBKO MO Ha3HAaYeHHlo, TO €cTb
KaK QAOMAWHWi pacnpamuTens AnA Bonoc. Jlioboe ppyroe
MCNONb30BAaHME  CMEAYET  CYMTAaTb  HEHapnewawum W,
C1efi0BaTeNbHO, ONaCcHbIM.

* Mlpu Kcnonb3oBaHMM npuGOpa B BaHHOM KOMHaTe cnepyer
OTH/OYaTb €ro OT CETH NOC/e UCNO/b30BaHKA, TaK Kak 67M30CTb
BOAbl NPEACTAaBNAET ONACHOCTb, AAe NPH  BbIKKYEHHOM
npuéope.

* Yrobbl obecneunTb [ONONHUTENBHYK 3alLMTy, PEKOMEHAYeTCA
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YCTRHOBMTb B JMEKTPUYECKOM CETM BAHHOW  KOMHATbI
NPeAOXPaHUTENLHOE YCTPONCTBO OCTATOYHOrO AU dEpeHLManbHOro
TOK3, paccuuTaHHOE HA HOMMHaNbHOE 3HayeHHe paboyero
puddepeHuManbioro  ToKa, He npesblwawwee 30 MA
(onTumanbHoe 3HaveHue 10 MA). OBpaTuTech 3a KOHCYNbTaLMeEN K
KBa/MGHULMPOBAHHOMY NIEKTPOTEXHHUKY.
BHAMAHUE! He ucnonb3yiite npubop B6AM3M BaHHb,
@ YW, PaKOBUHbI WAM APYTUX EMKOCTEH, 3anONHEHHbIX
BoJo#! Hu B Koem cyyae He norpyaiite npubop B Bogy!

* Hactoawui npu6op momer ObiTb MCNONb30BAH NOAPOCTHAMM
BO3pacTOM CBbie 8 N€T M JIOABMA C  OrpaHUYEHHbIMHU
(M3NYECKMMHN, CEHCOPHBIMM U YMCTBEHHBIMM COCOGHOCTAMM, 2
TaKMe JI0AbMH, He 0671aJatoLLUMKU ONbITOM U 3HAHUAMH, TONbKO
NOCAe TOro, KaK OHM BbiNM 06y4EHbI Be30NacHOMY UCMONb30BAHMIO
NpHGOpa v NOHANM ONACHOCTH, CBA3AHHbIE C €10 HCNONb30BaHHEM.
He gonyckaiite, 4To0bl AeTH HUrpanu ¢ npubopom. YucTKa 1 yxop
3a Np1OOPOM He AO/HKHbI BbINONHATLCA AETbMM M 663 nprcMoTpa
B3POC/IbIMM.
© HE wcnonbayitte npubop ¢ BAamHbIMKM pyKaMM UK GOCHIMK
HOramu.

O HE taHWTe 32 WHYP NMTaHNS WM NPUBOP, YTOBbI BbIHYTH BUAIKY
U3 PO3ETHH.

© Npu6op HE ponmeH noasepraTheA BOSAGICTBHIO BAGKHOCTH
WM aTMOCGEPHBIX 0CAZKOB M CONTHEYHBIX NTy4eH.

* Tlepes NpoBeAEHMEM OYUCTHM MNW YXOAA, a TaKMe B Clyyasx
HeMcnonb3oBaHUA NpuOOpa, 00A3aTeNbHO BbiHBTE BHAKY W3
3NIEKTPUYECKOH PO3ETHH.

* B cnyyae nonoMEM WAM  HeucnpaBHoi pabotbl npuopa,
BbIK/IKOYMTE €10 U HE NbITATECh CAMOCTOATE/BHO €0 YUHHUTL. NA
pemMoHTa 00pajaiTech TObKO B aBTOPH3OBAHHbIA CEPBUCHII
LiEHTP.

* B cnyyae NOBpPEMAEHUA WHYPA 3NEKTPONUTAHUA, OH JOMIHEH
ObiTb 3aMEHEH aBTOPU30BAHHbIM CEPBUCHBIM LEHTPOM AJA
NpeAoTBpaLIEHNA N0ObIX PUCKOB.

* Mpubop npepHasHayeH WCKNIOYUTENHO ANA  PacnpAMAEHMA
BOJIOC YenoBeKa. He ucnonb3aylite ero AnA pacnpAMAEHHA WepcTH
HMBOTHBIX, NAPUKOB 1 HAKNAKOK U3 UCKYCCTBEHHBIX BONIOC.

o [ins O4MCTKM NPpHOOPa UCTIONB3YWTE CYXYHO THAHD.

Q HE npumensiite cnpeii Ana BONOC NPH BKAKYEHHOM NPHOOpE.
OnacHoCTb BO3ropaHHus.

JIETEHAA CUMBOJIOB

|A I'Ipe,qynpe»(,qume| ® 3anpeT o6Luero TMna | @ Mpubop Kknacca Il |
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MHCTPYHLUU OBLLErO XAPAKTEPA

ONUCAHWE NPMBOPA M KOMNNIERTYHOLLIMX
MpoBepere KoMnAIeKTHOCTb NMpyGopa B yrakoBKe Mo pHeyHKY ¢ AMoCTpHpoBaHHOM naMATKe CTP. |. Bee PUCYHKY HaxORATCA Ha
BHYTPEHHEH CTOPOHE 0BNOMKKM.

1. Bcrasku, npegoxpaxsioLLye OT 0oros 7. LUHyp nuTanmsa
2. HarpesaeMble y4acTHu Kopnyca 8. TexHu4ecke XapaKTepucTixy
3. CaeToauoaHbIv Avcnnedt 9. Konka \ (Bblk/to4eHo/BKK04EHO)
4. VIHpuKaTop BKAI0YEHUA GAOKMPOBKM KHOMOK 10. HHOMKM  peryaMpoBKM TemnepaTypl (KHOMKa +
5. VIHAVKaTOP YHKUMOHMPOBaHHA KHOMKa -)
6. MexaHusm GnOKMpOBKM nnacTMH B 3aKpbitom 11. HarpesaTenibHble niacTUHb!
TONIOHEHH 12. Hacagta Soft Curls Covers

XapaKTep1CTUKY NpUGOpa MPUBEAEHbI HA HAPY}KHOM CTOPOHE YNaKOBKM.
W cnonbayiite NpuGop TOMBKO ¢ aKCECCYapaMH, NOCTABIEHHLIMA BMECTE C HUM.

MONE3HbIE COBETbI

OnbiT, KOTOPbIA Bbl GbICTPO MPUOGPETETE B UCTIONIb30BAHUY BIPAMATENS BONIOC NO3BOAMT BaM TOYHO YCTAHOBMTb BPEMS,

HEOBXOAMMOE 1A TOO, YTOBbI YNOMWTH BOSIOCI.

o Tlpeg vcnonb3oBaHem npubopa yGeaTeCh B TOM, 4TO BOIOCHI - CYXHE, YUCTbIE 1 663 CNIEN0B aka, Mycca Wiv rens.

o Pacyewute BonoChl M YGeaWTECH B OTCYTCTBIW KNYOKOB. HauHaitTe yKnagKy ¢ 3aTbinka, MEPEXOAA K BUCKAM
3aKaH4MBaA NBOM.

o Bo Bpems ucnonb30BaHHA, MOFOrPEBA W OXNAMEHHA BBINDAMATENS, KNBAUTE €70 HA NOCKYIO M CTOMKYIO K Tenny
NIOBEPXHOCTb.

¢+ BoBpeMmA BbINONHEHNA YKNBLKY CIEATE 38 TEM, YTOBbI BbINPAMMTEND HE HAXOBMICA CAMLLIKOM BAU3KO K YyBCTBUTENbHBIM
YaCTAM L3, K YLUAM, LLEE WM KOMe.

o Tlocne cnonb3oBaHus, AaiTe BLINPAMATENK NOTHOCTbIO OCTbITb, NPENAE YEM NONOKHTb €70 Ha MECTO.

NMPUMEHEHUE

NOArOTOBKA BONOC
* BbiMbITb BOROCHI, KaK 0BbINHO, M MPUHECATb WX, YT0GbI pacnyTaTb KnyBKH.
*+ BbicywmTb BOROCH! 1 PACYECATH UX B HAMPAB/EHHH O KOPHEV: /10 KOHIMHOB.

NPUHLIMN PABOTbI

B 3aBYCHMOCTY OT MOAy4EHMA HEOBXOBMMOr0 3G (EKTA, HAAEHBTE Ha BLIAMKTENL [Y1A BONOC CEAYHLLME HeaCaKU:
¢+ Hacapta Soft Curls Covers (12)

OTKpoiiTe A8 Ce6A BCe BO3MOMHbIE MPUYECKM, NOCETUB Halw caiiT bellissima.com

VIHCTPVHLl,VIM 10 MPUMEHEHHIO
lepeg TeM, Kax HajieBaTb M/ CHUMATb HACAAKW, NPOBEPETE, YTO BBINPAMMTENb OCTHIA.

o YcraHoBuTe Hacapky (12), Hapes eé Ha HarpesaeMylo YacTb Kopnyca (2).

. Bcrastre BUAKY (7) B PO3ETKY CETU SNEKTPONMTAHHSA.

o Hammme Ha kronky \L/ (9). CBeToavopHbIi avenneit (3) saropurcs.

. OrperynupyiiTe Temnepatypy B Avanasoke ot 150°C no 230°C, B 3aBUCHMOCTH OT TUNA BOAOC U eNIaeMoro pesynsTara;
TemnepaTypa MOKET BbiTb B N0GOM MOMEHT OTPEryAMPOBaHA C MOMOLLbH0 KHOMOK + WK - (10).

o Tlocne BbiGopa HyMHOi TEMNEPATYPbl MOKHO NOAKAOYUTb G/IOKVDOBKY KHOMOK, HamaB 2 pasa GbicTpO KHOMKY @
(9). Sra GyHKuVA no3BoNAET M3OENATb CNy4aiiHo CMeHbI TEMMepaTypbl BO BpeMA NMPUMEHeHHA BbinpaMuTens. Ha
NIOAKMIOYEHNE BNIOKMPOBKI KHOMOK YKas3biBAET 3aropanue MHEMKatopa (4); GNIOKMPOBKY OTKMIOYAlOT, Haas CHOBA
6bICTPO 2 pasa KHOMKY @ 9).

o [lvennei ¥ MHIVKATOP BYHKLYOHVPOBaHHUA GyAyT MUTaTh, NIOK NIACTUHbI HE HArpeIoTCA A0 3aflaHHON TEMNEpaTypbl.

o Tlo BOCTUMEHVIO Hy}HOM TeMnEpaTypbl, AUCTINEN U UHAKKATOP NEPEXORAT Ha MIOCTORHHOE CBEYEHVE.

o BosbMuTe ManbLiaMy TOHKYIO MpAAb BOZIOC WWPHHON B LUMPUHY NIGCTUH 1 MOMECTUTE €8 MELy ABYMSA NAaCTUHaMM
BbIMpAMUTENS.

o OpHoli pyKoit yaepwuBalTe NpAZb BOJIOC B HATAHYTOM COCTOAHWM, @ APYroWi PyKOM MPOBEAWTE BHINAMATENEM B
HarpaB/IeHvM OT KOPHEH BONOC [0 KOHYMKOB.

. Mo OKOHYaHMM NPOLEAYPb! BbIKNKYMTE NPUGOP, HAMAB HA HECKONBKO CEKYHA KHOMKY @ (9), 3atem otcoepuHuTe
BbINPAMMTENb OT CETU 3NEKTPONMUTAHMA.

@ NPUMEYAHHE: B0 Bpems BbINPAMAEHUSA BONOC MOKET HabAloAaTbea 06pa3oBakme napa; aTo Bbi3BaHO H3GLITHOM
BNIark B BO/JI0OCAX, KOTOPasA HCNapAETCA.

PETYMPOBKA TEMMEPATYPbI

BbinpAMATENb ANA BOMOC OCHAILEH CHCTEMOV SMEKTPOHHOW PErynMpoBKM TemnepaTypbl. 3T MO3BOAAET PeryavpoBaTb
TeMnepaTypy Harpesa B 3aBUCHMOCTH OT TUNa BONIOC M HyWHO/ yKAaAKH.

150-160°C: peKoMeHBYETCA AR TOHKMX BOAOC

170-190°C: peKoMeHBYETCA A8 CPEAHHX BONIOC

200-230°C: peKoMeHayeTCA AnA TOACTbIX BOAOC

PexoMeHayeM HayuHaTb yKnajKy, 3a4as Bonee HI3Kylo TeMnepaTypy, @ 3aTem NoCTeNeHHO eé NOBbILLATb B COOTBETCTBUM C
HeNaeMbIM THMOM NPUYECKH.
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& BHUMAHWE! OnacHocTb omora

Mp MCnons30BaHMA MPUGOPA HApyMHble YYBCTK, Yka3aHHbie Ha (2) HArpeBaioTcA fO BLICOKWX Temmeparyp. Byaste
BHUMATE/bHbI, HE A0TParvBaITECh BbiLLIEYKA3AHHbIMM YUACTHAMM A0 KOMM WM NEIbLiaMH BO BOEMS NDUMEHEHHS BIMPAMUTENS.

I'Ipemp,e YeM HafieBaTb UK CHUMaATh HaCaku (1 2), NPOBEpLTE, 4T0GbI BbINPAMUTENb bl OCTbIBLLMM.

YUCTHA

o BblKno4Te NPUOOP, HaaB Ha HECKOMIbKO CEKYH Ha KHOMKY @ (9), 1 BbIHBTE BUKY (7) U3 PO3ETHY BNEKTPOCETH

. TogomavTe A0 NOAHOTO OCTbIBAHKSA MAACTHH (11).

o QuMCTUTE MOBEPXHOCTb HarpeBaTe/bHbiX NAacTuH (11), HarpeBaeMblx Y4aCTHOB KOpMYCa (2) U PyuKy MATKOW BAaMHOW
THaHbIO.

BHUMAHWE! Mepep NoBTOPHbIM HCMoNb30BaHWEM NpUGOPa YGeAUTECH, 4TO BCe YacTH, KOTopble Bblau
04MLLEHbI BNAHHON THAHbIO, NONHOCTBIO BbICOX/M!

XPAHEHUE U3AEINA U YXO4 3A HUM .

BHUMAHME! Mocne Mcnonb3oBaHMA BbINPAMUTENA BOAOC, NOAOMAMTE [0 €r0 NOJHOTO OCTbIBAHMA,
NpeAe 4eM NONOKMUTD ero Ha MecTo. He 0BMaTbiBaiTe WHYp INEKTPONUTaHKA (7) BOKpYT npubopa.

YTUWIU3ALUMNA

g, YGKOBHA U3[e/MA BBINOTHEHA 13 MATEPHA/OB, KOTOPbIE MOTYT MOABEPraTLCA BTOPUIHO/ NepepaGoTe. YhuTonaite
‘57 g8 B COOTBETCTBWM C [GMCTBYIOMMM HOMAMM N0 3AlLMTE OKpyMaloLeN cpedbl. B COOTBETCTBIM CO CTaTbeit 26
3axoHoparenbHoro Jlekpera ot 14 mapta 2014 roga, H. 49 “Beenenve B cuny avpextvbl 2012/19/EC 06 oTxopax
& aneKTUYECHOrO 1 NeKTPOHHOrO 06opygosarua (WEEE)' 3HaK B BUAE MEpeYEpKHYTOr0 MyCOPHOTO KOHTEiHEpa,
= MMelowwVice Ha NpHBOPE WK Ha €ro YNaKOBKE, YHa3bIBAET Ha TO, YTO AaHHbI MPOZYKT B KOHLE MONIESHOTO CPOKa
3KCAYaTaLi AOMKEH YTUMMPOBATLCA OTAEABHO OT APYTUX OTXOAOB.
MoaToMy nob3oBaTenb B KOHLE CPOKA CAYMObI AAHHOTO MpuGOpa [OAMEH CAATb €ro B CrELManU3NpoBaHHbIe
MyHAUMNAbHbIE LiEHTPbI AUG(EPEHLMPOBAHHOTO CG0PA BNEHTPOTEXHHYECKHX 1 ANEKTPOHHbIX OTXOA0B.
B KauecTBe abTepHaTUBbI MOXHO CaTb NPUBOP, NOANENALLMIA YTUAM3ALMM, NPOAABLY NP NOKYTKE HOBOTO SKBUBANIGHTHOMO
U3LeNHA.
B nyHKTax npogav 3NEKTPOHHbIX U3AENMA C NOWAALIO NOMeLLeHUA He MeHee 400 M2 MOMHO Takie GecnnaTHo catb
6e3 06A3aTebCTBa COBEPILEHUA MOKYMKA SNEKTPOHHblE M3REAMA, MOANENALME YTUAM3AUMH, UMelOLe pasvepsl, He
npesbiLLatoLye 25 CM.
Hapnematuwi avddepeHLpoBaHHbIi c6op 4nf noceayHolLel nepepatoTi AaHHOro Npuéopa, AnA 06paBOTKY M 3HONOTUYECKM
COBMECTUMOI YTUAM3aLMM COCOBCTBYET NPEAOTBPALLEHHIO BO3MOMHBIX OTPHLATENIbHIX SOHEKTOB Ha OKpyMalLLylo Cpeay v
3A0POBbE W/ NOBTOPHOVA NepepaboTHe MaTepHanoB, 13 KOTOPbIX COCTOMT faHHbI NPUEOP.

CEPBUCHOE OBCJIYHKUBAHUE U TAPAHTUA

TpuBop NOKPLIBAETCA rapaHTHelt B TedeHve ABYX NIET ¢ AaTbl NOCTABKW. 3a AaTy NOCTABKM NPUHMMAETCA AaTa, yKasaHHaA Ha
KaccoBOM YeKe/(GaKType (OHa 0NKHA XOPOLLO YUTATLCR), 33 UCKIIOHEHHEM TeX Cy4aes, KOra MOKYMATe/b MOMET AOKa3aTh,
47O MOCTABKA Gblna NPOM3BE/EHa MO3HE YKa3aHHOM AaTbl. B TOM cnyyae, ecav ek npuBopa npHCyTCTBOBA Y3Ke 0 TOr0, Kak
T0Bap 6bin M0Ny4eH (NPOU3BOACTBEHHbIA AedhexT), Komnanwa IMETEC rapaHTvpyeT 6ecnnarHbiii PEMOHT WA 3aMeHy npuoopa,
TIOMAMO TEX C1y4aeB, KOTAA OHO U3 3TUX [1BYX PELLIEHIVE HECOM3MEPUMO N0 OTHOLUIEHWIO C ApYryM. TToKynaTenb ONKEH 3aRBUTD
06 06HapymenHom aedexTe B CepaicHbiii LeHTp IMETEC He nosgHee ABYX MECALIEB OT MOMEHTA ero 0GHapy}eHHA.

He NOKPLIBAIOTCA rapaHTHelt BCe iehEKTHbIE KOMMOHEHTI, KOTOPbIE UMEIOT HEUCTIPABHOCTU 110 CREAYIOLMM NpU4KHaM:

a. TI0BPEM/AEHMA MPY TPAHCTIOPTHPOBKE WK B PE3yALTATE CAY|aVHOrO NafieHits,

b, HenpaBiAbHas YCTaHOBK M HEMOAXORALLAA CHCTEMA SNEKTPONUTAHUA,

C. PEMOHT WM U3MEHEHNA, BLINOMHEHHbIE HEYNOAHOMOYEHHBIM NIEPCOHa0M,

d. HeBLINOHEHYE UAN HENPaBIBHOE BITONHEHKE TEXOBCAYHKMBAHHA 1 OYUCTHH,

€. U3f4e/1e WM YacTH U3LENUA, NIORBEPHEHHBIE USHOCY WK PACXORHbIE fETaN,

. HeCOBAI0AEHVE MHCTPYKLVIA MO NPUMEHEHVIO MPHBOpa, HEBPEMHOE UM HEOCTOPOKHOE 0BPALLIEHHE C MPUBOPOM.

BbilueyKasarHbiii CTIMCOK ABAETCA YHCTO OPUEHTUAPOBOYHBIM 1 HE MOMHLIM, MOCKONLKY rapaHTUel He MOKPLIBAKOTCA BCE Te
Cny4an, KOTOpbIE He MOrYT BbiTb OTHECEHbI K MPOM3BOACTBEHHBIM fediexTam npnbopa.

Hpowme 37010, 3 rapaHTK HCKAK0HEHbI BC CAy4al, CBA3AHHbIE C HCMI0NIb30BaHIEM MPUGOPA HE MO HA3HAYEHNIO, & TaKHE CAy4am
NPOGECCHOHANBHOO MCTONb30BAHNA.

Homnanwa IMETEC He HECET HUKaKO# OTBETCTBEHHOCTM 33 BO3MOMHBIA YlLePO, HAHECEHHIA MPAMO AW KOCBEHHO MOAAM,
VIMYLYECTBY 1 AOMALLIHIAM VBOTHBIM 110 MPU4HE HECOBNIOAEHNA BCEX NPEAMMCAHNIA, YKa3aHHbIX B CieLyanbHom “PyKoBoaCTBe
10 MPUMEHEHMI0” M NPEAYNPEMACHNAX, B Pasfienax No YCTaHOBKE, MPUMEHEHMIO, YXORY W TEXOBCAYMUBAHUIO M3BEMA.
CoxpaHaeTcA npaso Ha NPOBE/EHHE FapaHTUIHOTO 06CNYHUBAHKA Y AMnepa.

Cnoco6 cepeHcHOro 06CYHKMBaHNA

PeMoHT npubopa AoeH BLINOAHATLCA B CeparcHoM LeHTpe Komnanuy IMETEC.

HewcnpaBHbIiA PUBOP, EC/IM OH HAXOEVTCA Ha FapaHTK, HEOBXOZUMO AOCTaBHTb B CEPBUCHBIA LEHTD, OH AONHEH 06A3ATENBHO
CONPOBOMATECA (MCKABHBIM AOKYMEHTOM, Ha KOTOPOM YKa3aHa Aata NpHOBpeTEHIA Man BOCTABHA.
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SLOVENSCINA

[:B:I NAVODILA ZA UPORABO RAVNALNIKA LAS
Spostovani kupec, IMETEC se vam zahvaljuje za nakup tega izdelka.

A POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila,
zlasti opozorila glede varnosti, in jih upostevajte. Ta
priroénik, skupaj z odgovarjajocim slikovnim vodnikom,
hranite ves ¢as Zivljenjske dobe aparata in ga imejte
vedno priroki. V primeru prodaje aparata novemu
lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: &e bi med branjem tega uporabniSkega prirocnika naleteli na
tezko razumljive odseke ali bi se vam porodil kakren koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na zadniji
strani te broSure.

KAZALO
Opozorila glede varnosti............... 41 Shranjevanje in negaizdelka........... 44
Legenda simbolov.................... 42  Odlaganje ...........ooviiinnnnnnnnnnnns 44
Temeljna navodila.................... 43  Pomocingarancija.................... 44
Koristninasveti................oocoun 43  Slikovnivodnik...............oo00 |
Uporaba.........cooiviiniiiiiinnns 43  Tehnicnipodatki...............ununnnn |
CisCenje .....ovvvnuninnniiiieaaan 44

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem ko ste aparat vzeli iz embalaze, na podlagi slike
preverite, ali je prisotna vsa potrebna oprema in se
prepricajte, da se aparat med prevozom ni poskodoval.
V primeru dvomov, aparata ne uporabljajte in se obrnite
na pooblas¢enega serviserja.

» Embalaza niigraca za otroke! Plasti¢no vrecko shranjujte
izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost zadusitve!

* Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki
o0 omrezni napetosti, navedeni na identifikacijski tablici
(8), ustrezajo podatkom vasega domacega elektricnega
omrezja. Tehni¢ni podatki (8) so izpisani na aparatu (in
na baterijskemu polnilniku, e je ta prisoten).

* Ta aparat uporabljajte izkljuéno za namene, za katere
je bil zasnovan oziroma kot ravnalnik las za domaco
uporabo. Kakrsna koli drugaéna uporaba velja za
neprimerno in zatorej nevarno.

* V primeru uporabe aparata v kopalniSkih prostorih,
izvlecite vti¢ napajalnega kabla iz vticnice, ko aparat
prenehate uporabljati, saj je blizina vode nevarna,
cetudi je aparat izkljucen.

 Za zagotovitev dodatne zascite vam svetujemo, da
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na kopalnisko elektricno napajalno omrezje vgradite
zaSéitno stikalo na diferencni tok, katerega nazivni
diferencni tok naj ne presega 30 mA (idealna vrednost
je 10 mA). Posvetuijte se z vasim inStalaterjem.
POZOR! Tega aparata ne uporabljajte v blizini
@ kadi, prh, umivalnikov ali drugih posod z vodo!
Aparata nikoli ne potapljajte v vodo!

* Tega aparata naj ne uporabljajo otroci, mlajsi od 8
let in osebe z zmanjSanimi fizi€nimi, senzori¢nimi ali
umskimi zmoznostmi oziroma s premalo izkuSnjami in
znanja, razen ce jih pri tem nadzoruje ali usmerja oseba,
zadolzena za njihovo varnost in e razumejo nevarnosti,
ki so povezane z uporabo tega aparata. Otroci naj se z

aparatom ne igrajo. Otroci ne smejo Cistiti aparata ali na
njem izvajati vzdrzevalnih posegov, razen ce so starejSi
od 8 let in jih pri tem ves ¢as nadzira odrasla oseba.

* Aparat in njegov kabel hranite zunaj dosega otrok,
mlajsih od 8 let.

O Aparata NE uporabljajte zmokrimi rokami ali vlaznimi
nogami ali bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za sam aparat, da bi
vti€ izvlekli iz vtiénice.

O Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim
dejavnikom (dez, sonce).

* Pred ¢iS€enjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru
neuporabe slednjega vti¢ vselej izvlecite iz vti€nice.

* V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat
izkljuéite in na njem ne izvajajte nepooblascenih
posegov. Za morebitno popravilo se obrnite izkljuéno
na pooblascenega serviserja.

* Ce opazite, da je napajalni kabel poskodovan, naj ga
v pooblaséenem servisnem centru zamenjajo v izogib
vsakrSnemu tveganju.

* Aparat uporabljajte samo za kodranje ¢loveskih las.
Ne uporabljajte ga na zivalih ali lasuljah iz naravnih ali
umetnih las.

* Za CiSCenje aparata uporabljajte suho krpo.

O NE prsite laka za lase, ko je aparat vkljuéen. Obstaja
nevarnost pozara.

LEGENDA SIMBOLOV

| A Opozorilo | ® Splosna prepoved | @ Aparat Il. razreda
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TEMELJNA NAVODILA

OPIS APARATA IN DODATNE OPREME
Na podlagi Slikovnega vodnika, str. I, preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na
notranjih straneh platnic.

1. Nastavki za preprecevanje opeklin 7. Napajalni kabel

2. Ogrodje ravnalnika (ki se segreje) 8. TehniCpipodatki

3. LED zaslon 9. Tipka\J (vklop/izklop)

4. Signalna luc¢ka omogocenja funkcije zaklepanja 10. Tipki za nastavitev temperature (tipka + in tipka -)
tipk 11.Grelni plo&ci

5. Signalna lucka za delovanje 12. Nastavek Soft Curls Covers

6. Mehanizem za zapiranje plo$¢

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalaZo. Aparat uporabljajte izklju¢no s prilozenimi
nastavki.

KORISTNI NASVETI

Na podlagi izkuSenj z uporabo va$ega ravnalnika las, ki jih boste v kratkem pridobili, boste lahko

dologili toéen &as za dosego Zelenega ucinka na vasih laseh.

¢ Lasje naj bodo suhi, €isti in bsez vsakrdnih sledov laka, pene ali gela.

e Lase razéesite, tako da bodo povsem brez vozli¢kov. Z oblikovanjem pri¢eske priénite na .
temenu, nato nadaljujte ob straneh in zakljucite na ¢elu.

¢ Med uporabo, segrevanjem in ohlajanjem ravnalnika las poloZite aparat na gladko povrsino,
ki naj bo odporna na toploto.

¢ Med oblikovanjem pri¢eske pazite, da se z ravnalnikom las ne bi preve¢ priblizali ob&utljivim
predelom obraza, uses, vratu ali koZe.

¢ Po kon¢ani uporabi pustite ravnalnik las popolnoma ohladiti, preden ga pospravite.

UPORABA

PRIPRAVA LAS

e Lase operite, kot obi¢ajno in jih razéesite.

e Lase posusite in jih skrtaCite od korenin proti konicam.
DELOVANJE

Glede na Zelen u¢inek uporabite ravnalnik z naslednjimi moznimi nastavki:
¢ Nastavek Soft Curls Covers (12)

Za ogled vseh mogocih stylingov las poglejte stran bellissima.com

NAVODILA ZA UPORABO

¢ Preden namestite ali odstranite nastavke se prepri€ajte, da je plos¢a hladna.

¢  Namestite nastavek (12), tako, da zdrsne po ogrodju (2).

e Vti¢ (7) vstavite v omrezno vtiénico.

e Pritisnite tipko @ (9). Zaslon LED (3) se prizge.

*  |Izberite Zeleno temperaturo med 150°C in 230°C, odvisno od vrste las in od bolj ali manj
izrazitega ucinka, ki ga Zelite doseci; temperaturo lahko kadarkoli spremenite s pomocjo
tipk +in - (10).

e Po izbiri Zelene temperature lahko vkljucite funkcijo zaklepanija tipk, kar storite tako, da
dvakrat zaporedoma s ¢im kraj$im ¢asovnim presledkom pritisnete tipko @ (9). S pomocjo
te funkcije se izognete nenamernim spremembam temperature med uporabo ravnalnika
las. Na omogocenje funkcije zaklepanja tipk opozori vzig signalne lucke (4); funkcijo
zaklepanja tipk lahko izklju¢ite s ponovnim dvakratkim pritiskom tipke @ (9) s ¢im krajSim
Easovnim presledkom.

e Zaslon in signalna lu¢ka za delovanje utripata dokler plos¢e ne dosezejo zaZelene

temperature.

e Potem, ko so dosegle temperaturo LED, zaslon in signalna lu¢ka za delovanje ostaneta
prizgana.

*  Med prste vzemite tanek pramen las, Sirok toliko, kolikor je Sirok ravnalnik las, in ga vstavite
med ploS¢i.

e Zeno roko drZite lasni pramen napet, z drugo roko pa pomikajte zaprto plos¢o od korena
proti konici las.

¢ Ko zakljucite z oblikovanjem pri¢eske, izkljucite aparat, tako da pritisnete tipko @ (9)injo
zadrZite pritisnjeno ter vti¢ aparata izvleGete iz vticnice.

@ OPOMBA: med ravnanjem las se lahko spros¢a para; gre za odveéno vlago, ki je

prisotna v vasih laseh in iz njih izhlapeva.

NASTAVITEV TEMPERATURE

Ravnalnik las je opremljen z elektronskim sistemom za nastavljanje temperature. Le-ta omogo¢a
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nastavitev temperature glede na tip las in styling, ki ga Zelite dosedi.

150-160°C: priporoCena temperatura za tanke lase

170-190°C: priporoCena temperatura za srednje goste lase

200-230°C: priporo¢ena temperatura za goste lase

Priporo€amo, da styling zanete z nastavitvijo aparata na nizki temperaturi in po€asi dvigujete
temperaturo glede na Zelen styling.

& POZOR! Tveganije za opekline

Med uporabo zunanji deli naprave, oznaceni na (2), dosezejo visoke temperature. Bodite
posebej pozorni, da teh delov med uporabo aparata ne privedete v stik s kozo ali prsti.
Preden namestite ali odstranite nastavke (12) se prepriajte, da je plos¢a hladna.

CISCENJE
e Ugasnite aparat tako, da pritisnete tipko @ (9) in vti€ (7) izvleciteiz vticnice

¢ Pocakajte, da se plos¢i (11) ohladita.
e Povrsino plos¢ (11), ogrodja (2) in ro¢aja o€istite z navlazeno mehko krpo.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepri¢ajte, da so vsi njegovi deli,
ki ste jih ocistili z vlazno krpo, popolnoma suhi!

SHRANJEVANJE IN NEGA IZDELKA

POZOR! Po uporabi ravnalnika las se prepricajte, da je aparat popolnoma
hladen, preden ga pospravite. Napajalnega kabla (7) nikoli ne ovijajte okrog
aparata.

ODLAGANJE

& Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s predpisi,
ki veljajo na podroju varovanja okolja. Glede na ¢l. 26 Zakonskega odloka z dne 14. marca 2014, t. 49,
"lzvajanje direktive 2012/19/EU o odpadni elektriéni in elektronski opremi (RAEE)", simbol preértanega

E smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da je potrebno izdelek na koncu Zivijenjske dobe
lociti od drugih odpadkov. Uporabnik mora zato ob koncu Zivijenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne
zhirne centre za lo¢eno zbiranje elektrotehnicnih in elektronskih odpadkov. - Alternativno lahko uporabnik sam

odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga Zeli odloZiti v odpadke, prodajalcu, takrat, ko opravi nakup novega aparata
enakega tipa. Pri prodajalcih elektronskih izdelkov, katerih prodajna povraina je veéja od 400 m2, je poleg tega mogoce
brezpla¢no oddati, brez obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti, manj$e od 25 cm. Ustrezno
lo¢eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenenim aparatom, recikliranje, in odlaganje, ki je prijazno okolju,
pripomore k preprecevanju mogocih negativnih uinkov na okolie in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje
materialo, iz katerih je aparat sestavijen.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na ratunu/fakturi (e je jasno berljiva), razen ce
kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje.

V primeru okvare, ki je obstajala pred dobavo, IMETEC zagotavlja popravilo ali zamenjvo, ne bi bilo za aparat
potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora center za pomo¢
strankam IMETEC obvestiti 0 okvari v dveh mesecih od takrat, ko jo je zaznal.Garancija ne vkljucuje nobenega
dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

a. podkodb pri prevozu ali nakljuénih padcev,

b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektriéne napeljave,

c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega osebja,

d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrZevanja in ¢is¢enja,

e. izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potrodnji;

f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zakljucen, saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi
bilo posledica napak pri proizvodniji aparata.

Garancija ne velja v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe. IMETEC
zanika vsako odgovormost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno poskodujejo osebe, stvari in
domace Zivali, in nastanejo zaradi neupostevanja vseh predpisov, navedenih v ustreznem »Priro¢niku z navodili
in opozorili«, glede namestitve, uporabe in vzdrZevanja aparata. To se ne nana$a na posege, pokrite z garancijo.

Nacin servisa
Popravilo aparata mora biti izvr§eno v servisnem centru IMETEC. Okvarjen aparat, €e je v garanciji, morate
odnesti v servisni center skupaj z davénim raéunom, ki potrjuje datum nakupa ali dobave.
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POLSKI

[:l:i] INSTRUKCJA OBSEUGI PROSTOWNICY DO WEOSOW
Szanowny kliencie, IMETEC dzigkuje za zakup tego produktu.

A UWAGA! Instrukcje i uwagi dotyczace bezpiecznego
uzytkowania
Przed rozpoczeciem eksploatacji urzadzenia nalezy zapoznaé
si¢ z instrukcja obstugi, w szczegdlnosci z ostrzezeniami
dotyczacymi i postepowac zgodnie z nimi. Celem wyszukania
réznych informacji, instrukcje nalezy przechowywaé wraz z
przewodnikiem przez caty okres eksploataciji urzagdzenia. W
przypadku przeniesienia wiasnosci na osoby trzecie, nalezy

im réwniez przekazaé petng dokumentacje.

(D UWAGA: jezeli podczas lektury niniejsze] instrukcji obstugi niektére czeéci okazg
sig trudne do zrozumienia lub w razie wystapienia watpliwosci, przed uzyciem tego
produktu prosimy o kontakt z firma na adres wskazany na ostatniej stronie.

SPIS TRESCI
Zasady bezpieczenstwa ............ 45  Przechowywanie i dbanie o produkt.. 48
Opissymboli................coueue 46  Likwidacja........................ 48
Ogolne instrukcje. ................. 47  Serwisigwarancja................. 48
Pomocne wskazowki............... 47  Przewodnik...........ciiiiiiiin |
Uzycie ......oooviiiiiiiiiiias 47 Danetechniczne .................... |
Czyszczenie .........ovvevievnnnnn 48
ZASADY BEZPIECZENSTWA

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy sprawdzi¢
integralnos¢ dostawy zgodnie z rysunkiem i ewentualng
obecnos¢ szkody wynikajacej z transportu. W razie
watpliwosci, nie nalezy korzystaé z urzadzenia i
skontaktowaé sie z autoryzowanym serwisem.

* Materiat opakowan nie jest zabawka dla dzieci! Plastikowe
woreczki nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci ze wzgledu na niebezpieczeristwo uduszenia!

* Przed podtgczeniem urzadzenia nalezy sprawdzi¢, czy
dane techniczne (8) napigcia zasilania podane w danych
technicznych odpowiadajg napieciu sieci zasilajgcej.
Identyfikacyjne dane techniczne znajduja sie¢ na
urzadzeniu (8).

* Urzadzenie to powinno by¢ uzywane wytacznie do celow,
dla ktorych zostato zaprojektowane, czyli jako prostownica
do wtoséw do uzytku domowego. Kazde inne zastosowanie
jest niewtasciwe i niebezpieczne.

* Podczas korzystania z urzadzenia w tazience, nalezy
odtaczy¢ je po uzyciu, poniewaz bliskos¢ wody stanowi
zagrozenie nawet jesli jest wytaczone.
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* Dla wiekszego bezpieczenstwa zaleca sie instalacje
urzadzenia na prad réznicowy w obwodzie elektrycznym
zasilajgcym tazienke, o wartosci znamionowej nie
przekraczajacej 30 mA (najlepiej 10 mA). Wskazane jest
zwrdcenie sie 0 pomoc do instalatora.

UWAGA: nie wolno uzywac tego urzadzenia w poblizu

@ wanny, prysznica, zlewu ani innych zbiornikéw

z woda. Nigdy nie wolno zanurzaé¢ urzadzenia w
wodzie.

* To urzadzenie moze by¢é uzywane przez dzieci od 8 roku
Zycia oraz osoby o ograniczonej sprawnosci fizyczne;j,
sensorycznej czy umystowej lub ktérym brakuje
doswiadczenia i wiedzy, jesli s3 wtasciwie monitorowane
lub jezeli zostaty poinstruowane w zakresie bezpiecznego
korzystania z urzadzenia i jesli zdaja sobie sprawe z
niebezpieczenstw zwigzanych z jego uzyciem. Dzieci nie
moga bawic sie urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie
moga by¢ wykonywane przez dzieci bez nadzoru.

O NIE WOLNO postugiwaé si¢ urzadzeniem z mokrymi
g(ami lub mokrymi i nagimi stopami.

NIE WOLNO ciggna¢ za kabel zasilajacy lub samo
urzadzenie w celu wyjecia wtyczki z gniazdka.
O NIE WOLNO wystawiaé urzadzenia na dziatanie wilgoci
lub czynnikéw atmosferycznych (deszcz, stonce).

» Zawsze nalezy odtgczy¢ wtyczke od zasilania przed
rozpoczeciem czyszczenia lub konserwacji i gdy nie
korzysta si¢ z urzadzenia.

* W przypadku awarii lub wadliwego dziatania, nalezy je
wytaczyé i nie manipulowa¢ nim. W razie wystapienia
koniecznosci naprawy, nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym serwisem.

o Jesli kabel zasilajgcy jest uszkodzony, musi zostaé
wymieniony przez autoryzowane centrum serwisowe, w
celu unikniecia ryzyka.

* Urzadzenie nalezy stosowac tylko do ludzkich wiosow. Nie
stosowac u zwierzat ani do peruk syntetycznych.

* Do czyszczenia urzadzenia nalezy uzywac suchej szmatki.
O NIE WOLNO pryskaé sprayem do wtoséw, gdy urzadzenie
jest wigczone. Istnieje niebezpieczeristwo pozaru.

OPIS SYMBOLI

|& Ostrzezenie | ® Ogdlny zakaz | IE Urzadzenie klasy Il |
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OGOLNE INSTRUKCJE

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawartos¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na str. .
Wszystkie rysunki znajdujg sig na wewngtrznych stronach oktadki.

1. Wkiadki przeciwoparzeniowe 8. Dane techniczne

2. Podgrzewane obudowy 9. Przycisk (T) (wylaczony/wigczony)

3. Wyswietlacz na LED 10. Przyciski do regulacji temperatury (przycisk + i
4. Kontrolka aktywacji blokady przyciskow przycisk - )

5. Wskaznik pracy 11.Rozgrzewajace sie ptytki

6. Blokada zamykania ptytek 12. Naktadka Soft Curls Covers

7. Kabel zasilajacy

Techniczne cechy urzgdzenia podano na zewnatrz opakowania.
Uzywac tylko z dostarczonymi koricéwkami.

POMOCNE WSKAZOWKI

Szybka nauka techniki korzystania z prostownicy umozliwi doktadne okreslenie czasu uzywania celem uzyskania

oczekiwanego efektu.

*  Nalezy upewni¢ sig, ze wiosy sg suche, czyste i nie pozostat na nich lakier do wtoséw, pianka ani zel.

*  Rozczesaé wiosy, rozplatujac ewentualne supty. Uktadanie nalezy zacza¢ od zgigcia na karku, nastgpnie
przej§¢ do bokdw i zakoriczy¢ modelujac czg$¢ przednig.

*  Podczas uzytkowania, nagrzewania i stygniecia prostownicy, umiesci¢ urzadzenie na powierzchni ptaskiej i
odpornej na ciepto.

*  Podczas uktadania nalezy uwazac, aby zbytnio nie zbliza¢ prostownicy do wrazliwych czesci twarzy, uszu,
szyi czy skory.

*  Pouzyciu, przed odtozeniem jej na miejsce, pozostawic prostownice do catkowitego ostygniecia.

UZYCIE

PRZYGOTOWANIE WLOSOW

o Umyc jak zwykle wiosy i przeczesac grzebieniem, rozplatujgc supty.

o Wysuszy¢ whosy i wyszczotkowac od nasady do czubka.

DZIAEANIE

W zaleznosci od pozadanego efektu nalezy wybra¢ czy uzy¢ prostownicy z nastepujgcymi akcesoriami:

*  Nakfadka Soft Curls Covers (12)

Aby odkry¢ wszystkie upragnione rodzaje stylizacji, odwiedz witryne bellissima.com

INSTRUKCJE UZYCIA

*  Przed zatozeniem lub zdjeciem naktadek nalezy sie upewnié, Ze prostownica jest zimna.

Zatozy¢ naktadke (12), wsuwajac ja na podgrzewang obudowe (2).

Potaczy¢ wtyczke (7) z sieci zasilania.

Weisnaé przycisk (1) (9). Wyéwietlacz na LED (3) sig wiaczy.

Ustawi¢ wybrang temperature w przedziale od 150°C do 230°C, zaleznie od rodzaju wiosow i oczekiwanego
efektu. Temperature mozna zmieni¢ w dowolnej chwili, naciskajgc na przycisk + lub - (10).

*  Po wybraniu wymaganej temperatury mozna wiaczy¢ blokade przyciskéw, dwukrotnie szybko weiskajac
przycisk @ (9). Funkcja ta umozliwi unikniecie przypadkowych zmian temperatury podczas korzystania z
prostownicy. Wigczenie blokady przyciskéw wskazywane jest $wiecacym sie wskaznikiem (4); blokade mozna
wylaczyé ponownie dwukrotnie szybko naciskajac na przycisk (1) (9).

Wyswietlacz i wskaznik pracy migaja, dopoki ptytki nie osiggng ustawionej temperatury.

Po osiagnieciu ustawionej temperatury, $wiatto wy$wietlacza na LED oraz wskaznika pracy bedzie ciggte.
Chwyci¢ palcami cienkie pasmo wiosow o tej samej szerokosci, co plytka i wiozy¢ je miedzy dwie phytki.
Jedna rekg przytrzymaé naprezone pasmo a druga przesunac¢ zamknieta plytke od nasady do korficowek.

Po wymodelowaniu wlosow nalezy wylaczy¢ urzadzenie, przytrzymujac przycisk (1) (9) i odfaczyé
prostownice od pradu.

@ UWAGA: podczas prostowania moze wytworzy¢ sig para. Jest to nadmierna parujaca wilgo¢ z wiosow.

REGULACJA TEMPERATURY

Prostownicg do wloséw wyposazono w elektroniczny system regulacji temperatury. Umozliwia on regulacje
temperatury prostownicy na podstawie typu wloséw i wybranej fryzury.

150-160°C: wskazana dla wloséw o delikatnej budowie

170-190°C: wskazana dla wloséw o $redniej budowie

200-230°C: wskazana dla wiosw o mocniejszej budowie

Wskazane jest, aby modelowanie rozpocza¢ od ustawienia najnizszej temperatury, zwiekszajac ja stopniowo w
zaleznosci od zadanej fryzury.
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A UWAGA! Ryzyko oparzenia

Podczas korzystania z urzadzenia, zewnetrzne czesci przedstawione na (2) osiagaja wysokie temperatury. Nalezy
zachowac szczegéing ostroznos¢, aby podczas korzystania z urzadzenia takie cze$ci nie dotknety skory lub palcow.

Przed zatozeniem lub zdjeciem naktadek (12) nalezy si upewnic, ze urzadzenie jest zimne.

CZYSZCZENIE

*  Wylaczy¢ urzadzenie naciskajac na przycisk i wyja¢ wtyczke (4) z gniazdka pradu.
»  Poczekaé, az plytki (9) ostygna.
o Wyczysci¢ powierzchnie nagrzewanych plytek @ (9) i uchwyt wilgotna, miekka szmatka.

UWAGA! Przed uzyciem urzadzenia nalezy upewni¢ sig, ze wszystkie czgsci czyszczone
yi ” \ wilgotng szmatka sg catkowicie suche!

PRZECHOWYWANIE | DBANIE O PRODUKT

OSTRZEZENIE: po zakoriczeniu korzystania z prostownicy do wtoséw, przed odtozeniem jej na
A miejsce nalezy sie upewnic, ze catkowicie ostygta. Nigdy nie nalezy owija¢ kabla zasilajacego
(7) wokot urzadzenia.

LIKWIDACJA

o= Opakowanie produktu jest wykonane z materiatow podlegajacych recyklingowi. Usuna¢ je zgodnie z
" przepisami ochrony $rodowiska. Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca 2014, nr 49
“Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elekirycznego i elektronicznego (WEEE)"

" symbol przekreslonego kosza na urzadzeniu lub jego opakowaniu oznacza, ze pod Koniec jego zycia
= uzytkowego produkt nalezy zebrac¢ oddzielnie od innych odpadéw.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakoriczeniu eksploatacji sprzetu powinien go przekaza¢ do odpowiednich

miejskich osrodkéw segregacji odpadow elektrotechnicznych i elektronicznych.
Zamiast samodzielnego zarzadzania podczas zakupu nowego, réwnowaznego sprzgtu mozna przekaza¢
dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacj. Ponadto w sklepach z artykutami elekironicznymi o
powierzchni sprzedazy wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawi¢ bezptatnie, bez obowigzku
zakupu, produkty elektroniczne przeznaczone do utylizacji o wymiarach mnigjszych niz 25 cm.
Odpowiednia selektywna zbiorka prowadzaca do pozniejszego recyklingu, przetwarzania i utylizacji urzadzenia
przyjaznej dla $rodowiska przyczynia sie do zapobiegania negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia i sprzyja
ponownemu uzyciu ilub recyklingowi materiatéw, z ktérych sktada sie sprzet.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancjg od daty dostawy. Terminem odniesienia jest data podana na paragonie/
fakturze (pod warunkiem, ze jest czytelna), chyba ze kupujacy moze udowodni¢, ze dostawa nastapita pézniej.
W przypadku wady produktu juz istnigjacej w dniu dostawy, firma IMETEC gwarantuje naprawe lub wymiane
urzadzenia bez optat, chyba ze jedno z dwdch rozwigzan jest nieproporcjonalne w stosunku do drugiego. Kupujacy
ma obowiazek poinformowa¢ pracownika serwisu firmy IMETEC o wadzie zgodnosci w terminie dwdch miesigey
od wykrycia wady.

Nie s3 objete gwarancjg wszystkie czesci, ktdre bytyby uszkodzone z powodu:

a. szkdd na skutek transportu lub przypadkowego spadku,

b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacji elektrycznej,

¢.napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione,

d. braku lub nieprawidtowej konserwacji i czyszczenia,

e. produktu ilub czesci produktu narazonych na zuzycie i/lub materiatow eksploatacyjnych,

f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzadzenia, zaniedbar lub nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujgca, jako ze niniejsza gwarancja jest réwniez
wykluczona w razie tych wszystkich przypadkéw, ktdre nie sa zwiazane z wadami produkcyjnymi urzadzenia.
Gwarancja jest réwniez wykluczona we wszystkich przypadkach niewfasciwego uzytkowania urzadzenia i w
przypadku zastosowan profesjonalnych.

Firma IMETEC nie ponosi odpowiedzialnoéci za jakiekolwiek szkody, bezposrednio lub posrednio mogace wynika¢
od osob, rzeczy lub zwierzat na skutek nieprzestrzegania wszystkich zalecer podanych w “Instrukcji uzycia i
ostrzezer” dotyczacych instalacji, uzytkowania i konserwacji urzadzenia. Pozostajg bez uszczerbku zobowigzania
umowne wzglgdem sprzedawcy.

Opcije serwisowe

Naprawy urzadzenia powinny by¢ wykonywane przez autoryzowany serwis firmy IMETEC.
W ramach gwarancji, wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z
dokumentem podatkowym poswiadczajacym date sprzedazy lub dostawy.
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ROMANA

[:Ei-] MANUAL DE INSTRUCTIUNI PENTRU UTILIZAREA PLACII DE PAR
Stimate client, IMETEC v& mulfumeste pentru achizitionarea acestui produs.

A ATENTIE! Instructiuni gi avertismente pentru utilizarea
in conditii de siguranta
inainte de utilizarea aparatului cititi cu atentie i respectati
cu strictete instructiunile de utilizare si, in special,
avertismentele privind siguranta. Pastrati acest manual
impreuna cu ghidul ilustrativ pe intreaga durata de viata a
aparatului pentru consultarea ulterioara. in caz de cedare a
aparatului altor persoane predati si documentatia completa.

(® NOTA:in cazul in care in timpul citirii acestui manual de utilizare anumite pérti
sunt dificil de inteles sau daca aveti nelamuriri, contactati producatorul la adresa
indicata pe ultima pagina inainte de a utiliza aparatul.

SUMAR
Avertismente privind siguranta...... 49  Pastrarea si ingrijirea produsului . ... 52
Legenda simboluri ................ 50 Eliminare .....................l 52
Instructiuni generale ... 51 Asistenta si garantie............... 52
Sfaturiutile....................... 51 Ghid ilustrativ ...................... |
Utilizare.............coovvinnnns 51 Datetehnice...................... |
Curdtare .........ovvviiniinnnnnns 52

AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA

* Dupa scoaterea aparatului din ambalaj, controlati
integritatea livrarii pe baza desenului si verificati prezenta
unor eventuale daune cauzate de transport. In caz de
neclaritati nu utilizati aparatul si adresati-vé serviciului de
asistenta autorizat.

* Materialul ambalajului nu este o jucarie pentru copii! Nu
pastrati punga din plastic la indeméana copiilor; pericol de
sufocare!

* Inainte de conectarea aparatului, controlati ca datele
tehnice (8) ale tensiunii de retea indicate pe eticheta cu
date tehnice de identificare sa corespunda cu cele ale
retelei electrice disponibile. Datele tehnice de identificare
se afla pe aparat (8).

* Acest aparat trebuie utilizat numai in scopul pentru care
a fost proiectat, mai exact placa de par pentru uz casnic.
Orice alta utilizare este considerata necorespunzatoare i
asadar, periculoasa.

* Atunci cand aparatul se utilizeaza in baie, scoateti stecherul
din priza dupa utilizare, deoarece prezenta apei prezinta un
risc chiar daca aparatul este oprit.

* Pentru mai multa protectie se recomanda instalarea unui
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dispozitiv de curent diferential in circuitul electric pentru
alimentarea circuitului din baie; curentul diferential nominal
de functionare trebuie sa fie de maxim 30 mA (ideal 10 mA).
Se recomanda sa cereti sfatul instalatorului.
ATENTIE: nu utilizati acest aparat in apropierea
Q cazilor de baie, a dusurilor, a chiuvetelor sau a altor
recipiente care contin apa. Nu introduceti niciodata
aparatul in apa.

* Acest aparat poate fi utilizat de catre copii incepand cu
vérsta de 8 ani si de catre persoane cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta si
cunostinte cu conditia sa fie supravegheate adecvat sau
sa fi fost instruite cu privire la modul de utilizare in conditii
de siguranta a aparatului i numai daca sunt constiente
de pericolele legate de utilizarea aparatului. Copiii nu
trebuie sa se joace cu aparatul. Operatiile de curatare si
intretinere nu trebuie efectuate de catre copii daca nu sunt
supravegheatl
QO NU utilizati aparatul daca aveti méinile ude sau picioarele
umede sau goale
© NU trageti de cablul de alimentare al aparatului pentru a
scoate stecherul din priza de curent.

O NU expuneti aparatul umiditatii sau actiunii agentilor
atmosferici (ploaie, soare).

* Scoateti intotdeauna stecherul de alimentare din priza
inainte de curatare, intretinere sau in cazul in care nu
utilizati aparatul.

« in caz de defecte sau functionare defectuoasa a aparatului
opr|t| -| si nu il modificati. Pentru reparatia acestuia adresati-
va exclusiv unui centru de asistenta tehnica autorizat.

» in cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de un centru de asistenta tehnica autorizat
pentru a preveni orice riscuri.

o Aparatul trebuie utilizat numai pentru par uman. A nu se
utiliza pentru animale sau peruci si mese din material
sintetic.

* Pentru a curata aparatul, utilizati un material textil uscat.
O NU pulverlzatl spray pentru par cand aparatul este
pornit. Exista pericolul de incendiu.

LEGENDA SIMBOLURI

|A Avertisment | ® Interzicere generala | IE Aparat de clasa ll
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INSTRUCTIUNI GENERALE

DESCRIEREA APARATULUI §I A ACCESORIILOR

Consultati Ghidul ilustrativ de la pag. | pentru a controla continutul ambalajului.
Toate figurile se afla pe paginile interne ale copertei.

1. Elemente de protectie impotriva arsurilor 7. Cablu de alimentare

2. Corpuriincélzite 8. Date tehnice

3. Display cu Led 9. Tasta (D (opritipornit)

4. Led de indicare a activérii blocérii tastelor 10. Taste de reglare a temperaturii (tasta + si tasta -)
5. Led de functionare 11.Pici de incélzire

6. Dispozitiv de blocare a plécilor in pozitia inchis 12. Accesoriu Soft Curls Covers

Pentru informatii privind caracteristicile aparatului consultati ambalajul extern.
A se utiliza numai impreuna cu accesoriile livrate.

SFATURI UTILE

Familiarizarea rapidd cu modul de utilizare a plécii de pdr vé va permite sd stabiliti cu exactitate timpul de aplicare

pemru a obtine efectul dorit asupra pérului.
Asigurati-va ca parul sa fie uscat, curat si férd urme de fixativ, spuma sau gel pentru par.

*  Pieptanati pdrul si asigurati-va c& nu au rdmas noduri. incepeti coafatul de la ceafd, treceti apoi la partile
laterale si incheiati pe frunte.

o intimpul utilizarii, al incalziri si récirii placii agezati aparatul pe o suprafata dreapta si rezistentd la caldurd.

o intimpul coafarii fiti atenti s& nu apropiati prea mult placa de zonele sensibile ale fetei, ale urechilor, ale
gétului sau ale pielii.

*  Dupa utilizare lasati placa sa se rdceasca complet inainte de depozitare.

UTILIZARE

PREGATIREA PARULUI

o Splati parul ca de obicei, pieptanati-| si desfaceti nodurile.

o Uscati parul si pieptdnati-l de la radacini spre varfuri.

FUNCTIONARE

Tn functie de efectul pe care doriti sa I obtineti utilizati placa impreun cu urmétoarele accesori:
o Accesoriu Soft Curls Covers (12)

Pentru a descoperi toate coafurile pe care le puteti crea, vizitati site-ul bellissima.com.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

+ nainte de aintroduce si a scoate accesoriile, asigurati-v ca placa s fie rece.

Introduceti accesoriul (12) impingéndu-| pe corpul incélzit (2).

Introduceti stecherul (7) in priza de alimentare.

Apasati tasta (D (9). Display-ul cu LED (3) se ilumineaza.

Selectati temperatura doritd in intervalul cuprins intre 150°C si 230°C in functie de tipul firului de par si de

efectul pe care doriti sa il obtineti, mai mult sau mai putin evident; temperatura poate fi modificatd in orice

moment cu ajutorul tastelor + sau - (10).

*  Dupa ce ati selectat temperatura doritd este posibil sa activati functia de blocare a tastelor apdsand de doua
ori in succesiune rapida tasta @ (9). Aceasta functie permite evitarea modificarii accidentale a temperaturii
in timpul utilizarii placii. Activarea functiei de blocare a tastelor este indicatd de aprinderea indicatorului
I(uginos (4); functia de blocare se poate dezactiva apdsand din nou de dou ori in succesiune rapidé tasta

9.

*  Display-ul (3) siledul de functionare (4) ilumineaza intermitent pana cand placile ating temperatura setata..

*  Laatingerea temperaturii setate, display-ul cu led (3) si ledul de functionare (4) raman aprinse.

*  Prindeti intre degete o suvitd subtire de par, cu volum redus si cu latimea egald cu cea a placii si introduceti-o
intre cele doua pldci.

*  Cuomana tineti suvita intinsd, iar cu cealaltd deplasati placa inchisa de la raddcini spre varfuri.

*  Dupa incheierea operatiilor de coafare a parului opriti aparatul tinand apasata tasta @ (9) si scoateti placa
din priza de curent.

@ NOTA: este posibil ca in timpul intinderii parului s se formeze abur; este vorba despre umiditatea
in exces din par care se evapora.

REGLAREA TEMPERATURII

Placa pentru pdr este prevazutd cu un sistem electronic de reglare a temperaturii. Acest lucru permite reglarea
temperaturii placii in functie de tipul firului de par si de coafura doritd.

150-160°C: recomandaté pentru un fir de pér cu structura subtire

170-190°C: recomandatd pentru un fir de pér cu structura medie

200-230°C: recomandata pentru un fir de pdr cu structurd groasd
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Se recomanda inceperea coafdrii incepand cu temperatura cea mai redusé si marirea progresiva in functie de
coafura pe care doriti s& o obtineti.

A ATENTIE! Risc de arsuri

in timpul utilizrii componentelor externe (2) sunt atinse temperaturi foarte inalte. Acordati deosebita atentie ca in
timpul utilizarii placii aceste elemente s nu intre in contact cu pielea sau degetele.

inainte de aplicarea sau inlaturarea accesorilor (12), asigurati-va ca placa s fie rece.

CURATARE

*  Opriti aparatul apasand tasta (D (9) si scoateti stecherul (7) din priza de curent.
o Asteptati ca placile (11) sé fie reci
»  Curétati suprafata placii (11), a corpurilor incalzite (2) si manerul cu un material textil moale si umed.

ATENTIE! inainte de a utiliza din nou aparatul, asigurati-va ca toate componentele curétate cu
materialul umed sa fie complet uscate!

PASTRAREA S| INGRIJIREA PRODUSULUI

AVERTISMENT: dupa utilizarea plécii de par, asigurati-va ca aceasta s-a racit complet inainte
de depozitare. Nu infasurati niciodaté cablul de alimentare (7) in jurul aparatului.

ELIMINARE

Ambalajul produsului este compus din materiale reciclabile. Eliminati-| conform normelor de protectie a
mediului inconjurétor. Conform prevederilor art. 26 al Decretului Legislativ din 14 martie 2014, nr.49 ,Punerea
in aplicare a directivei 2012/19/UE privind deseurile reprezentate de aparatele electrice si electronice
(RAEE)”, simbolul tomberonului barat aplicat pe aparatul electric sau pe ambalajul acestuia indica faptul ca
la sfarsitul vietii utile, aparatul trebuie colectat separat de alte deseuri.

Utilizatorul are obligatia de a preda aparatul ajuns la sférsitul vietii utile centrelor locale de colectare separatd
a deseurilor electrotehnice si electronice.

Ca si alternativa la gestionarea independenta, aparatele care urmeaza sd fie eliminate pot fi predate agentului
de vanzare in momentul achizitionarii unui aparat de tip echivalent. La sediul agentilor de vanzare a produselor
electronice care dispun de o suprafatd de vanzare de cel putin 400 de m2, este posibild predarea gratuitd, fara
obligatia de cumparare, a produselor electronice cu dimensiuni mai mici de 25 cm care urmeaza s fie eliminate.
Colectarea separata si trimiterea spre reciclare, tratament si eliminare conform normelor de protectie a mediului
inconjurator a aparatelor scoase din uz contribuie la prevenirea efectelor negative asupra mediului si a sanétatii si
favorizeaza reutilizarea si/sau reciclarea materialelor din care este alcatuit aparatul.
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ASISTENTA SI GARANTIE

Aparatul este acoperit de garantie pe o perioada de doi ani de la data livrarii. Data de inceput a garantiei este cea
indicaté pe bonul fiscal/facturé (cu conditia sd fie clar lizibil), cu exceptia cazului in care cumpérétorul dovedeste
ca livrarea a avut loc dupé aceast datd. in cazul unui defect al produsului existent inainte de data livrarii, IMETEC
garanteaza reparatia sau inlocuirea fara platd a aparatului, cu exceptia cazului in care una dintre cele doud solutii
este disproportionata in raport cu cealaltd. Cumparétorul are obligatia de a comunica unui Centru de asistentd
IMETEC defectul de conformitate, in termen de doud luni de la descoperirea defectului.

Nu sunt acoperite de garantie componentele care prezinté defecte cauzate de:

a. daune suferite in timpul transportului,

b.instalarea gresita sau conectarea la o instalatie electricé neadecvatd,

¢. reparatii sau modificdri efectuate de personal neautorizat,

d. lipsa sau efectuarea incorecta a intretinerii si curatarii,

e. produs si/sau componente ale produsului supuse uzurii si/sau consumabile,

f. nerespectarea instructiunilor privind functionarea aparatului, neglijentd sau utilizarea necorespunzatoare.

Lista de mai sus are doar caracter exemplificativ si nu exhaustiv; prezenta garantie nu se acorda in nicio situatie
care nu se datoreaza defectelor de fabricatie ale aparatului.Garantia nu se acorda in toate cazurile de utilizare
necorespunzatoare a aparatului si in cazul uzului profesional. IMETEC nu si asuma nicio responsabilitate pentru
daune directe sau indirecte aduse lucrurilor sau pentru vétdmarea persoanelor si animalelor domestice datorate
nerespectdrii recomanddrilor din ,Manualul de instructiuni si avertismente” corespunzator, in ceea ce priveste
instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. Fac exceptie angajamentele contractuale de garantie stipulate cu
vanzatorul.

Modalitate de asistenta

Reparatia aparatului trebuie efectuatd la sediul unui Centru de asistentd IMETEC.

Aparatul defect dus spre reparatie la sediul unui Centru de asistentd, dacd este inca in garantie,

trebuie s fie insotit de un document fiscal care s ateste data vanzarii sau a livrarii.
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SLOVENSKY

[:B:I NAVOD NA POUZITIE ZEHLICKY NA VLASY
VéZeny zakaznik, IMETEC Vdm dakuje za zakupenie tohto vyrobku.

A UPOZORNENIE! Pokyny a upozornenia pre
bezpecné pouzivanie

Pred pouzitim pristroja si pozorne precitajte navod
na pouzitie, a najmid bezpecnostné upozornenia, a
dodrzujteich.Uschovajte tento navod spolu s prislusnym
ilustraénym sprievodcom pocas celej zivotnosti pristroja
pre eventualnu konzultaciu. V pripade postipenia
pristroja tretim osobam im odovzdajte kompletnu
dokumentaciu.

@ POZNAMKA: ak sa Vam pri &itani tohto navodu zdaju byt niektoré
Casti nezrozumitelné alebo mate pochybnosti, pred pouzitim pristroja
kontaktujte vyrobcu na adrese uvedenej na poslednej strane.

OBSAH
Bezpecénostné upozornenia......... 53  Uschovavanie a starostlivost o vyrobok 56
Vysvetlivky symbolov .............. 54  Likvidacia..........cviviiiniinnns 56
VSeobecné pokyny ................ 55  Servisnasluzbaazaruka........... 56
Uzitoénérady............ccvvvnnnn 55  llustracny sprievodca................ |
PouZitie .......cvoviiiiiiiiii 55  Technické udaje..................... |
Cistenie. ......ovvvveiiernniinnnns 56

BEZPECNOSTNE UPOZORNENIA

* Po vybrati pristroja z obalu skontrolujte neporusenost
jeho obsahu podl'a obrazku a pripadné poskodenie pri
preprave.V pripade pochybnosti pristroj nepouzivajte a
obratte sa na autorizované servisné stredisko.

* Obalovy material nie je hrackou pre deti! Uschovajte
plastovy sacik mimo dosahu deti, ktoré by sa nim mohli
zadusit!

* Pred zapojenim pristroja skontrolujte, ¢i vSetky
technické udaje o sietovom napéjani (8) uvedené na
identifikacnom Stitku zodpovedaji udajom dostupnej
elektrickej siete. Technické identifikacné udaje sa
nachadzaju na pristroji (8).

* Tento pristroj sa musi pouzivat len na tcely, pre ktoré
bol navrhnuty, a to ako zehlicka na vlasy pre domace
pouzitie. Akékolvek iné pouzitie je povazované za
nevhodné, a teda nebezpecné.

* Ak pouzivate pristroj v kipel'ni, musite ho odpojit po
pouziti, pretoZe blizkost vody predstavuje riziko, aj ked
je vypnuté napajanie.
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* Pre vacSiu bezpeénost doporucujeme instalaciu
prudového chraniéa v elektrickom obvode kupelne,
ktory ma menovity prevadzkovy zvyskovy prud
nepresahujuci 30mA (10 mA idealne). Odporuc¢ame
poziadat o pomoc instalacného technika.

POZOR: nepouzivajte pristroj v blizkosti

@ kupelnovych vani, spfch, umyvadiel alebo inych

nadob s vodou. Nikdy neponarajte pristroj do
vody.

* Tento pristroj mozu pouzivat deti starSie 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami, alebo s nedostatkom skulsenosti a
znalosti, ak su riadne pod dohladom, alebo ak boli
pouceni o bezpecénom pouzivatni pristroja a uvedomuiju
si nebezpecenstvo spojené s pouzitim. Deti sa nesmu
s pristrojom hrat. Cistenie a idrzbu nesmu vykonavat
deti bez dozoru.

S NEPOUZIVAJTE pristroj s mokrymi rukami alebo
vihkymi ¢i bosymi nohami.

© NETAHAJTE za S$nuru ani za pristroj, ak chcete
odpojit zastréku zo zasuvky na prud.

QO NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti alebo vplyvu
pocasia (dazd, sinko).

* Pred Cistenim alebo udrzbou pristroja, a v pripade
jeho necinnosti, zakazdym odpojte zastréku pristroja z
napajacieho elektrického okruhu.

* V pripade poruchy alebo Spatného fungovania pristroj
vypnite a nezasahujte do neho. Pre pripadnu opravu sa
obratte vyhradne na autorizované servisné stredisko.

* V pripade poskodenia napajacieho kabla musi byt
tento vymeneny v autorizovanom servisnom stredisku,
aby sa predislo akémukol'vek riziku.

* Pristroj je uréeny vyhradne pre ludské vlasy.
Nepouzivajte ho na zvierata alebo parochne a pricesky
zo syntetického materialu.

* Pristroj Cistite suchou handri¢kou.

Q NEROZPRASUJTE sprej na vlasy pri zapnutom
pristroji. Hrozi nebezpecenstvo poziaru.

VYSVETLIVKY SYMBOLOV

|A Upozornenie| ® V8eobecny zékaz
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VSEOBECNE POKYNY

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA
Pozrite si ilustraéného sprievodcu na strane I. pre kontrolu obsahu balenia.
VSetky obrazky sa nachadzaju na vnutornych stranach obalky.

1. Vlozky proti popaleniu 7. Napgjaci kabel

2. Zahrievané ¢asti 8. Technické udaje

3. Led displej 9. Tlacidlo @ (vypnuty/zapnuty)

4. Kontrolka aktivécie zablokovania tlacidiel 10. Tlagidl4 na reguléciu teploty (Hagidlo + a tlagidlo - )
5. Kontrolka fungovania 11. Zahrievané dosky

6. Zablokovanie zatvorenych dosiek 12. Nadstavec Soft Curls Covers

Vlastnosti pristroja st uvedené na vonkajsom obale.
Pouzivajte vyhradne dodavané prislusenstvo.

UZITOENE RADY

Rychle osvojenie si techniky pouzivania Zehlicky na vlasy vam umozni presne uréit dobu,

potrebnu na dosiahnutie pozadovaného efektu na vlasoch.
Uistite sa, Ze vase vlasy su celkom suchg, Cisté, bez laku, peny alebo gelu na vlasy.

¢ Rozceste vlasy tak, aby ste odstranili eventudlne zauzlenie. Zaénite s Upravou na zatylku,
potom pokracujte po bokoch a skonéite na ¢ele.

¢ Pocas pouzivania, zahrievania a ochladzovania Zehli¢ky na vlasy ju ukladajte na hladky a
Ziaruvzdorny povrch.

¢ Pocas Upravy davajte pozor, aby ste prili§ nepriblizovali zahriate ¢asti pristroja k citlivym
Castiam tvare, usi, krku alebo pokozky.

¢ Po pouziti nechajte zehlicku na vlasy celkom vychladnut pred tym, nez ju uloZite na miesto.

POUZITIE

PRIPRAVA VLASOV
¢ Umyte si vlasy zvy€ajnym spdsobom, potom ich rozEeste, aby ste odstranili zauzlenie.
¢  Vlasy vysuste a vykefujte od korienkov ku koncom.

PREVADZKA

V Zzavislosti od pozadovaného efektu, ktory chcete dosiahnut, zvolte jedno z nasledujlcich
prisluSenstiev:

*  Nadstavec Soft Curls Covers (12)

Ak chcete spoznat vetky Styl Upravy viasov, navstivte stranky bellissima.com

POKYNY NA POUZITIE

¢ Pred vloZenim alebo odstranenim nadstavcov sa uistite, Ze je Zehlitka vychladnuta.

VloZte nadstavec (12) nasunutim na vyhrievant dosku (2).

Pripojte zastréku (7) k elektrickej sieti

Stlacte tlagidlo (1) (9). Led displej (3) sa rozsvieti.

Zvolte pozadovanu teplotu medzi 150°C a 230°C v zavislosti od typu vlasov a Uc¢inku,

ktory chcete dosiahnut; teplotu mozZete kedykol'vek menit stlacenim tlacidiel + alebo - (10).

¢ Po zvoleni pozadovanej teploty je mozné zablokovat tlacidla stlacenim dvakrat rychlo za
sebou tlagidlo (1) (9). Tato funkcia umoZiuje zabranit nechcenym zmenam teploty po¢as
pouzivania Zehlicky na vlasy. Aktivacia zablokovania tlacidiel je indikovana kontrolkou (4);
zablokovanie je mozné deaktivovat stlagenim dvakrét rychlo za sebou tlagidio (1) (9)

¢ Displej a kontrolka fungovania budu blikat az dovtedy, kym dosky nedosiahnu nastavenu
teplotu.

¢ Po dosiahnuti teploty budu LED displej a kontrolka fungovania trvale svietit bez blikania.

¢ Uchopte prstami tenky a neobjemny pramen vlasov rovnakej Sirky ako je zehlicka a viozte
ho medzi dve zahrievané dosky.

o Jednou rukou drzte pramen napnuty a druhou nechajte skizat zatvorent Zehlicku od
korienkov az po konceky vlasov.

*  Po dokongeni Upravy vlasov pristroj vypnite stlatenim a podrzanim tlagidia (1) (9) a
odpojte Zehli¢ku na vlasy z elektrickej zasuvky.

@ POZNAMKA: je mozné, Ze pri zehleni vznikne para;ide o nadmernii vihkost viasov, ktora
sa odparuje.

REGULACIA TEPLOTY

Zehligka na vlasy je vybavena elektronickym systémom pre regulaciu teploty. Toto umoziiuje
nastavovat teplotu Zehlicky v zavislosti na type vlasov a poZzadovanej Upravy, ktord chcete
dosiahnut.

150-160°C: odporuca sa pre jemné vlasy

170-190°C: odporuca sa pre stredne hrubé viasy

200-230°C: odportc¢a sa pre hrubé vlasy

Odportéa sa zacinat s Upravou pri nizkom nastaveni teploty a postupne ju zvySovat podla
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poZadovanej Upravy vlasov.

A UPOZORNENIE! Riziko popélenia

Pocas pouzitia Casti vyznacené (2) dosahuju vysokeé teploty. Budte obzviast opatrni, aby sa tieto
diely nedostali do kontaktu s koZou alebo prstami po¢as pouzitia zehlicky na viasy.
Pred aplikaciou alebo odstranenim nadstavcov (12) sa uistite, Ze je Zehli¢ka vychladnuta.

CISTENIE

¢ Vypnite pristroj stlaenim tla¢idla [img] (5) a vytiahnite zastréku (4) z elektrickej zasuvky.
¢ Pockajte, kym zahrievané dosky (9) nevychladnu
e Vygistite povrch zahrievanych dosiek (9) a rukovate s makkou a vihkou handri¢kou.

UPOZORNENIE! Pred opétovnym pouzitim pristroja sa uistite, Ze vSetky
ocistené vihkeé diely su tplne suché!

USCHOVAVANIE A STAROSTLIVOST O VYROBOK

UPOZORNENIE: po pouziti zehlicky na vlasy sa uistite, Ze je celkom vychladnuta,
A nez ju ulozite na miesto. Neomotavajte napajaci kabel (7) okolo pristroja.

LIKVIDACIA

. Obal vyrobku je z recyklovatel'nych materialov. Zlikvidujte ho v sulade s predpismi
na ochranu Zivotného prostredia. Podla ¢l. 26 Legislativneho nariadenia zo dna 14.
marca 2014, ¢. 49 ,Uplatnenie smernice 2012/19/EU o odpade elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ)" symbol preciarknutého odpadkového koSa na pristroji alebo na obale
znamena, Ze vyrobok na konci svojej Zivotnosti musi byt likvidovany oddelene od ostatného
odpadu.

UZivatel musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti do prislusnych centier pre
separovany zber elektrického a elektronického odpadu.

Ako alternativa k individudinemu spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré chcete
zlikvidovat, predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného zariadenia.

U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest
zadarmo, bez povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky k likvidacii s rozmermi men3imi ako 25 cm.
Adekvatne separovany zber nepouZivanych pristrojov pre naslednu recykldciu, spracovanie a
ekologicky Setrné odstrariovanie napomaha predchadzat negativnym vplyvom na Zivotné prostredie
azdravie a podporuje opatovné pouZitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych sa zariadenie sklada.

SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

E

Na pristroj sa vztahuje zaruka na dobu dvoch rokov odo diia dorucenia. Je platny datum uvedeny
na Uctenke/fakture (za predpokladu, Ze su jasne Citatelné); v opatnom pripade iba vtedy, ak
kupuijlici moZze preukazat, Ze dodavka bola vykonana neskor. V pripade chyby vyrobku, existujicej
pred driom dorucenia, sa spolocnost IMETEC zarucuje vykonat opravu alebo vymenu pristroja
bez akéhokolvek poplatku; pokial jedno z tychto dvoch napravnych opatreni nie je neprimerané v
porovnani s druhym. Kupujtci je povinny informovat servisné stredisko IMETEC o vade do dvoch
mesiacov od jej zistenia.

Zaruka sa nevztahuje na vSetky diely, ktoré mozu byt vadné v dosledku:

a. poskodeni pri preprave alebo ndhodnych padov,

b. nespravnej in$talacie alebo nezodpovedajlceho elektrického systému,

¢. oprav i Uprav vykonanych nepovolanou osobou,

d. chybajucej alebo nespravnej udrzby a Cistenia,

e. produktu a/alebo jeho Easti podliehajicich opotrebovaniu a/alebo ak sa jednad o spotrebny
materidl,

f. nedodrZiavania pokynov pre pouZitie, z nedbanlivosti alebo neopatrnym zaobchadzanim.

Vy$Sie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedZe tato zaruka sa takisto
nevztahuje na vSetky tie pripady, kedy nie je mozné preskimat vyrobné chyby pristroja.

Zaruka neplati vo vSetkych pripadoch nespravneho poutzitia pristroja a v pripade profesionalneho
pouZzitia. Spoloc¢nost IMETEC nenesie Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mozu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a zvieratd v désledku nedodrziavania vSetkych
pokynov uvedenych v “Priru¢ke pokynov a upozorneni”, pokial ide o instaldciu, pouzitie a udrzbu
pristroja. Zostavaju nedotknuté vSetky zmluvné zavézky voci predavajicemu.

Spusob asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonand autorizovanym servisnym strediskom spolo¢nosti IMETEC.
Chybny pristroj, ak sa nari vztahuje zaruka, musi byt odoslany do servisného strediska spolocne s
Uctenkou alebo podobnym dokumentom, ktory potvrdzuje datum predaja alebo dodania.
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KA3AXCTAH

Dj] WAL TY3YNEFILUTIH MAAOANAHY H¥CKAYTbIFbl

Kypmemmi mymbiHywil, IMETEC ocki eHiMOi cambin anFaHbiHbI3 yuwiH anfbic alimadkl.

A HA3AP AY[APbIHbI3! Kayincis nanganany Typansl
HycKaynap aHe eckepTynep

Byn KypbinfbiHbl NanganaHy angbiHga caktay Kepek
Hyckaynapgbl, acipece, Kayincisaik Typanbl eckeptynepgi
MYKMAT OKbIM LWbIFbIHBI3. Byn HycKaynbIKTbl XaHe
UNNICTPaLUMANBIK  HYCKaynbiKTbl Oonawakra kapay
YWiH caktaHbi3. KypbinfbiHbl 6acka nampganalylbifa
TancbIpCaHbl3, KyKaTTaMaHbl 4a Koca 6epiHis.

@ ECKEPTE: ocbl kiTanwaHbIH Genrini 6ip 6enikrepiHH TyCiHy kubIH 6onca
Hemece Kydiktep naiiga Gonca, eHimai nailganaHy anabiHaa KOMnaHusfa
COHFbI OeTTe KepceTinreH MekeHxainra xabapnacbIHbl3.

MA3M¥HbI
Kayincisgik Typanbl Hyckaynap. . .. ... 57  OHimAi caKTay KoHe KYTY. ........... 60
TaHGanap. .........ocvvviuneennnnnns 58  JaKTBIPY « ..o 60
Xannbl Hyckaynap................. 59 Kemek xaHe Keningik . . ............. 60
Manpanbl KEHECTEP .. .vvvvvnnnnenn 59 UnniocTpaumnanbiK HyCKaynbIK . . ...... |
Manpanany . .........oovvennninnenn 59 TeXHUKanbIK AEPEKTEeP. . . ..o v vvvvnrn |
Tasamay..........covvviiinnnnnnnn 60

KAYINCI3AIK TYPAJbI H¥CKAYIIAP

* KypbInfbiHbl OpaMHaH LbiFapFfaHHaH KeniH Cbi30aHbIH,
HerisiHae TYTacTbIFbIH X3He TacbiManpay TyAblpFaH
3aKbIMHbIH 60ny-60nmMaybIH TekcepiHis. Kyairinis 6onca,
KYPbINFbIHbI NanganaHbaHbI3 XaHe eKineTTi cepBUCTIK
opTanbikka xabapnacbiHbi3.

 bananapra opammeH onHayfa pykcat etneis! lMnacTtuk
nakeTTi 6ananap XeTneuTiH xepae CakTaHbl3 — TYHLbIFY
kayni 6ap!

* KypbinfbiHbl  KOCy anablHAa  MAeHTU(MKaLUANbIK
TEeXHUKanbIK AepPeKTepAe KOpCceTinreH kepHey AepekTepi
(8) xon xetimAi xeninik KepHeyaikiHe CAMKeC €KeHiH
TeKcepiHi3. MaeHTUMKAUMANDBIK TEXHUKaNbIK aepekTep
KypbinFbiaa (8) opHanackaH.

* Byn KypbInfbiHbI TeK ©3i apHanfaH MakcaTTa, artan
aWTKaHga, yuae nanganadyra apHanfaH LWa Tysyneriw
peTiHge nanpanaHy kepek. Kes kenreH 6acka nanganavy
Tanantapfa cal eMmec, COHAbIKTaH KayinTi Aen
ecentenegi.

* KypbinFbl BaHHaga naipanaHbinca, naaanaHypa
KeWiH OHbl pPO3eTKaAaH axblpaTbiHbI3, OUTKEHI CyAbIH
XakblH 6onybl TinTi KypbinFbl ewipyni 6onca ga kayin

Tyablpagbl.
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* KocbiMwa Kopfay any yLwiH BaHHafa TOK GepeTiH anekTp
Ti30eKkTe HOMUHanNAbI kanablk xymbic Tori 30 MA (10 MA
Tamalla) acnautbiH Kangblk TOK KypbinfbicbiH (RCD)
OpHaTy yCbiHbINagbl. OpHaTYLWbIAAH KEHEC CYpPaHbI3.

HA3AP AYLAPbIHbI3: KypbinfbiHbl BaHHanap,
pywrap, OaccenHpep Hemece cy 6ap 6Oacka
bIAbICTAp XaHblHAA NaiaanaH6aHbI3. ElwkawaH
KYPbINFbIHbI CyFa CanMaHbl3.

* Byn KypbInfbiHbl 8 XacTafbl XoHe OAaH ackaH 6ananap
KoHe [JeHe, ce3iM Hemece akbin-oi Kabinerrepi
TOMEH Hemece Taxipubeci xoHe Ginimi xok apampap
kapgaranay acTblHga Hemece KypbInfblHbl Kayincis
naipanaHy Typanbl Hyckaynap OepinreH 6onca xoHe
OainaHbICTbl KayinTepai TyciHce nampanaHa anappbl.
Bananap KypbinfoiMeH oMHamaybl Kepek. TasanayAbl
XaHe nanganaHywWbIHbIK TEXHUKANbIK KbI3MET KOPCEeTYiH
Oananap Kagaranaycbi3 opbiHAamaybl kepexk.

O KypbinfbiHbl  bINFangbl  KONgapMmeH,  binFangsl
asKTapmeH Hemece KanaHaw asKTapmeH
nanaanaHoaHbI3.
© AwaHbl po3eTkaaaH cybIpy YLiH KyaT kabeniH Hemece
KYPbINFbIHbIK ©3iH TapTnaHbI3.

Kypbinfbifa binfFanAbinbIKTbIH HeMece aya paibl
XarfannapbiHbIH (XaHObIp, KyH, T.0.) acepiH TUri30eH;s.

+ Tasanay Hemece TeXHUKanbIK KbI3MeT KepceTy anfablHaa
K8He Kypbinfbl NaWpanaHbiNMaraH kesge apkalaH
KYPbINFbIHbI XeniaeH axblpaTbiHbi3.

* Erep Kypbinfbl akaynbl Gonca Hemece AypbIC emec
KYMbIC icTece, eLWipiHi3 XaHe oFaH TUMeHi3. Ke3 kenreH
KOHAEYAI TeK OKINeTTi TeXHMKanbIK CEPBUCTIK OpTanblIK
OpbIHAAYbI KEpEK.

+ 3akbimpanfaH bonca, 6apnbik kayintepai Gongbipmay
YWiH KyaT KabGeniH eKineTTi TeXHMKanblk CEepPBUCTIK
opTanblK aybICTbIpybl KEPEK.

* KypbinfblHbl TeK afaM lWalbiHAA NanfjanaHy Kepek.
KypbinFblHbl  XaHyapnapfa Hemece CHHTETMKanbIK
MaTepuangaH xacarnraH napukTepae nanganaHoaHbI3.

* Kyprak wybepekTi nanganaHbin KypbinFbiHbl Ta3anaHbi3.
© Kypbinfbl Kocynbl Ke3ge wWwal cnpeni cennewis. Opt
kayni 6ap.

TAHBAIJIAP

|A Eckepty | z};?_:;nb' TeilbIM | IE Il CbIHBINTBI KYPbINFbI
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XAIMbl H¥CKAYIIAP

K¥PbIIFbIHbIH XXOHE KOCAJIKbI KYPANAAPbIHbIH CUATTAMACHI
OpaMHbIH KypaMblH Kepy YLLIH AMIOCTpaLmsbIk HYCKaynbIKTbIH | 6eTiH kapaHpi3.
Bapnbik cypetTep MykabaHblH ilki beTTepiHae OpHanackaH.

1. Kyiiikrepre kapcbl Kipictipmenep 8. TexHukanblk fepextep

2. KblagblpbinaTbliH kopmyc 9. @Tvﬁmeci (kocy/eLuipy)

3. XKWA pucnnedii 10. TemnepatypaHbl peTTey TyiMenepi (+ xaHe
4. Tyime kynnbiH 6encergipy XL - Tyiimenepi)

5. XyMbIC MHOuKaTOpb! 11. Kbiaablpy TaKTanapsl

6. TakTaHbl xaby Kynnbl 12. Soft Curls Covers kabbifbl

7. Kyar kabeni

KypbinfbiHbIK MYMKIHIOKTEPiH CbIPTKb OpaMHaH KapaHpi3.
Tek XvHaKTaFbl KOCanKbl kypangapabl naiganaHbiHbI3.

NANOANBI KEHECTEP

LWaww TysyneriluTi natnanay sAiciH Xbinaam TYCiHY LUALLTa KaXeT acepre XeTy YLUiH 4N KONAaHy yaKbITbiH

OpHaTyra MyMKiHAiK Gepepi.

¢+ awTbiH Kyprak, Ta3a xaHe ewbip LaLl CPefiHiH, LWaLl MyCChIHbIH HEMECe reniHiH, i3i oK ekeHiHe
Ke3 KETKI3iHi3.

+  Tyhingep Gonmaybl yWiH WalwTsl TapaHbi3. MeHepneyai MoiibiH xenkeciHeH Gactan, Gyitipnepae
KanFacTbIpbIHbI3 XoHe MaHAaiiAa askTaHbI3.

¢+ Waw Ty3yneriwTi naiaanaHraHaa, on Kbi3bin HEMece Cybin XaTkaHaa, TEriC XaHe KbidyFa Tesimae
6eTke KOMbIHbI3.

¢« Wawrtbl Ty3yney kesiHne TakTanapabl OeTTiH cesimMTan Geniktepie, KynakTapra, MoilbiHfa Hemece
Tepire TbIM XakblH SKeNMEHi3.

+  AsKraraHaa Ty3yneriluTi apbl any angblHaa TonbifbIMEH CankbIHAATbIHbI3.

MAAOATNAHY

WALLTBI JAABIHOAY
¢« WawrTbl apeTTerigen KyblHbI3 XaHe TyiHAEPAi KETIPY YLUiH TapaHbI3.
+  WawTbl KenTipiHia xaHe TyBipnepiHeH ylWTapbiHa kapan LeTkanaHyi3.

MAABANAHY

Kaxket acepre GaitnaHbICTbl Ty3yneriluTi TeMeHzeri Kocankbl KypanaapmeH Gipre nariganarysl TaHgaHs!3:
+  Soft Curls Covers kabbifbl (12)

bellissima.com caliTbiHa Kipy apkbinibl Gapriblk LuaLL MaHEPEPIH KepiHi3.

I'IAI/IJlAnAHY HYCKAYNbIFbl
Kabblktapabl cany Hemece any anpbliaa Ty3ynerilll carnkblH eKeHiH TeKCepiHia.

« KabbikTbl (12) Kbl3ablpbinaTbiH KOpRycka (2) ChIPFbITY apkbinbl KipiCTipiHi3.

. Awabl (7) xenire KOCbIHpI3.

. @ (9) TyimeciH bacbinbi3. XL aucnneii (3) xaHagbl.

+  law TypiHe xaHe KaxeT acepre barnaHbicTbl 150°C xeHe 230°C apachiHaH kaxeT TemnepatypaHbl
TaHfaHbI3; TeMnepaTypaHbl + Hemece - (10) TyiiMeciH Gacy apkbinbl ke3 KenreH yakbiTTa petTeyre
6onaabl.

*  KaxeT TemneparypaHbl TaHgafaHHaH KediH TyiMe KymnbiH @ (9) TyiimeciH eki peT xbingam
Gacy apkbinbl Gencengipyre 6oragbl. Byn dyHkums Ty3yneriwTi naiganaHy KesiHoe Keameicok
Temneparypa esrepictepiH Gonabipmaiiabl. Tyiime kynnbiH Gencengipy XL (4) kocbinybiMeH
KkepceTineai; KynbinTbl @ (9) TyiiMeCiH kaliTagiaH exi peT 6acy apkbinbl eLuipyre Gonagsl.

« Kymbic avcnneiti xaHe MHAKATOPLI NNACTUHKaNAp OpHATbINFaH TEMMepaTypara KeTKEHLLE KaHaabl.

+  Temnepatypara XeTKeH Kesfie Xapblk AMOATHI AUCTINEN XKaHe KYMbIC MHAMKATOPbI TYpaKTbl Typae
XaHapbl.

. EHi TakTameH Gipaeit yka Law GypbiMbIH anbin, exi TakTa apachiHa KOMbIHbI3.

+  lWaw GypbimbiH Gip KormeH Gepik ycTan TYPbiHbI3 KeHe eKiHLLi KonMeH xabblk TakTaHbl TynTepaeH
yluTapra kapa CbIpFbITbIHbI3.

+  Waw caHpenreHHeH KeliH @ (9) TyiimeciH Gachin TypbIN KypbinFbiHbl BLUIPIHI3 XKaHE Ty3yneriwTi
po3eTkazaH aXbIpaTblHbI3.

@ ECKEPTNE: Ty3yney kesiHae 6y naiga 6onybl MyMKiH; 6yn wawTafbl GynaHbIn xaTtkaH apTblk
bINFanAbInbIK.

TEMMNEPATYPAHbI PETTEY

WWaw Ty3ynerilTe aneKTPOHAbIK TeMnepaTypaHbl peTTey xyieci 6ap. byn TakTa TemnepaTypachiH Lwall
TYPiHe XeHe KaXeT MaHepre cali peTTeyre MyMKiHaik Gepei.

150-160°C: xyka Lall YLWiH YCbiHbINaab!

170-190°C: opTaLua LaLy YLUiH YCbiHbinagbl

200-230°C: kanblH aly YLUiH YCbiHbINAAb!
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CaHaeyai eH TeMeH TemnepaTypaHbl OPHaTY XaHe KaXeT MaHepre caii BipTiHaen apTTipy apkbinbl 6acTay
YChIHbINabI.

& MAHBI3[bI! Kyiik any kayni 6ap

MaitnanaHy kesiHae (2) cypetTe GenrineHreH cbipTkb Geniktep eTe bicTblk Gonadbl. TyaynerilTi naiaanay
kesinpe 6yn Genikrepai Tepire Hemece caycakTapra TUriabey yiLiH aca cak GombIHbI3.
KabblkTapabl (12) konaaHy Hemece any anablHaa Ty3yneril cankblH eKeHiH TEKCEPIHi3.

TA3AIAY

* KypbinfbiHbl @ (8) TyitmeciH backin eLUipiHi3 xaHe aluaHbl (6) poseTkapaH CybipbiHbI3

. Takranapabit (11) cankbiHAaybIH KyTiHi3

+  TaktanapablH 6eTiH (11), Kbl3nblpbinFaH KOPNyCThl (2) XaHe TyTKaHbI XyMcak, AbIMKbIN LybepekneH
TasanaHpl3.

HA3AP AY[APbIHbI3! KypbinfbiHbl KaiTa naipanaHy angbiHga G6apnblk TazanaHFa
GenikTep TONbIFbIMEH KenKeHiH TeKcepiHia.

OHIMAI CAKTAY XXOHE KYTY

ECKEPTY: waw Ty3yneriwTi naitaananyab! askTaraHaa cany anfblHaa OHbIH TONbIFbIMEH
CybIFaHbIH TekcepiHi3. EWwkawaH KyatneH kamMTy CbiMbIH (6) KypbInFbiFa opamaHbI3.

NAKTbIPY

OHim Bymacel eHfeneTiH mMatepuanaapaaH kacanfaH. KoplaraH opTaHbl Kopray epexenepiHe
caitkec eHaeHi3. 2014 xbinabiH 14-HaypbiabiHaarbl 26-6an 3aHHamanblk aktke, Ne49 "dnektpnik
oHe 3NeKTPOHAbIK Xabablk Whirbictapel (RAEE) Typansl 2012/19/EC anpsekTvBackIH naiaanany”,
CalikeC Kypanaarbl Hemece OHbiH OymacbiHAafbl GLUIPINTeH KOHTEHep CypeTi Kypan Kbi3mer
MepaiMiHeH KeiliH Backa LubifbicTapaaH benek Tactanybl KepekTiriH kepceTei.

CoHbIMeH KaTap, naiganaHylubl naiganaxbinFan Kypangbl TYPMbICTbIK TEXHUKA MEH 3NeKTPOHuKa
LbIFbICTAPbIH XWHAY BObIHLLA XeprinikTi opTanblkTapra xibepy kepek.

O3piriHeH TacTay apekeTiHe 6anama peTiHae XaHa aHamnorTik KypbinFbiHbI CaTbIn any Kesikae Kypanpl
carylbira 6epyre Gonagp!.

OnekTp KypanblH caTy oOpTanbifbiHaa MuHMMandbl aynaHsl 400mM2 GonaTbiH cayna opTanbikTapbliHaa
enemi 25 cM-feH Kilui anekTp KypanaapbiH TeriH Tanceipyra 6onagp!.

JKymbic icTemeitTiH Kypanaapabl kailTa eHaeyre, eHAeyre XoHe SKOMOrMsbIk Tasanayra AypbIC XuHamay
KopluaFaH opTafa XeHe [eHcaymblkka Tepic acepiH Turisbeyre opi Kypanjarbl Matepuangapabl kaita
KonpaHyra XeHe kaiTa engeyre MymKiHaik Gepesi.

CEPBUCTIK KbISBMET KOPCETY XXOHE KEMINAIK

Kypan keningiri 6epy kyHiHeH 6actan eki xbinFa cosbinadsl. Bepy geneni - catbin anywbl GepinreHin
[JanenpereHHeH KeiH YekTe/LoT-akTypaaa KepeeTinreHHeH KyH. bepy kyHiHeH BypbIH Kypan 3akbiMpapbl
aHblkTanFaH xaranga IMETEC yiibiMbl eki kepceTinreH wapaHblH Gipeyi backacbiMeH canbiCTbipraHaa
oTKi3inreH Xafdalida Kypanabl XeHaeyre xeHe aybicTbipyra keningik Gepepi. Catbin anywsl IMETEC
TeXHUKanbIK Konaay KepceTy opTanbifbiHa OCbIHAAl 3aKbiM Typarnbl aHblKTay KyHiHeH Bactan exi ait ilwiHge
xabapnayra Kykbinbl.

Keningik TemeHperi cebentepre 6aitnaHbICTbl KypbinaTbiH kypan GeniktepiiH 3akbIMAapbIH kaMTbIMaab!:
a. TacbiManaay Hemece Kynarbin any KesiHae 3akbiM,

b. AypbIC MOHTaXamay Hemece 3neKTp XeniciHiK caitkecciaairi,

C. OKINETTIKCI3 KbI3METKEpRepMeH OpbIHAANFaH XeHAEY KyMbICTapbl,

d. Tasanay, TeXHMKarblk KbI3MET XyMbICTapbIH AYPbIC OPbIHAaMay Hemece oflapabl opbiHaamay,

€. Kypan Hemece OHbIH BenLueKTepi WbifbiH MaTepuanaapbl xeHe TosfaH benektep 6onbin Tabbinagel,

f. Kypanap! naiinanaHy HyckaynapbliH opblHaamay, naianaHy npoueci 6apbichiHAa YKbINCHI3AbIK Hemece
AabIHCHI3AbIK,

Xorapbiaa Gepinren cebentep TisiMi epekwe Mbicangap TisiMi 6onbin Tabbinagbl xaHe TOMbIK Ti3iMHEH
TypMaybl MyMKiH, con ceBenti ocbl Kemingik eHAipicTik 3akbiMoap KypanpapbiHha OpblH anmaiTbiH
XaFpalinapra kongaHbinmariabl. CoHbIMeH katap, keningik MakcaTThl xarfaiinapra, COHbIMEH kaTap kacioun
Kypan konpaHbicbiHa Tapanmaiiasl IMETEC yilbiMbl Kypanasl MOHTaXAAy, Naifanay xeHe TeXHUKanblk
KblameT TakbIpbIBbl GoiibiHLa “Hyckaynap xaHe eckepTynep” GpoLutopackiHaa KepceTinreH eckeptnenepai
opblHAamMayfaH aaamaap, HbicaHaap Hemece i kaHyapnapbiHbiK Tikenel Hemece XaHama cangapbiHaH
BonatbiH 3aKbiMaapFa xayanTsl 6onmaiiasl. Epekweniktepi: caTyLubl opHaTaThIH keningik MiHaeTTeMe.

TexnukanbIk konaay kepcety

Kypangb! xeHgey xymbicsl IMETEC TexHukanblk konaay kepcety opTanbifblHaa OpbiHAaNybI kepek. Akaynbl
kypan keningikte 6onca, cary xaHe 6epy KyHiH 4oneneiTiH kyxaTTamameH Gipre

TexHukanblk konaay kepceTy opTanbifbiHa Xibepinyi kepek.
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LIETUVISKAI

PLAUKU TIESINIMO ZNYPLIY NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
Mielas kliente, IMETEC Jums dékoja, kad perkate misy gaminius.

A DEMESIO! Saugaus naudojimo instrukcijos ir
perspéjimai
PrieS naudodamiesi prietaisu, atidziai perskaitykite
naudojimosi instrukcijas, ypa¢ saugos instrukcijas,
ir jy laikykités. Saugokite Sias instrukcijas kartu su
daliy paveiksléliu viso prietaiso veikimo metu, kad bet
kuomet galétuméte perskaityti. Perduodami prietaisg
tretiesiems asmenims, taip pat perduokite ir visus su

juo susijusius dokumentus.

(D PASTABA: jeigu skaitant $ias naudojimo instrukcijas i$kilty neaiskumy
ar dvejoniy, prie§ naudodamiesi gaminiu, kreipkités j kompanija adresu,
nurodytu paskutiniajame puslapyje.

TURINYS
Saugumo perspéjimai.............. 61 Laikymas ir produkto prieziira .. .... 64
Simboliy legenda. ................. 62 ISmetimas......................l 64
Bendrosios instrukcijos ............ 63  Pagalbairgarantija................ 64
Naudingi patarimai ................ 63  Daliy paveikslélis.................... |
Naudojimas....................... 63  Techniniai duomenys ................ |
Valymas..........cooviiiniinnnnnn, 64
SAUGUMO PERSPEJIMAI

* |Séme prietaisg i$ pakuotés, patikrinkite ar jis nebuvo
pazeistas pervezimo metu, palygindami su paveiksléliu.
Kilus bet kokioms abejonéms, nenaudokite prietaiso ir
kreipkités j jgaliota pagalbos centra.

» Gaminys esantys pakuotéje néra Zaislas vaikams!
Plastikinj maiSelj laikykite vaikams nepasiekiamoje
vietoje. Uzdusimo pavojus!

* Prie$ prijungdami Sepetj, jsitikinkite, kad tinklo jtampa
atitinka nurodytajg ant dziovintuvo (8). Techninius
duomenis rasite ant prietaiso (8).

* Sis prietaisas turi biti naudojamas tik tam tikslui,
kuriam buvo pagamintas, tai yra, namy vartojimo plauky
tiesinimui. Bet koks kitas $io prietaiso naudojimas yra
netinkamas ir gali buti pavojingas.

* Pasinaudojus prietaisu vonioje, butina istraukti kistuka
i$ lizdo, dél to, kad buvimas arti vandens sukelia pavojy
net ir prietaisui esant iSjungtam.

* Didesniam saugumui uztikrinti rekomenduojama, kad
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vonios kambaryje buty jmontuotas ne didesnés nei
30mA (geriausia 10 mA) stiprumo srovés nuotékio
prietaisas. Patariame konsultuotis su elektriku.
DEMESIO: nenaudokite prietaiso Salia vonios,
@\b duso, kriauklés ar kity viety, kur yra vandens.
Niekada nenardinkite dziovintuvo j vanden;.

* Siuo prietaisu gali naudotis vaikai nuo 8 mety amziaus
ir zmonés su fizine, sensorine ar psichine negalia,
taip pat asmenys, neturintys jgudziy ar Ziniy, jeigu jie
yra priziurimi arba jiems suteikiama informacija, kaip
saugiai naudotis prietaisu ir jeigu jie suvokia galimus
pavojus, susijusius su Siuo prietaisu. Siuo prietaisu
draudziama zaisti vaikams. Draudziama valyti prietaisg
vaikams be prieziuros.

O NENAUDOKITE prietaiso $lapiomis rankomis ar
kojomis ar basomis.

m O NETRAUKITE dziovintuvo i§ lizdo uZ laido ar pacio
dziovintuvo.
O NEPALIKITE dziovintuvo drégnoje vietoje ar lauko
salygomis (esant lietui ar saulei).

* Prie§ valydami prietaisg ar atlikdami kitas prieziuros
procediiras, bei palikdami jj ilgesniam laikui nenaudojama,
visuomet iStraukite prietaiso kistuka i$ elektros lizdo.

* Prietaisui sugedus ar netinkamai veikiant, iSjunkite jj ir
nelieskite. Dél taisymo kreipkités tik j jgaliotg servisa.

* Jeigu yra pazeistas maitinimo laidas, jis turi bt
keiiamas tik jgaliotame servise, kad buty iSvengta bet
kokio pavojaus.

* Prietaisas yra skirtas tik zmogaus plauky dziovinimui ir
formavimui. Nenaudokite jo gyvinams ar perukams i$
sintentiniy medziagy.

* Prietaisui valyti, naudokite sausa skudurél;.
© NEPURKSKITE plauky lako dziovintuvui esant
jjungtam. Taip kyla gaisro pavojus.

SIMBOLIY LEGENDA

ﬁ Perspéjimas| ® Bendro pobudzio draudimai| @ Il klasés prietaisas
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BENDROSIOS INSTRUKCIJOS

PRIETAISO IR JO DALIY APRASAS
Zr. Daliy paveikslélj | psl., kad patikrintuméte pakuotés turinj.
Visi paveiksléliai yra knygelés viduje.

1. Nuo nusiplikymo apsaugantys intarpai 8. Techniniai duomenys

2. Kaitinimo elementai 9. Mygtukas@(iéjungta/ijungta)

3. LED displéjus 10. Temperatiros reguliavimo mygtukai (mygtukas
4. Mygtuky uzfiksavimo lemputé +ir mygtukas -)

5. Veikimo lemputé 11.Kaitinimo plokstelés

6. Uzdaryty ploksteliy fiksavimas 12.,Soft Curls Covers* jdéklas

7. Maitinimo laidas

Prietaiso savybes Zitrékite iSorinéje pakuotéje.
Naudokite tik su pateiktais priedais.

NAUDINGI PATARIMAI

Greitas plauky plauky tiesinimo znypliy naudojimo perpratimas leis tiksliai nustatyti naudojimo

laikg, kad iSgautuméte norimg plauky efektg.

e |[sitikinkite, kad plaukai yra sausi, Svaris ir be jokiy plauky lako, puty ar Zelé pédsako.

+  Sukuokite plaukus taip, kad nesusidaryty mazgeliy. Formavima pradékite nuo pakausio,
pereikite prie Sony, o uzbaikite priekiu.

*  Naudojimo metu, tiesinimo Znypléms Sylant ir véstant, dékite jas ant lygaus ir kar¢iui
atsparaus pavir§iaus.

e Formuodami plaukus, bukite atsargis, kad nepaliestuméte tiesinimo znyplémis jautriy
veido, ausy, kaklo ar odos viety.

*  Pasinaudoje, leiskite Znypléms atvésti prie§ padédami jas j vietg.

NAUDOJIMAS

PLAUKY PARUOSIMAS

e ISplaukite plaukus, kaip jprasta ir i$Sukuokite, kad nesusidaryty mazgeliy.

e I8dziovinkite plaukus ir Sukuokite nuo $akny iki galiuky.

VEIKIMAS

Priklausomai nuo norimo stiliaus, plauky tiesinimo Znyples naudokite su Siais priedais:

e ,Soft Curls Covers*” jdéklas (12)

Norédami suZinoti daugiau apie visas Sukuosenas, apsilankykite interneto svetainéje www.
imetec.bellissima.com

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

e |veskite jdékla (12), jj jstumdami ant kaitinimo elemento (2).

o |kiSkite kiStuka (7) j elektros tinkla.

e Paspauskite mygtuka @ (9). LED displéjus (3) uzsidega.

e Pasirinkite norima temperatiirg nuo 150°C iki 230°C pagal plauky tipa ir poveikj, kurio

norite; temperatura galima keisti bet kada, paspaudziant mygtukus + arba - (10).

e Pasirinkus norima temperatira, galima jjungti mygtuky fiksatoriy du kartus i$ eilés greitai

paspaudziant mygtuka @ (9). Si funkcija leidzia isvengti atsitiktiniy temperataros pokyciy

plauky tiesinimo Znypliy naudojimo metu. Mygtuky fiksatoriaus jjungima nurodo uzsidegusi

I(ebnputé (4); fiksatoriy galima i$jungti i§ naujo du kartus i$ eilés greitai paspaudus mygtuka
9).

Ekranasir veikimo lemputé mirksi tol, kol plauky tiesintuvas pasiekia nustatytg temperaturg.

Pasiekus temperatira Sviesos diody ekranas ir veikimo lemputé dega nuolat.

Tarp pirsty paimkite plong znypliy plo¢io sruoga plauky ir jdékite ja tarp dviejy ploksteliy.

Viena ranka laikykite gerai jtempta sruoga, kita ranka létai traukite suspaustas Znyples

Zemyn nuo Sakny iki plauky galiuky.

e Baige formuoti plaukus, iSjunkite prietaiso jungiklj @ (9) ir iStraukite jo kistuka i$ lizdo.

@ PASTABA: gali but ,kad tiesinant plaukus susidarys gary; jie susidaro esant per dideliam
plauky drégnumui.

TEMPERATUROS REGULIAVIMAS

Plauky tiesinimo znyplés yra jrengtos su elektronine temperaturos reguliavimo sistema. Galima
reguliuoti ploksteliy temperatirg pagal plauky tipa ir norima stiliy.

150-160°C: rekomenduojama ploniems plaukams

170-190°C: rekomenduojama vidutinio storumo plaukams

200-230°C: rekomenduojama stories plaukams

Pradedant formuoti plaukus, rekomenduotina nustatyti Zemiausig temperatirg ir palaipsniui ja
didinti pagal norima plauky stiliaus efekta.
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A DEMESIO! Nudegimo rizika

Naudojimo metu (2) pazymétos iSorinés dalys jkaista iki aukStos temperatiros. Bukite labia
atsargs ir plauky tiesinimo Znypliy naudojimo nelieskite Siy daliy oda ar pirstais.
Prie$ uzdédami ar nuimdami jdéklus (12), jsitikinkite, kad Znyplés atvéso.

VALYMAS

*  Prietaisg i§junkite, paspausdami mygtukg @ (9) ir istraukite kistuka (7) i$ elektros lizdo

e Palaukite kol plokstelés (11) atves.

e Su minksta ir drégna Sluoste nuvalykite ploksteliy pavirsiy (11), kaitinimo elementus (2)
ir rankena.

A DEMESIO! Prie$ veél jjungdami prietaisa, jsitikinkite, kad visos dalys yra
visiSkai sausos!

LAIKYMAS IR PRODUKTO PRIEZIURA

PERSPEJIMAS: uzbaige naudoti plauky tiesinimo Znyples, jsitikinkite, kad jos
A visiSkai atvéso, prie§ padédami jas j vieta. Niekuomet nesukite maitinimo
laido (7) aplink prietaisa.

ATLIEKY SALINIMAS

o Gaminio pakuoté yra sudaryta i§ perdirbamy medziagy. Salinkite ja laikydamiesi aplinkos
‘&2 apsaugos standarty. Pagal 2014 m. kovo 14 d. |statyminio dekreto Nr. 49 26 str.,2012/19/ES
dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky (EEJA)“ nuostatas, ant prietaiso arba ant jo pakuotés
 esantis perbrauktos $iuksliy dézés simbolis parodo, kad baigus prietaisg eksploatuoti, jis turi
= bati $alinamas atskirai nuo kity atlieky.
Todél pasibaigus prietaiso eksploatavimo laikui naudotojas privalo pristatyti prietaisg |
specialius komunalinius elektrotechniniy ir elektroniny atlieky rasiavimo centrus.
Vietoj savarankisko atlieky tvarkymo galima norimg paSalinti prietaisg graZinti pardavéjui jsigyjant
tokios pacios rusies nauja prietaisa. Taip pat pas elektroniniais prietaisais prekiaujancius pardaveéjus,
kuriy prekybos plotas didesnis nei 400 m2 galima prietaisg palikti nemokamai be jsipareigojimo pirkti.
Tinkamai rasiuojant atliekas, kad iSimtg i§ eksploatacijos jranga baty galima perdirbti, iSvalyti ir
tvarkyti atliekas nekenkiant aplinkai, iSvengiama neigiamo poveikio aplinkai ir sveikatai, o taip pat
galima dar karta panaudoti ir (arba) perdirbti medziagas, i§ kuriy prietaisas sudarytas.

PAGALBA IR GARANTIJA

Prietaisui suteikiama garantija dviems metams nuo pristatymo dienos. Garantija pradedama skai¢iuoti nuo
pirkimo Cekyje / saskaitoje faktiiroje nurodytos datos (jei ji aiSkiai jskaitoma), nebent pirkéjas jrodo, kad pristatyta
buvo véliau. Jei gaminys turéjo defekta jau iki pristatymo dienos, IMETEC garantuoja sutaisyti ir pakeisti prietaisa
bei jokio mokescio, iSskyrus jei viena i$ $iy dviejy sprendimo priemoniy yra neproporcinga palyginus su kita.
Pirkéjas turi pateikti skunda dél defekto IMETEC pagalbos centrui per du ménesius nuo defekto aptikimo.
Garantija netaikoma jokioms dalims, kuriose defekty atsirado dél $iy priezasiy:

a. sugadinimas gabenimo metu arba netycia nukritus,

b. klaidingas sumontavimas arba netinkama elektros jranga,

c. taisymus arba pakeitimus atliko nejgalioti darbuotojai,

d. neatlikta arba netinkamai atlikta techniné prieZiura ir valymas,

€. gaminys ir (arba) jo dalys yra nusidévin¢ios ir (arba) tai yra vartojimo prekés,

f. nesilaikoma prietaiso naudojimo instrukcijy, naudojama aplaidZiai arba netvarkingai,

Pirmiau pateiktas saraSas yra tik pavyzdys ir jis néra galutinis, nes $i garantija panaikinama visomis aplinkybémis,
kurios nesusijusios su prietaiso gamykliniais defektais. Be to, garantija netaikoma visais netinkamo prietaiso
naudojimo atvejais ir profesionalaus naudojimo atveju. IMETEC atsisako bet kokios atsakomybés uz Zala,
kurig tiesiogiai arba netiesiogiai galéjo padaryti asmenys, daiktai ir naminiai gyvinai, nes nebuvo laikomasi
visy susijusiame ,Instrukcijy ir perspéjimy vadove” pateikty nurodymy dél prietaiso montavimo, naudojimo ir
techninés priezidros. Taikomos su pardavéju sudarytoje sutartyje numatytos garantijos salygos.

Pagalbos budai

Prietaisas gali biti remontuojamas IMETEC Pagalbos centre.

Sugedes prietaisas (jei jam taikoma garantija) turi bilti pristatytas | Pagalbos centra kartu
su mokéjimo dokumentu, kuriame nurodyta pardavimo ir pristatymo data.
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[:]3] MANUAL UDHEZUES PER PERDORIMIN E PIASTRES PER FLOKE
Klient i nderuar, IMETEC, ju falenderon per blerjen e ketij produkti.

KUJDES! Udhezime dhe paralajmerime per nje

perdorim te sigurte
Perpara se te perdorni aparatin, lexoni me vemendije
udhezimet per perdorimin dhe ne vecanti paralajmerimet
mbi sigurine, duke ju permbajtur atyre. Ruani kete
manual se bashku me udhezuesin ilustrues, per te gjithe
kohezgjatjen e jeteses se aparatit, per ta konsultuar
ate. Ne rast transeferimi te aparatit personave te trete,
dorezoni te gjitha dokumentat.

@ SHENIM: nese ne leximin e kesaj libreze per udhezime per perdorim disa
pjese jane te veshtira per tu kuptuar ose lindin dyshime, perpara se te perdorni
produktin kontaktoni sipermarrjen ne adresen e treguar ne fagen e fundit.

INDEKS

Paralajmerime mbi sigurine.......... 65  Ruajtja dhe kujdesi i produktit. ... ... 68
Legjenda e simboleve...... ... 66  Eliminimi................ .
Udhezime te pergjithshme .. ... 67  Asistenca dhe garancia ...
Keshilla te dobishme. . ..... ... 67  Udhezuesilustrues.......
Perdorimi.............ooviviinintn 67 Tedhenateknike .................... |
Pastrimi.................. o0 68

PARALAJMERIME MBI SIGURINE

* Pasi te keni hequr aparatin nga kutia, kontrolloni
integritetin e furnizimit ne baze te figures dhe pranise se
demeve te mundshme nga transporti. Ne rast dyshimi,
mos e perdorni aparatin dhe drejtohuni sherbimit te
asistences se autorizuar.

* Materiali i permbaijtur ne kuti nuk eshte loje per femijet!
Mbani qesken e plastikes larg nga femijet; rrezik mbytjeje!

* Perpara se te lidhni aparatin, kontrolloni ge te dhenat
teknike (8) mbi tensionin e rrjetit te treguara tek te
dhenat teknike te identifikimit te korrespondojne me
ato te rrjetit elektrik ne dispozicion. Te dhenat teknike te
identifikimit gjenden mbi aparat (8).

* Ky aparat duhet perdorur vetem per qgellimin per te cilin
eshte projektuar, domethene si piaster per floke per
perdorim shtepiak. Cdo perdorim tjeter konsiderohet jo
ne perputhje dhe per kete arsye i rrezikshem.

* Kur aparati perdoret ne banjo, duhet te shkepusni
prizen mbas perdorimit, pasi ne afersi me ujin perben
rrezik edhe nese aparati eshte i fikur.

* Per nje mbrojtje me te mire, keshillohet instalimiinje pajisje
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me korrent te diferencuar ne qarkun elektrik ge ushqen

banjon dhe qe ka nje korrent te diferencuar funksionimi

nominal jo me te larte se 30 mA (ideale 10 mA). Eshte e
pershtatshme te kerkoni keshilla teknikut per instalim.

KUJDES: mos e perdorni kete aparat ne afersi te

&" vaskave per banjo, dushe, lavamane ose kontejner

qe permbajne uje. Mos e zhysni kurre apartin ne uje.

* Ky aparat mund te perdoret nga femije duke u nisur nga
mosha 8 vjecare dhe nga persona me aftesi te kufizuara
fizike, sensoriale dhe mentale ose me mungese
eksperience dhe njohje nese jane te vezhguar ose kane
marre te gjitha udhezimet mbi perdorimin ne siguri te
aparatit dhe nese i kane kuptuar rreziget ge lidhen me
te. Femijet nuk duhet te luajne me aparatin. Operazionet
e pastrimit dhe mirembajtjes nuk duhet te kryen nga
femijet pa vezhgim.

O MOS e perdorni aparatin me duar te lagura ose

kembe te njoma pse te zhveshura.

© MOS e terhigni kabllin ushqyes ose aparatin, per te
E hequr spinen nga korrenti.

© MOS ekspozoni aparatin ne lageshtire ose nen

ndikimin e agjenteve atomosferik (shi, diell).

* Higni gjithmone prizen nga ushqyesi i korrentit para
se te beni pastrimin ose mirembajtjen dhe ne rast mos
perdorimi te aparatit.

* Ne rast prishje ose mos funksionim te aparatit, fikeni
dhe mos e ngacmoni. Per r iparime te mundshme duhet
kontaktuar vetem nje gender e asistences teknike te
autorizuar.

* Nese kablli ushques eshte demtuar, duhet nderruar nga
nje gender asistence teknike e autorizuar, ne menyre
qe te parandalohen rreziqget.

* Aparati duhet perdorur vetem per floket e njerezve. Mos
e perdorni mbi kafshet ose per parruka dhe parruka te
perbera nga materiale sintetike.

* Per te pastruar aparatin perdorni nje lecke te thate.

O MOS hidhni spray per floke me aparatin e ndezur.
Eshte ne rrezik zjarri.

LEGJENDA E SIMBOLEVE

N Ndalime te )
|& Paralajmer|m| pergjitheshme | IEI Aparat i klases Il
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UDHEZIME TE PERGJITHSHME

PERSHKRIM | APARATIT DHE AKSESOREVE
Shikoni modulin e ilustrimeve Fq. | per te kontrolluar permbajtjen e kutise.
Te gjitha figurat gjenden ne fagen e brendshme te kapakut.

1. Mbrojtie kunder djegjes 8. Te dhena teknike

2. Pjeset e ngrohura 9. Celesi (1) (fikur/ndezur)

3. Display Led 10.Celsat e rregullimit te temperatures (celesi +
4. Drita e aktivizimit te bllokimit te celesave dhe celesi-)

5. Drita e funksionimit 11. Piastrat ngrohese

6. Bllokim i mbyllies se piastrave 12. Kupa Soft Curls Covers

7. Kablli ushqyes

Per karakteristikat e aparatit, referohuni pjeses se jashtme te kutise.
Te perdoret vetem me aksesoret e furnizuar.

KESHILLA TE DOBISHME

Kuptimi i shpejte i menyres se perdorimit te piastres per floke do te lejoje saktesisht percaktimin e kohes se

aplikimit per te arritur efektin e deshiruar mbi floket.

*  Sigurohuni ge floket te jene te thare, te paster dhe pa asnje gjurme llaku, shkume per floke ose xhel.

*  Krihni floket duke u siguruar ge mos te kete nyje. Filloni krehjen duke u nisur nga qafa, vazhdoni nga
anet dhe perfundoni tek balli.

*  Gjate perdorimit, ngrohjes dhe ftohjes se piastres, vendosni aparatin mbi nje siperfage te lemuar dhe
te gendrueshme ndaj nxehtesise.

*  Nderkohe qge kryeni krehjen, beni kujdes dhe mos e afroni shume piastren ne zonat e ndjeshme te
fytyres, vesheve, gafes ose lekures.

*  Nefund te perdorimit, lereni te ftohet teresisht piastren perpara konservimit.

PERDORIMI

PERGATITJA E FLOKEVE

o Lanisi gjithmone floket dhe i krihni duke ndare nyjet.

o Thanifloket dhe i krihni nga rrenja deri tek majat.

FUNKSIONIMI

Sipas efektit ge deshironi zgjidhni nese te perdorni piastren me aksesoret ge vijojne:

*  Kupa Soft Curls Covers (12)

Per te zbuluar te gjitha styling ge deshironi, vizitoni fagen bellissima.com

UDHEZIME PER PERDORIMIN

*  Perpara se te fusni ose te higni kupat sigurohuni ge piastra te jete e ftohte.

Fusni kupen (12) duke e rreshqitur mbi pjesen e ngrohur (2).

Lidhni spinen (7) me rrietin ushayes.

Shtypni celesin @ (9) Display LED (3) ndizet.

Seleksiononi temperaturen e deshiruar ne nje interval midis 150°C dhe 230°C sipas tipit te flokeve dhe

te efektit ge kerkoni pak a shume te vendosur; temperatura mund te ndryshoje ne cdo moment duke

shtypur celesin + ose - (10).

*  Pasi te keni seleksionuar temperaturen e deshiruar eshte e mundur te aktivizoni bllokimin e celesave
duke shtypur dy here ne rend te shpejte celesin (D (9) Ky funksion lejon shmangjen aksidentale te
nderrimit te temperatures gjate perdorimit te piastresAktivizimi i bllokimit te celesave senjalizohet me
ndezjen e drites (4); bllokimi caktivizohet duke shtypur serish dy here ne rend te shpejte celesin @ 9).

*  Display (3) dhe drita e funksionimit (5) ndricon derisa piastrat arrijne temperaturen e zgjedhur.

*  Me mebrritien e temperatures display led (3) dhe drita e funksionimit (5) do te ndizen ne menyre te
gendrueshme.

*  Mermine duar nje pjese flokesh te holle dhe pak voluminoze te te njejtes gjeresi te piastres dhe futeni
midis dy piastrave.

*  Me nje dore mbani te terhequr pjesen e flokeve dhe me tjetren reshgisni piastren e mbyllur nga rrenjet
deri tek majat.

*  Pasite keni perfunduar te gjitha operacionet e styling te flokeve fikni aparatin duke majtur te shtypur
celesin @ (9) dhe shkeputini piastren nga priza e korrentit.

@ SHENIM: eshte e mundur ge gjate shtrirjes te zhvillohet avull; eshte lageshti e tepert ne floke
qge avullohet.

RREGULLIMI I TEMPERATURES

Piastra per floke ka nje sistem elektronik per rregullimin e temepraturesKjo lejon ge temperatura te
rregullohet ne baze te tipit te flokeve dhe te styling te deshiruar.

150-160°C: keshillohet per floke me strukture te holle

170-190°C: keshillohet per floke me strukture te mesme

200-230°C: keshillohet per floke me strukture te forte

Keshillohet te filloni styling duke vendosur temperaturen me te ulet dhe e ngrini progresisht temperaturen ne
baze te percaktimit te styling te deshiruar.
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& KUJDES! Rrezik djegie

Gijate perdorimit pjeset e jashtme te senjalizuara (2) arrijne temperatura te larta. Tregoni kujdes te vecante te
mos coni keto pjese ne kontakt me lekuren ose me gishtat gjate perdorimit te piastres.
Perpara aplikimit ose higjes se kupave (12), sigurohuni ge piastra te jete ftohur.

PASTRIMI

*  Fikni aparatin duke shtypur celesin (1) (9) dhe higni spinen (7) nga priza e korrentit

o Prisni ge piastrat (11) te jene te ftohta.

¢ Pastroni siperfagen e piastrave (11), te pjeseve te ngrohta (2) dhe te bishtit me nje lecke te bute dhe
te lagesht.

KUJDES! Perpara riperdorimit te aparatit, konstatoni ge te gjitha pjeset e pastruara ne
te njome te jene plotesisht te thara!

RUAJTJA DHE KUJDESI | PRODUKTIT

PARALAJMERIM: pasi te keni perfunduar se perdoruri piastren per floke, sigurohuni qe
te jete plotesisht e ftohte perpara se ta konservoni. Mos e mbeshtillni kurre kabllin
ushqyes (7) rreth aparatit.

ELIMINIMI

Paketimi i produktit eshte i perbere nga materiale te reciklueshme. Eliminoni ne perputhje me
normativen per mbrojtien e ambjentit. Ne baze te nenit 26 te Dekretit Legjislativ 14 mars 2014, n. 49
"Ekzekutimi i direktives 2012/19/UE mbi mbeturinat e aparateve elektrike dhe elektronike (RAEE)"
simboli i kutise se shenuar i vendosur mbi aparat ose mbi kutine e saj tregon ge produkti ne fund te
jetes se tij duhet te mblidhet ne menyre te ndare nga mbeturinat e tjera.

Perdoruesi duhet, pra, te drejtoje aparatin ge ka arritur ne fund te jetes ne gendrat komunale te
duhura per mbledhjen e diferencuar te mbeturinave elektroteknike dhe elektronike. Ne alternative te
nje drejtimi te pamvarur eshte e mundur te dorezohet aparati ge deshirohet te eliminolet prane shitesit, ne
momentin e blerjes se nje aparati te i te te njejtit tip. Prane shitesit te produkteve elektronike menje siperfage
shitje prej te pakten 400 m2 eshte e mundur te dorezohet falas, pa detyrim blereje, produktet elektronike
per eliminime me madhesi me te vogel se 25 cm. Mbledhja e duhur e diferencuar per rinisjen e metejshme
te aparatit ge nuk mund te reciklohet, ne trajtim dhe ne eliminimin te pranueshem per ambjentin kontribuon
ne shmangjen e efekteve negative mbi ambjentin dhe mbi shendetin dhe ri-perdorimin ose reciklimin e
materialeve me te cilat perbehet aparati.

ASISTENCA DHE GARANCIA

Aparati eshte i garantuar per nje periudhe prej dy vjetesh nga data e dorezimit. Vertetohet nga date e
vendosur mbi ricevute/fature (vetem nese lexohet qartesisht), vetem nese bleresi nuk provon ge dorezimi
eshte kryer me vone. Ne rast defekti te produktit te meparshem prej dates se dorezimit, IMETEC garanton
riparimin ose nderrimin pa shpenzime te aparatit, duke perjashtuar rastin kur nje prej dy korrigjimeve te
rezultoje i tepruar kundrejt tjetrit. Bleresi ka per detyrim te denoncoje tek nje Qender Asistence IMETEC
defektin e konformitetit brenda dy muajsh nga data e zbulimit te defekit vete.

Nuk jane te mbulura nga garancia te gjitha pjeset ge do te rezultojne defektose per shkak te :

a. deme nga transporti ose nga renie aksidentale,

b. instalim i gabuar ose impiant elektrik i papershtatshem,

c.riparime ose modifikime nga personel i pa autoriziuar,

d. mungese ose mirembajtje dhe pastrim jo korrekt,

e. produkt ose/dhe pjese te produktit ge mund te riperdoren ose/dhe ge konsumohen,

f. mungese respektimi te udhezimeve per funksionimin e aparatit, neglizhence ose pakujdesi ne perdorim.

f=d

Lista me siper eshte e vene per thjeshtesi dhe nuk eshte e plote, sepse garancia ne fiale eshte gjihashtu
€ perjashtuar per te gjitha ato raste ge nuk mund te tregojne defekte fabrikimi te aparatit. Garancia eshte
gjithashtu e perjashtuar ne te gjitha rastet e nje perdorimi te papershtatshem te aparatit dhe me rast
perdorimi professional. IMETEC nuk pranon asnje pergjegjesi per deme te mundshme ge mund te vijne
direkt ose jo direkt nga persona, sende dhe kafshe shtepiake si rrjedhoje € mos respektimit te te gjitha
pershkrimeve te treguara ne “Librezen e Udhezimeve dhe Paralajmerimeve” ne teme instalimi, perdorimi dhe
mirembajtje te aparatit. Nuk cenohen te gjitha aksionet e garancise kontraktore kundrejte shitesit.

Menyra e asistences

Riparimi i aparatit duhet te kryhet ne nje Qender Asistence IMETEC.

Aparati defektos, nese ne garanci, duhet te paraqitet tek Qendra e Asistences sebashku me nje dokument
fiskal ge verteton daten e shitjes ese te dorezimit.
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HRVATSKI

[:B:I PRIRUCNIK S UPUTAMA ZA UPORABU GLAGALA ZA KOSU
Stovani korisnie, tvrtka IMETEC vam zahvaljuje $to ste kupili ovaj proizvod.

& POZOR! Upute i upozorenja za sigurnu uporabu

Prije nego Sto pocnete s koristenjem aparata,
pozorno procitajte upute o uporabi i to naro€ito
sigurnosna upozorenja te ih se pridrzavajte. Cuvajte ovaj
priruénik zajedno s ilustriranim vodicem, tijekom €itavog
zivotnog vijeka aparata da biste ga mogli konzultirati. U
sluéaju davanja aparata tre¢im osobama, dostavite im i
cijelu dokumentaciju.

(@) NAPOMENA: ako Vam za vrijeme &itanja ove knjizice s uputama, neki
njezini dijelovi budu nerazumljivi ili u sluéaju sumniji, prije nego Sto
pocnete s koriStenjem proizvoda kontaktirajte tvrtku na adresi navedenoj
na zadnjoj stranici.

SADRZAJ
Sigurnosna upozorenja............. 69  Cuvanjei briga o proizvodu......... 72
Tumaé simbola.................... 70 Odlaganje............coviivnennn 72
Opéeupute......oovvvvuinernnennns 4l Servisiranjeijamstvo.............. 72
Korisni savjeti..................... 4l llustrirani vodi€¢ ...................0. |
Uporaba.........................0 4l Tehniékipodaci .............c.ovvnn |
Ciscéenje .....covviiiiiiiiiiias 72 E
SIGURNOSNA UPOZORENJA

* Nakon Sto ste izvadili aparat iz pakiranja, kontrolirajte
cjelovitost dostave u odnosu na slike te je li eventualno
doslo do ostecéenja tijekom prijevoza. U sluéaju sumnje,
ne koristite aparat i obratite se ovlastenom serviseru.

* Materijal koriSten za pakiranje nije igracka za djecu!
Drzite plasti¢nu vredicu daleko od dosega djece; postoji
opasnost od gusenja!

* Prije nego Sto pocnete s povezivanjem aparata,
uvjerite se da se podaci o mreznom naponu navedeni
u identifikacionim tehni¢kim podacima (8) podudaraju
s onima raspolozive elektricne mreze. Identifikacioni
tehnicki podaci se nalaze na aparatu (8).

* Ovaj se aparat mora iskljucivo koristiti u svrhe za koje
je dizajniran to jest kao glacalo za kosu za kuéansku
uporabu. Svaka druga vrsta uporabe se smatra
neprikladnom i stoga opasnom.

» Kada koristite aparat u kupaonici, morate iskop¢ati
utika¢ nakon uporabe jer blizina vode predstavlja rizik
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¢ak i kada je aparat iskljucen.

* Radi Sto bolje zastite, savjetujemo vam instalaciju
uredaja na diferencijalnu struju u elektricnom krugu
koji napaja kupaonicu a ista mora imati diferencijalnu
struju nominalnog rada ne veéu od 30 mA (idealno bi
bilo 10 mA). Pozeljno je zatraziti savjete od instalatera.

POZOR: ne koristite ovaj aparat u blizini kada,

@ tus-kada, umivaonika ili drugih posuda koje

sadrze vodu. Nikada ne uranjajte aparat u vodu.

* Ovaj aparat mogu koristiti djeca starija od 8 godina i
osobe sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima kao i one koje nemaju dovoljno
iskustva i znanja ako ih se prikladno nadzire te ako su
se izobrazili o koriStenju aparata na siguran nacin te su
svjesni kojim se opasnostima izlazu. Djeca se ne smiju
igrati s aparatom. Operacije ¢iS¢enja i odrzavanja ne
smiju obavljati djeca bez nadzora.

O NE koristite aparat ako su vam ruke ili stopala mokriili viazni.
O NE povlacite kabel za napajanje ili aparat da biste
iskopéali utikac iz strujne uti€nice.

O NE izlazite aparat vlazi ili atmosferskom djelovanju
(kisi, suncu).

» Uvijek iskopcajte utikag iz strujne uti€nice prije ¢iSéenja
ili odrzavanja te u sluéaju nekoristenja aparata.

* U slucaju kvara ili problema u radu aparata, iskljucite
ga i ne unistavajte. U svezi s eventualnim popravkama,
obratite se iskljucivo ovlastenom tehni¢kom servisu.

* Ako je kabel za napajanje ostecen, morate ga zamijeniti
u ovlastenom tehnickom servisu na nacin da se sprije¢i
nastajanje bilo kojeg rizika.

* Aparat se mora koristiti isklju¢ivo naljudskoj kosi.Ne koristite
ga na zivotinjama ili viasuljama od sintetickog materijala.

* Da biste mogli ocistiti aparat, koristite suhu krpu.

O NEMOJTE prskati sprejem na kosu kada je aparat
ukljuéen. Postoji opasnost od pozara.

TUMAC SIMBOLA

|A Upozorenje | ® Op¢a zabrana | @ Aparat klase Il |
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OPCE UPUTE

OPIS APARATA | NJEGOVE OPREME

Pogledajte llustrirani vodi¢ na str.1 da biste provjerili sadrZaj pakiranja.
Sve slike se nalaze u unutradnjim stranicama naslovnice.

1. Umeci protiv opeklina 8. Tehnicki Podaci

2. Zagrijana tijela 9. Tipka@(iskljuéen/uklju(:en)

3. LED zaslon 10.Tipke za prilagodbu temperature (tipka +
4. Ind.svjetlo aktiviranja blokade tipaka i tipka -)

5. Indikaciono svjetlo rada 11.Ploge za zagrijavanje

6. Blokada zatvaranja plo¢a 12.Navlaka Soft Curls Covers

7. Kabel za napajanje

U svezi sa znaCajkama aparata, pogledajte vanjsku ambalazu.
Koristite iskljuivo s prilozenom opremom.

KORISNI SAVJETI

Brzo uéenje o tome kako koristiti glacalo za kosu ¢e vam omoguéiti da to¢no odredite vrijeme

primjene kako biste postigli Zeljeni u¢inak na kosi.

*  Uvjerite se da je kosa osuSena, Cista i bez ikakvog traga laka, pjene za kosu ili gela.

e Ocesljajte kosu te se uvjerite da na njoj nema Evorova. Poénite glacati kosu od potiljka,
nastavite sa strane i zavrsite na celu.

*  Nakon uporabe, grijanja i hladenja glacala za kosu, postavite aparat na glatku povrsinu
koja je otporna na toplinu.

e Dok glacate kosu, pripazite da ne priblizite previ$e glacalo za kosu osjetljivim dijelovima
lica, uciju, vrata i viasista.

*  Nakraju uporabe, ostavite glacalo za kosu da se ohladi u potpunosti prije nego $to ga odlozite.

UPORABA

PRIPREMA KOSE
e Operite na uobi¢ajeni nacin kosu i dobro je ocesljajte.
e Osusite kosu i o¢etkajte je od korijena do vrhova. E

RAD

S obzirom na efekt koji Zelite postici, odaberite Zelite i koristiti glacalo za kosu sa sliede¢om
opremom:

e Navlaka Soft Curls Covers (12)

Da biste vidjeli sve nacine oblikovanja frizura, posjetite stranicu bellissima.com

UPUTE O KORISTENJU

e Prije nego $to umetnete ili skinete navlake, uvjerite se da se glacalo za kosu ohladilo.

Umetnite navlaku (12) na nacin da klizi po zagrijanom tijelu glacala za kosu (2).

Ukop¢ajte utika¢ (7) u mrezu za napajanje.

Pritisnite tipku (1) (9). LED zaslon (3) ée se osvijetlii.

Odaberite Zeljenu temperatura u rasponu od 150°C do 230°C i s obzirom na oblik frizure

i Zelite li postici jaci ili slabiji u¢inak; mozete varirati temperaturu u bilo kojem trenutku na

nacin da pritisnete gumbove + ili - (10).

*  Nakon $to ste odabrali zelienu temperaturu moZete aktivirati blokadu tipaka na nacin
da pritisnete dva puta zaredom tipku @ (9). Ova funkcija omogucuje da se izbjegne
nenamjerno mijenjanje temperature tijekom koriStenja glacala za kosu. Aktiviranje blokade
tipaka signalizira uklju€ivanje ind.svjetla (4); blokada se moZe iskljuciti na nacin da ponovno
pritisnete dva puta zaredom tipku (b 9).

e Zaslon i indikaciono svjetlo rada (5) svjetlucaju sve dok plo¢e ne dostignu postavljenu
temperaturu.

e Kada se temperatura dostigne (3), zaslon sa svjetlom i indikaciono svjetlo rada (5) su
neprekidno uklju€eni.

*  Uzmite prstima tanak pramen kose koji ima istu $irinu kao i glacalo za kosu i umetnite ga
izmedu dvije ploce.

e Jednom rukom drzite pramen a drugom klizite zatvorenom plo¢om od korijena prema
vrhovima.

* Kada zavrdite s operacijama oblikovanja frizure, isklju¢ite aparat na na¢in da drZite
pritisnutom tipku (1) (9) i iskop&ajte glaalo iz strujne utiénice.

@ NAPOMENA: moguce je da tijekom glac¢anja kose dode do stvaranja pare; radi se o

visku vlage koji isparava iz kose.

PRILAGODBA TEMPERATURE

Glacalo za kosu je opremljeno elektronskim sustavom za prilagodbu temperature. Tako nesto

omoguduje da se prilagodi temperatura s obzirom na tip vlasi i Zeljenu frizuru.

150-160°C: savjetovana temperatura za kosu tanke strukture

150-160°C: savjetovana temperatura za kosu srednje strukture
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200-230°C: savjetovana temperatura za kosu debele strukture
Preporuéujemo vam da po¢nete s oblikovanjem frizure na nacin da postavite nizu temperaturu i
onda je progresivno povecavate s obzirom na oblik koji Zelite postici.

& POZOR! Rizik od opeklina

Tijekom koriStenja, vanjski dijelovi istaknuti (2) dostizu visoke temperature. Posvetite osobitu
pozornost da ti dijelovi ne dodu u dodir s kozom ili prstima tijekom koristenja glacala za kosu.
Prije nego $to postavite ili skinete naviake (12), uvjerite se da se plo¢a ohladila.

CISCENJE
*  Isklju¢ite aparat na na¢in da pritisnete tioku (7) (9) i iskop&ajte utikat (7) iz strujne uticnice.

¢ Pricekajte da se ploce (11) ohlade.
e Qcgistite povrsinu plo¢a (2) i drske mekanom i viaznom krpom.

POZOR! Prije nego Sto pocnete koristiti aparat, uvjerite se da su se svi dijelovi
ocisc¢eni viaznom krpom dobro osusili!

CUVANJE | BRIGA O PROIZVODU

UPOZORENUJE: nakon $to ste zavrsili s koristenjem glacala za kosu, uvjerite se
da se u potpunosti ohladilo prije nego Sto ga odlozite. Nikada ne omotavajte
kabel za napajanje (7) oko aparata.

ODLAGANJE

- AmbalaZa proizvoda se sastoji od materijala koji se mogu reciklirati. OdloZite je u skladu s
=7 propisima o zastiti okolisa. Na temelju ¢lana 26 Zakonodavne Uredbe iz 14. ozujka 2014
godine, br.49 “Provedba Direktive 2012/19/EU o otpadu elektri€ne i elektronske opreme
(WEEE)” simbol prekrizene kante naveden na aparatima ili pakiranju oznacuje da se proizvod
E na kraju svog Zivotnog vijeka mora sakupiti odvojeno od druge opreme.
E Korisnik stoga mora odnijeti opremu na kraju svog Zivotnog vijeka u odgovarajuce centre za
diferencijalno sakupljanje elektri¢nog i elektronskog otpada.
Kao alternativa vlastitom dostavljanju otpada, moZete odnijeti opremu koju zelite odloziti trgoveu, pri
kupnji novog ekvivalentnog uredaja.
U trgovinama elektronskih proizvoda s prodajnom povrsinom od najmanje 400 m2 mozete besplatno
dostaviti, bez obveze kupnje, elektronske proizvode manjih dimenzija od 25 cm.
Odgovarajuce odvojeno prikupljanje kako bi se naknadno odloZena oprema proslijedila na reciklazu,
obradu i ekoloski kompaktibilno odlaganje spre¢ava moguce negativne posljedice po okoli$ i zdravlje
te poti¢e njegovu ponovnu uporabu ifili recikliranje materijala koji ¢ine opremu.

SERVISIRANJE | JAMSTVO

Aparat je pokriven jamstvom u razdoblju od dvije godine polazeci od datuma isporuke. Pod datumom
isporuke se podrazumijeva onaj naveden na ra¢unu/fakturi (pod uvjetom da je jasno €itljiv), osim ako
kupac ne dokaze da je aparat naknadno isporu¢en. U sluéaju neispravnosti proizvoda prije datuma
isporuke, tvrtka IMETEC ¢e zajam(iti popravak ili zamjenu bez nadoplate, osim u slu¢aju da jedno od
dva rjeSenja bude nesrazmjerno u odnosu na ono drugo. Kupac mora obavijestiti servisno osoblje
tvrtke IMETEC o nedostatku sukladnosti u roku od dva mjeseca od otkrivanja nedostatka.

Nisu pokriveni jamstvom svi oni dijelovi koji su u kvaru zbog:

a. otecenja tijekom prijevoza ili slu¢ajnog pada,

b. pogresne instalacije ili neadekvatnosti elektri¢nog sustava,

c. popravljanja il izmjena unesenih od strane neovlastenog osoblja,

d. neobavljenog ili nepravilno obavljenog odrZzavanja i €is¢enja,

e. proizvoda i/ili dijelova proizvoda podloznih tro$enju,

f. nepostivanja uputa o radu aparata, nepaznje ili nemara u upotrebi.

Gorniji popis ima kao cilj davanje primjera te nije sveobuhvatan, buduéi da ovo jamstvo nece vaZziti u
svim onim slu€ajevima koji nisu posljedica proizvodnih mana aparata.

Jamstvo osim toga nece vaziti i u svim slucajevima neprikladne uporabe aparata kao i u slucaju
njegove profesionalne uporabe.

Tvrtka IMETEC ne preuzima nikakvu odgovornost za tetu koja se moZe izravno ili neizravno nanijeti
osobama, predmetima i ku¢nim ljubimcima a koja je posliedica nepostivanja svih propisa navedenih
u odgovarajucoj “KnjiZici s uputama i upozorenjima” u svezi instalacije, uporabe i odrZavanja aparata.
Tako nesto ne dovodi u pitanje ugovorne obveze prodavatelja u pogledu jamstva.

Nacin servisiranja

Popravak se aparata mora obaviti u ovlastenom servisu tvrtke IMETEC.

Pokvareni se aparat, ako je pokriven jamstvom, mora poslati u Servisnu Sluzbu zajedno s dokumentom
0 kupniji u kojem se jasno navodi datum kupnje ili isporuke.
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YHPATHCBHA

[:]:i] IHCTPYKLIA 3 EKCMJIYATALLJi - MTPACOYKA AJ11 BOJIOCCA
LLlaHosHi norynuji, IMETEC wupo asxye Bam 3a npyg6aHHsA Lboro npucTporo.
A YBATA! IHcTpyKUji Ta nonepepmeHHa LWofo0 Ge3neyHoro
KOPUCTYBaHHA
Mepep, noyaThom ekcnayarauji, Oyab Nacka, yBamKHO NpouuTaiiTe
L0 iHCTPYKLUito, 3BEPHYBIIK 0COGNMBY YBary Ha nonepeaKeHHs
Wopo 6e3neyHoro KopucTyBaHHA. Llto iHCTpyKLjlo pasom 3
BIANOBIAHAM iNKOCTPOBaHUM NOCIOHMKOM cnip 36epiraTh Ha
NPOTA3i BCbOro TepMiHy CAYMOW MPUCTPOL, W06 MaTh 3mory
CKOpUCTYBaTUCA HMMM B pa3i HeobxigHocti. Mpu nepepaui
NPUCTPOIO TpeTiM 0coGam BCA JOKYMEHTALiA NOBMHHA OyT
nepefaHa pasom 3 HUM.

(@ MPUMITHA: sHwo nig vac o3HaioMneHHA 3i 3MiCTOM wiei HCTPYKWIT BUHUKAKOTL
Henopo3ymiHHA abo CymHIBM, Nepes NoYaTKOM eKcnyartaLyi NpUcTPOoIo i 38'A3aTHCA
3 BUPOGHUKOM /19 OTPUMaHHA OAATKOBOT iHOpMaLii Ta po3’AcHeHb 3a afpecoro, o
3a3HayeHa Ha 0CTaHHi| CTOPIHLi nociBHuKa.

3MICT
MonepeameHHs Woao NpaBun 6eanekn.. 73  36epiraHHa BUPo6Y Ta AOrAA 3a HUM. . . 76
YMOBHI MOBHAYKM. . oo vvvvivnnvnnnnnns 74 TepepobKa Ta yTUNI3ALif. .. ... ...t 76
IHCTpPYKUii 3aranbHOro xapaxtepy ...... 75  TexHiYHWI cepBic Ta rapaHTif .......... 76
HopucHinopag ..................... 75  1NoCTPOBaHWM NOCIGHUK .. .............. |
BUKOPUCTAHHA . ... oo viviviiineens 75  TeXHMHIAaHi .....ovviiiiiiiiiii |
HMCTHA. ..o 76

NONEPEAHKEHHA LWOA0 NPABWUJ1 BE3NEKU

* Tlicna BUIHATTA NPUCTPOI 3 YNaKOBKM B MepLy uepry cip
MeperoHaTUCcA B MOro LiniCHOCTI Ta BiACYTHOCTi MOLIKOAMHEHD
B pesynbrati TPaHCMOPTYBaHHA. Y BUNAfKY BMHUKHEHHA
CYMHIiBIB He HKOPMCTYBaTUCA NPUCTPOEM Ta 3BEPHYTUCA A0
YNOBHOBAHEHOr0 LHTPY TEXHIYHOrO CepBicy.

* Marepian ynakoBkM - e He irpawka pna pirei! MnactuKoBuiA
MilUOK TPUMATH NO3a 30HOK ROCAKHOCTI JiTeH, OCKINbKK BiH
MOXe NPeACTaBNATH CODOI0 PU3UK YAYLIEHHA!

* Tlepeq TMM, AK Nif’€AHATH NPUCTPIA O AMKEpPena HUBEHHSA
CNif, nepekoHaTUcA B TOMY, WO TEXHiYHi AaHi WOAO Hanpyry,
BKa3aHi Ha igeHTMdiKaviiHil Tabnuyui (8), BignoBigaloTb faHUM
eNeKTpoMepeHi. |geHTUOIKaLiIRHI TeXHIYHI faHi BHasaHi Ha
camomy npucTpoi (8).

* Llei NpUCTpIi CAip, BUKOPUCTOBYBATH BUK/IOYHO 3 TIEK METOH,
BAA AKOro BiH OyB po3pob/eHuit, a came - AK Npacoyry ANA
BO/I0CCA AN1A LOMALUHBLOTO BIUTKY. ByAb-AKE iHLIE BUKOPUCTaHHA
BBAMKAETbCA HEBIANOBIAHNUM, 3 OTHE - NOTEHLHHO HEOE3NEYHNM.

* Nlpu BUKOPUCTAHHi NPUCTPOI B BaHHIW KiMHaTi nicns
BUKOPUCTAHHA C/if BMAHATA BMAKY 3 PO3ETHW, OCKINbKM
eanocepepHa 61M3bKICTb 40 BOAK ABNAE COOO0K PU3NK HABITb
MpX BAMKHEHOMY NPUCTPOi.

* [ina 3a6e3neyeHHA Ginblu BUCOKOrO PiBHA Oe3NeKkM AnA BaHHOI
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KiMHaTh PEKOMEHAYETHCA BCTAHOBUTM NPUCTPIM 3aXUCHOTO
BIIKNIOYEHHS, IO KEepYETbCA AUGEPEHLiHHUM CTpymoM 3
HOMiHaNbHUM 3HaYeHHAM He Ginblue, Hi 30 mA (kpawe 10 mA).
€ CeHc 3anuTati NOpaju B yCTAHOBHUKA.

YBATA: He BMKOpUCTOBYBaTM LeA NpUCTPiK Y

@ Geanocepeptin  Gau3bkocTi Ao BaHHM, - Aywy,

yMMBa/NbHMKA Ta iHWKX CyauH 3 Bogow. Hikonu He
3aHypioBaTH NPUCTPIit y BOAY.

* Lled npucTpiit MOKYTb BUKOPUCTOBYBATH AiTH, CTapwi 3a 8
POKiB, Ta 0COOM 3 OOMEHeHUMU (i3HYHUMHU, CEHCOPHUMMK Ta
PO3yMOBMMU MOHIMBOCTAMM, a TaKOH 0COOM 6e3 Byab-AKOro
nonepesHLOro AOCBIZY WMOr0 eKcnayatajii, AKWO BOHW Npu
oMy nepebyBatoTb Nip BiANOBIRHAM HarnagoM abo npoMwK
BiANOBIZHMI IHCTPYKTAK LOA0 eKcnAyaTauii NpuCTpolo, Lo
rapaHTye ix 6e3nery Ta po3yMiHHA NOB’A3aHUX 3 eKCnyaTalieto
pu3uKiB. He go3BonaiTe pitAm 6asuthcA 3 npucTpoem. Onepauii
3 YUCTKM Ta TEXHIYHOrO 06CNYroByYBaHHA NOBMHHI 3iHCHIOBATH

opoci abo M AiTH MMLe Nig HarnAZOM AOPOC/HX.
& HE KopucTyBaTUCA MPUCTPOEM 3 MOKPUMU pyKamu Ta
MOKpHMM 260 6OCHMM HOraMu.
O HE TarHyTv 3a NPOBif MMBAEHHA NPUCTPOIO ANA BUMUKAHHA
BU/IKH HUBNEHHA.
O HE 3anuwaru npucTpilt nig picto nigsuweHoi Boorn a6o
atmocepHuUX ABHULY, (0L, COHLE).

* Mlepep ™M, AK po3noyaTn onepawil 3 YACTKKU Ta TEXHIYHOrO
006CNyroByBaHHA MPUCTPOIO, CAif, 3aBHAM BUIMATH BUARY 3
PO3ETHMU HUB/EHHS.

* Y pasi nonOMKK Ta HenonapoK y po6oTi NpUCTpolo ioro cip,
BUMKHYTM | He HamaraTMCA BiZpEMOHTYBaTM CaMOCTiiHO. 3
MUTaHb PEMOHTY 3BEPTAaTMCA BMK/IOYHO [0 YMOBHOBAMKEHOrO
LIeHTPY TEXHiYHOr0 CepBiCYy.

* TpU NOLIKOAMKEHHI NPOBOAY HUBJEHHA HOTO CAip 3aMiHUTH,
3BEPHYBLLKCb 10 YNOBHOBAMEHOrO LIEHTPY TEXHIYHOrO CepBicy,
4,06 3an06irTu Gyab-AKOMY PUIMKY.

* TlpucTpilt cnig BUKOPUCTOBYBATH BUK/IOYHO AN1A MOAE/HOBAHHS
NIOACLKOrO  BONOCCA. He  BHMKOpUCTOBYBAaTM WOrO  AAA
MOJENIOBaHHA Ha TBapuHaX, MepyKkax 3 HaTypanbHUX Ta
CHHTETHYHMX MaTepianis.

* N9 YACTKW NPUCTPOI CAif, KOPUCTYBATUCA YUCTOK CYXOH
TKaHWHOIO.

(O HE 6pu3Karit Ha BOAOCCA CIPEEM NpH BBIMKHEHOMY NPUCTPOI.
MpucTpii ABNAE C060I0 NOTEHLiAHY NOMKEKHY HeGe3nexy.

YMOBHI NO3HA4YKHU

l& TMonepeameHHs

® 3abopoHa 3arasibHOro niaHy @ MpucTpint knacy I |
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IHCTPYHL,Ii 3ATAJIbHOIO XAPAKTEPY

OMNWUCAHHA NPUCTPOIO TA AKCECYAPIB
TMepeBipUTH 3MICT ynaxkoBKH, 3BIPAIOYY 3i CTOPIHKOK | iNKOCTPOBAHOTO NOCIGHHKA.
Bei intocTpaLlii 3HaxofATLCA Ha BHYTPILLHIX CTOPiHKAaX 0BKAAAMHKN.

1. TpoTuoniKoBi BCTaBKW 8. HHOnKﬁ@ (BUMK./yBIMK.)

2. HarpiBa/ibHi en1eMeHTH 9. KHomKkv peryntoBaHHs TeMnepaTypu (KHoMKa +

3. Led aucnneit Ta KHOMKa -)

4. CurHanbHa namna  akTuBauii  G/10KYBAHHA 10, PosTawyBaHHs iOHI3YI0YOrO MPUCTPOIO (AKILO
KHOMOK nepepGayeHnii - XapakTepUCTUKM BUPIBHIOBaYA

5. EnOKyBaHHﬂ 3aKPUTTA N1ACTUH ZNA BONOCCA 1B, 30BHi Ha yNaKoBL)

6. ﬂpoa}p. HUB/IEHHA 11. HarpisasibHi naactm

7. TexHiyHi pai 12. Hacagka Soft Curls Covers

TexHiuHi XapaKTepUCTUKN MPUCTPOK 3a3HaYEH HA 30BHILLHII NOBEPXHi YNaKOBKU.
TpUCTPi¥A CAify BUKOPUCTOBYBATH BUKJIIOYHO 3 TUMM HACAAKaMM Ta aKcecyapamu, L0 HaAaoTbCA A0 HBOTO.

HOPUCHI NOPAU

LUBKAKICTb KOPUCTYBaHHA Ta AOCATHEHHA GamaHoro peaynbTaTy npu MOAEMOBaHHI 3aNEMUTb Bif HABUYOK Ta

p,ocmp,y Y BUKOPUCTaHHI MPUCTPOI0.
Tepeg BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHATUCA B TOMY, L0 BOIOCCA AK CAlif, BUMUTE, CyXe Ta He Mae CAifiB N1aky,
MiHKM Ta reio 1A BONOCCA.

. Mig yac cywiHHA HeoBXigHO AK CAig posdecatu Bonoccs. MouMHATM YKNagKy Bid NOTMAWLI, NOTIM
MepexoANTH Ha GOKY i 3aBEPLUMTH MOAEMIOBAHHA Cniepesy.

o Tlig Yac BMKOPUCTaHHA, HarpiBaHHA Ta OXOMOAMYBAHHA MPUCTPIM CAif KNAcTK Ha piBHY BOTHETPUBKY
MOBEPXHO.

o Tlig 4ac yKnajKu yBawHo CifKyBaTH 3a TMM, L406 He HaBAMMKaTH 3aHafTO NPaCONKY A0 YYTAMBMX YaCTUH
06144s, ByX Ta LUK,

o [licna 3aBepLUEHHA BUKOPUCTAHHA MOYEKATH, JOKM MPACOYKa He BUXOIOHE, i AMLLIE NiCAA LbOro npubpartk
ii AnA 36epiraHa.

ROPUCTYBAHHA

MIArOTOBKA BOJIOCCA
. BumuTY BONOCCA, AIK 3aBIKAM, | pETEbHO po3yecary.
o BucywnTi BoMOCCA, PO34ECaTy Bif KOPEHIB 40 KIHUMKIB.

BWKOPUCTAHHA

B 3anexHocTi Bify 6araHoro epeKTy, 06epiTh 3 AKOK HACaAKOK BUKOPUCTOBYBATM NPACOYKY:

*  Hacagka Soft Curls Covers (12)

LLlo6 pisHaTvcs npo BCi yKnadky, Lo To6i 4o BNoZoGH, Biagizai Haw cait www.imetec.bellissima.com.

IHCTPYKL{li 3 BAKOPUCTAHHA

o T[lepLu Hix ofAraTv a6o 3HiMaTu Hacadkw, Cif NEPEKOHATHCA, LLO NPACcOYKa XONOAHA.

o OpArHyT1 HacagKy (12), Hataryloum i Ha HarpiBanbHUM €NEMEHT (2).

o [ligenHatin BUNKY (7) A0 MEPEMi HUBNGHHS.

o Hatverytn HHOnKy@ (9). LED aennett (3) nouHe CBITUTHCA.

o Bubpatv GamaHy Temneparypy y Aianasoni Big 150°C go 230°C B 3aneHOCTi Bif TMMY BOMOCCA Ta
GamaHoro epeKTy; TemMnepaTypy MOMHa 3MIHUTH Y Gy/b-AKMUIA MOMEHT, HaTUCHYBLUM Ha KHOMKK + 0 - (10).

o Tlicna Bubopy GawaHoi TemnepaTypu MOMHa 3a6N0KyBaTU KHOMKM, LUBUAKO HATWCHYBLUM fiBa Pasu
MiAPAA Ha KHOMKY @ (9). LiA dyHKwia GNOKYBaHHA KHOMOK AOMOMArae nonepeauTH BUMaAHOBY 3MiHY
TeMnepaTypy Mif Yac KOpUCTYBaHHA npacoyKolo. Ha akTuBavjio dyHKLii GNOKYBaHHA KHOMOK BKa3ye
YBIMKHEHHA CBITNOBOTO iHAMKATOPA (4); MOMHA PO3GNOKYBATH KHOMKY, 3HOBY LUBMAKO HATUCHYBLUM ABa
pasu niapAg Ha KHOMKY @ (9).

o [incnneii Ta CBITNOBHI IHAMKATOP BYHKUOHYBAHHA ByAYTb GAMMATI OTH, IOKW MACTUHN HE ROCATHYTH
3agaHoi Temneparypu.

*  Homu BCTaHOBMTBCA 3ajaHa Temnepatypa, CBITIOAIOAHMA AMCTIEN Ta iHAMKATOP (YHKLOHYBAHHSA
3aCBITATLCA CTAbINbHO.

o BiapinMTv nansLAMK HeBEMKE | He AyIKe 06'EMHE NacMo BONIOCCA TiEl K WMPHHM, LLO i LWMPKHA POGOUMX
MAACTUH NPACOYKH, BBECTM HOr0 MilK NNacTUHaMM.

o OpHieto pyKOK YTpUMYBATA NACMO B HATATHYTOMY MOMOMEHHI, @ IHLIOK PYKOK MPOBOAUTA 3aKPUTOK
MPaCOYKOK Bif} KOPEHIB A0 KiHYMKIB.

o [licna 3aBeplueHHA MOAE/IOBAHHA 3a4iCKM CAify BUMKHYTW NPUCTPIA, HATUCHYBLUM KHOMKY @ (9) Ta
BiZ'€4HaTX 00 BiZl MEPEMH HUBNEHHS.

@ NMPUMITHA: Moe cTatucs, Lo niA Yac BUPiBHIOBAHHA BONIOCCA NOYHE BUAINATUCA Nap; e nap, Lo
BUAINAETLCA B Pe3yNbTaTi HaAMipHOi BOJIOTOCTi BONOCCA.

PEY/IIOBAHHA TEMMEPATYPU

Mpacoyka AnA BOMOCCA OCHAlLEHA ENEKTPOHHOK CMCTEMOK peryioBaHHA Temnepatypu. Lle possonse
perynioBary TeMneparypy NPacoyku, BUXOAAYM 3 TUMY BOIOCCA Ta 6axaHoi 3adicku

150-160°C: peKoMeH0BaHa ANA BOIOCCA TOHKOT CTPYKTYpH

170-190°C: peKoMeHp0BaHa ANA BOIOCCA CEPeAHbOI CTPYKTYpH

200-230°C: peKOMeHAOBaHa AN BONOCCA TOBCTOI CTPYKTYpH
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PeKOMEHZYETLCA MOYMHATM YKNAAKY, BCTAHOBAIOIOYA HUMYY TeMnepaTypy, Ta nocTynoso ii nifBuiyBaTH,
BUXOZAYM 3 BUSHAUYEHHSA GaraHoi 3a4iCKy.

& YBATA! Pu3uk oniry

Mif yac BAKOPUCTAHHA 30BHILLHI YaCTMHM, NO3HAYeHi Ha (2), AOCAraloTb BUCOKOI TemnepaTypu. 3BepHyTH
0c06/MBY yBary Ha Te, L6 Ljj YaCTUHM HE KOHTAKTYBa/M 3i LKIPOK 860 NasbLAMM Nif Yac BUKOPUCTAHHS.
Mepen ofAraHHAM HacafoK (12), HeOBXiRHO NEPEKOHATHCA, L0 MPACOYKa XON0AHa.

YUCTHA

o BUMKHYTM NPUCTPIN, HATUCHYBLLM HA KHOMKY (D (9) Ta Bif'eHaTV BUAKY (7) Bif, MEPEXi MMBNEHHA

o TloyeKaru, wo6 poboui nnacTuHy (11) oxonoHym

o [InA YMCTKM MOBEPXOHb POGOYMX MAACTUH Mpacoyki (11), HarpiBHWX enemeHTiB (2) Ta pyyku chig
KOpUCTYBATMCA M'AKOIO BOSIOTOH0 CEPBETHOI.

YBATA! Mepep, THM, Ik pO3MO4ATH KOPUCTYBAHHA, NEPEKOHATUCA B TOMY, LUO BCi 3BO/IOMEHI
Nif Yac YHLLEHHA YaCTMHM NOBHICTIO CyXi!

3BEPIFAHHA BUPOBY TA A0MNA4 3A HUM

NONEPEAMEHHA: nicna 3aBeplueHHA BUKOPUCTAHHA NOYEKATH, JOKKU NPACcO4Ka NOBHICTIO
He BMXOJIOHe, i Mwe micnA uboro npu6pary ii aA 36epiraHHa. Hikonu He HamoTyBaTh
NpOBif, MMBNEHHA (7) HABKONO NPUCTPOHO.

NEPEPOBHA TA YTUJI3ALIA

. YnaKoBKa NPOAYKTY BATOTOBAEHA 3 NEPepobAeHUX Marepiasis. i nepepo6ka nosuHHa 3ailicHiosatuea
&S 3riHO 3 HOpMaMK 3axu1CTy AOBKINAA. BignoiaHo Ao cTaTTi 26 3aKoHoaaBuMX AEKpeTy Bif 14 GepesHs

2014, H. 49 «Peaniauin [upektvein 201219/€C npo BiAXOAM €NEKTPUYHOTO Ta ENEKTPOHHOMO
b o6nagHanHs (RAEE)» cMMBON MepeKpecneHoro CMITTEBONO KOLUKMKA Ha MPUCTPOI @60 Ha Moro ynaKoBi
= M03Hayae, LU0 NMPOAYKT N0 3aKiHYEHHI0 TEPMiHY CNYKOM NOBUHEH BYTM OKPEMO BIAAINEHWA Bif iHLMX

BigxoaiB.

Tomy HOpUCTYBay MOBMHEH 3AATW BULIEBKA3AHWA MPUAAj MO 3aKiHYEHHIO TepMiHy ioro caymbn y
BIANOBIAHI MICLIBI LIEHTPY NOZiNY MOBYTOBMX BIZXOAIB, O NPUAMAIOTL ENEKTPOTEXHIYHI Ta ENEKTPOHHI BIAXOAM.
flk anbTepHaTMBi caMoCTilHil 3hauyi y BiAMOBIAHI LEHTPU MOMHA [OCTABUTM O6NafHaHHA, fike Gamaete
yTUni3yBaTK, AUAEPy NPK KyniBi HOBOrO eKBIBAIEHTHOTO MPUCTPOIO.

Y MaraauHax eneKTPOHHKX TOBAPIB 3 TOProBOI0 MAOLLEIO He MeHLue 400 M2 TaKOK MOHHA 31aTH GE3KOLITOBHO,
63 3060B'A3aHHA KyNiBAi, eNEKTPOHHI NPOAYKTH, WO NignAratoTh yTUAi3aLyi, poamipamu MeHLue 25 cu.
BianoBiaHuii po3ainbHuiA Nodin BMBEAEHOT 3 eKcnayaTauii npogyKLii Ha ii 06pOBKY Ta cymicHa exonoriyHa
npoLieaypa AonoMaratoTb 3anobirTi HeraTMBHOMY BAMBY Ha AOBKIANA Ta 3[10POB'A i CMIPUAITL MOBTOPHOMY
BUKOPMCTaHHIO Ta/abo nepepobiLy Matepianis, 3 AKMA CKNaZaETbCA 06NaAHaHHS.

TEXHIYHWI CEPBIC TA TAPAHTIA

TepmiH i rapaHTii NpUCTPOIO - 4Ba POKM 3 AHA Oro OTpUMAHHA. MoyaToK Aii rapaHTii Npunagae Ha Aary, wo
3a3HadeHa Ha YeKy/paxyHKy-GaKTypi (3a yMOBM YiTKOI BUZMMOCTI), SIKLO MOKYNELb He 3MOe JOBECTH, WO
[OCTaBKa 3fificHeHa NisHile. Y pasi BUABNEHHS HAsBHOrO AeeKTy B MOMEHT 40CTaBKW npogyKuii, IMETEC
rapaHTye PemMOoHT abo 3amiHy Liei NpopyKLii GE3KOWTOBHO, AKIO OAWH 3 ABOX 3ac06iB HEMPONOpLiHHiA
CTOCOBHO iHLWOrO. MoKynewb noBuHeH noigomuTyh CepaicHuii LienTp IMETEC npo HeBignosigHocTi npoTsarom
[BOX MICALiB 3 MOMEHTY BUABNIEHHA IEPEKTY.

l'apaHTiA He NOKPVBAE BCiX YaCTMH, LLO MOMYTb GYTH HECTIPaBHUMM Yepes:

a. NOLKOAWEHHS, 3yMOB/IEHi TPAHCNIOPTYBaHHAM a60 B1NaAKOBUM NagiHHAM,

6. HenpaBw/bHe BCTAHOB/IEHHA aB0 HEBIAMOBIAHICTb €EKTPUYHOI CUCTEMM,

B. PEMOHT a60 MopmdiKaLjs, 3AiACHEH] HeynOBHOBAMKEHUMM 0coBamy,

. BiCYTHICTb 260 HENPaBU/bHUI JOTNAZ | YHLLEHHS

£.NPOAYKLiA Ta/abo i KOMNOHEHTY € 3aHef0aHNMN 360 3HOLLEHUMM,

€. HeflOTPUMAHHS IHCTPYKLIi 3 ekcnnyaravji, HeaGaiCTb a60 HeaKypaTHe BUKOPUCTAHHS.

HaBegeHwif BuLLE CIMCOK CATYHWUTb NPUKAZOM | HE € BUYEPTHUM, OCKINbKM [aHa rapaHTis NoBIUHHA TaKOM By
BUK/IOYEHA Y BCIX TMX BUNAZKaX, KOMM HEMOKMBO NiATBEPANTY BUPOBHIII AeDEKTH MPUCTPOIO.

Cnip 3a3Ha4MTH, 1L rapaHTia TAKOK HE NOKPUBAE BUNA/KIB HEHANIEHOTO BUKOPUCTAHHA MPUCTPOIO, & TAKOX Y
pasi 1oro MpocecinHOro BUKOPUCTaHHS.

IMETEC He Hece 0AHOi BinoBifabHOCTi 3a 6y/b-AKi 36MTKH, LLO MOXYTb PAMO 260 MOBIYHO BMHYTH Ha OCID,
MPEeAMETH | AOMALLHIX TBAPUH, BHAC/IZAOK HEOTPUMAHHA BCIX IHCTPYKL, HaedeHNX B poagini “KepiBHuLTBO 3
BMKOPWCTaHHSA Ta NonepeaeHHa” WOA0 BCTAHOBAEHHS, eKCnyaTaLi Ta TeXHIYHOro 06CyroByBaHHsA npunagy.
3a BUHATKOM rapaHTiH1X AOroBipHUX Al Mpogasus.

CepgicHe 06cnyroyBaHHs

PeMOHT npunapy Mae BMKOHYBaTV aBTOPU30BaHHA cepaicHuit LeHTp IMETEC. AKwWwo HecnpaBHuit npunap
niANArae rapaHTinHOMy 06CNYroByBaHHIO, BiH Mae GyTv JOCTABNEHNIA B aBTOPU30BAHMI CEPBICHHIA LIEHTP pa3oM
3 [JOKYMEHTOM (4EKOM 41 paxyHKOM-(aKTYpOI0), LLO MIATBEPAKYE AaTy NpoAay abo AaTy OTPUMAHHS Npunagy.
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IMETEC

www.imetec.com

Tenacta Group S.p.A. Via Piemonte, 5/11 24052 AZZANO S. PAOLO (BG) ITALY

Tel. +39.035.688.111

Fax +39.035.320.149

(AANIN) §120
200200IN
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